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CONDICIONES DE VENTA

1. El precio mínimo por el que puede adjudicarse un lote, es el que fi gura en la puja inicial.
2. Las órdenes deben remitirse por correo. Pueden avanzarse por teléfono, fax o E-mail, 
confi rmando luego por carta.
3. El precio global de adjudicación incluirá en concepto de gastos accesorios un 20% adicional 
más los gastos de envío y/o seguro. La entrega de los artículos adjudicados se facturará 
con carácter general con independencia de la condición o residencia del adquirente con 
IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes usados, objetos de arte, 
antigüedades y objetos de colección.
4. El pago de los lotes adjudicados se realizará a la recepción de la factura. Si no ha sido 
satisfecho el pago por el comprador en un plazo de treinta días después del último día de 
admisión de órdenes, FILATELIA LLACH, S.L., se reserva el derecho de anular la venta 
y disponer de los lotes y/o reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y 
perjuicios ocasionados.
FILATELIA LLACH, S.L. cargará en la cuenta del comprador un interés del 1 % cada fi nal de 
mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora.
5. Todos los sellos están garantizados como auténticos. Cualquier reclamación debe ser 
efectuada dentro de los 15 días posteriores a la fecha de la Subasta. Si desea obtener un 
certifi cado de autenticidad, el coste del mismo es por cuenta del comprador.
6. A igualdad de pujas se adjudicará según orden de llegada. Caso de recibir sólo una, se 
adjudicará en la puja inicial. Si para un mismo lote las pujas más elevadas son, por ejemplo, un 
lote de 1.000 UROS que Vd. puja 3.000 UROS y la más alta oferta anterior a la suya es de 
1.500 UROS, se le adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso de 1.600 UROS.  
7. Las pujas deberán efectuarse en UROS; cualquier puja en otra moneda, será transformada 
en UROS al cambio del día de la recepción de la orden.
Los pagos que se realicen en cualquier otra moneda, serán convertidos a UROS al 
cambio ofi cial que nos abone el Banco. Si existiesen diferencias en pro o en contra, se lo 
señalaremos.
8. Numeración utilizada: España y Dependencias Postales: Catálogo Edifi l. Países extranjeros: 
Catálogos Yvert et Tellier, Scott y Michel.
9. Rogamos a los clientes no habituales, nos remitan referencias comerciales o bancarias 
al enviar su orden.
10. Todas las órdenes que no se adapten al cuadro de pujas impreso en esta página serán 
automáticamente reducidas a la puja anterior.
11. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado 
totalmente, lo que incluye el abono de cheques o cualquier otro documento.
12. FILATELIA LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o más lotes 
de la presente Subasta así como de retirar cualquier lote.
13. El subastador es quien regula las pujas y en el caso de cualquier disputa entre compra-
dores, su decisión fi nal es la válida.

CUADRO DE PUJAS
  De 1      a  100 UROS         5 UROS
  de 101      a  200 UROS         10 UROS
  de 201      a  500 UROS         15 UROS
  de 501 a 1.000 UROS 30 UROS
  de 1.001 a 2.000 UROS 50 UROS
  de 2.001 a 5.000 UROS 100 UROS
  de 5.001      a  10.000 UROS      200 UROS
  de 10.001 a 20.000  UROS 300  UROS

SIGNOS Y ABREVIACIONES / SINGS AND ABREVIATIONS
  

 xx Nuevo, con goma y sin señal de fi jasellos.
  Unmounted
  x Nuevo, con goma y resto con señal de fi jasellos.
  Unused hinged with gum.
   (x) Nuevo sin goma.
  Unused without gum.
   ° Usado.
  Used cancelled.
  Bloque de cuatro
  Block of four.

  Pareja
  Pair.
  Carta.
  On cover.
  Frontal de carta.
  On front.
  Fragmento.
  On piece.
 CTA Serie completa.
  Complete set. 

 P.E.  Prefi latelia Española
 R.C. Rueda Carreta
Cat.  Catálogo
  Catalogue
Cert. Certifi cado
  Certifi cate
 Mat Matasello.
  Cancellation
Yv.  Yvert.

SALE CONDITIONS:

1. The starting price is the lowest price at which a lot may be adjudicated.

2. Orders can be sent by post, however, it is also possible to place an order by telephone, 
fax or E-mail followed by your letter of confi rmation.

3. The total adjudication price will include % extra in concept of accessory expenses, plus 
shipping and/or insurance. The delivery of the articles adjudicated will be invoiced generi-
cally, whatsoever the circumstances or place of residence of the purchaser, INCLUDING 
VAT in compliance with the Specifi c Regime for used goods, works of art, antiques and 
collector’s items.

4. Payment for mail bidders is due upon receipt of invoice. If payment has not been received 
within 30 days after the Auction. FILATELIA LLACH, S.L. reserves the right to cancel the 
sale and dispose of the lots elsewhere and/or take legal proceedings in order to collect 
the amount due and demages and loses incurred. A change of 1% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall have no right to claim 
in any circumstances.

5. Each lot is sold as a genuine and in conformity with the catalogue description. Any complaint 
must be made within fi fteen days from the day of sale. If the buyer wants submit the lot for 
expertisation all costs of such expertisation shall be paid by him.

6. If there are two bids of the same amount, the fi rst one received will be accepted. If only one 
bid is received for one lot, the price will be starting bid. If the two highest bids for the same lot 
are, for exemple, UROS 3.000 for a lot with a starting price of 1.000 UROS and the highest 
bid below yours is 1.500 UROS the lot will be adjudicated to you at 1.600 UROS.

7. Bids must be made in UROS. Any bid in other currency will be changed in UROS. 
Payments have to be made in UROS. The amount of the payments in other currency, will 
be subject to the daily Bank exchange rate.

8. Catalogues: Spain and Colonies: Edifi l. Other countries: Yvert et Tellier, Scott and Michel.

9. New Customers, not previously known to us, should furnish bank or trade references if 
they wish to receive any lots that have been adjudicated to them, prior to paying for them. 
Otherwise they must pay for the lots before they can be sent on to therm.

10. Any bid witch does not coincide with the establised bidding steps, will automatically be 
reduced to the nearest lower step.

11. Ownership of adjudicated lots will not revert to the buyer until he has made full payment 
for same.

12. FILATELIA LLACH, S. L. reserves the right to group together two or more lots in this 
Auction and to withraw a lot or lots from this Auction at its discretion.

13. The Auctioneer will regulate the bidding. In the event of any dispute, his decision is fi nal. 

BIDDING STEPS
  From 1      to  100 UROS         5 UROS
  from 101      to  200 UROS         10 UROS
  from 201      to  500 UROS         15 UROS
  from 501 to 1.000 UROS 30 UROS
  from 1.001 to 2.000 UROS 50 UROS
  from 2.001 to 5.000 UROS 100 UROS
  from 5.001      to  10.000 UROS      200 UROS
  from 10.001 to 20.000 UROS 300 UROS

FILATELIA LLACH, S.L. • Diagonal, 489 • 08029 BARCELONA
Teléfono 34 93 410 50 00 - Fax 34 93 419 47 28 / E-mail: fi llach@fi lateliallach.com / www.filateliallach.com

 N.I.F. / V.A.T. - ESB 08 126856

BANCOS (BARCELONA):

LA CAIXA
IBAN: ES29 2100 0918 2402 0021 5105

BIC: CAIXESBBXXX
C/c 2100/0918/24/0200215105

B.B.V.A.
IBAN: ES49 0182 4370 8702 0850 5406

BIC: bbvaesmm
C/c 0182/4370/87/0208505406

BANC DE SABADELL
IBAN: ES97 0081 0105 1300 0255 4665

BIC: BSABESBB
C/c 0081/0105/13/0002554665

94

DEUTSCHE BANK
IBAN: ES20 0019 0027 0140 1134 4202

BIC: DEUTESBB
C/c 0019/0027/01/4011344202

20

Fc  Foto ampliada



FILATELIA LLACH, S.L. ORDEN DE COMPRA
BID FORMDiagonal, 489

Tel. 34 93 410 50 00 - Fax 34 93 419 47 28
08029 BARCELONA (ESPAÑA)
E-mail: fi llach@fi lateliallach.com
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Sistema de pago / Payment:

Giro Postal / Postal Draft Transferencia / Transference

 / oslobmeeR euqehC Reimbursement

Clientes, envio forma habitual / Customers, payment as usual

SUBASTA POR CORREO, 22 OCTUBRE 2012 / MAIL AUCTION, 22 OCTOBER 2012
Fecha / Date ...................................................................................................................................................
Nombre / Name ............................................................................................................................................
Dirección / Address.......................................................................................................................................
Población / City .............................................................................................................................................
País / Country ................................................................................................................................................
Teléfono / Telephone ......................................................Fax  ......................................................................
E-mail .............................................................................. NIF/VAT ................................................................  

Firma / Signature

     Autorizo a Filatelia Llach, S.L. para que compre por mi cuenta y según las condiciones de venta 
del presente catálogo, los lotes detallados en la presente orden:

LOTE
NºLOT

OFERTA MAXIMA (SIN COMISION)
LIMIT (WITHOUT COMMISSION)

LOTE
NºLOT

OFERTA MAXIMA (SIN COMISION)
LIMIT (WITHOUT COMMISSION)

COMISIÓN 20%

www.filateliallach.com





ULTIMO DIA DE ADMISION DE ORDENES
CLOSING DATE FOR BIDS

22 DE OCTUBRE DE 2012
22 OCTOBER 2012

FILATELIA LLACH, S.L.
Fundada en 1915

EXAMEN DE LOS LOTES
VIEWING ARRANGEMENTS

de 9 a 13,30 y de 16 a 18,30 h.
(de lunes a jueves)

de 9 a 13,30 y de 15 a 17,30 h.
(viernes)

AHORA EN NUESTRA WEB
NUESTROS CATALOGOS DE VENTA MENSUALES

CONSULTELOS
NOW IN OUR WEB

OUR MONTHLY SALES CATALOGUES
PLEASE CONSULT

www.filateliallach.com
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CAMBIO DE DIVISAS

1 euro ......................................  US $ 1,3072
1 euro ......................................  £ 0,8055
1 euro ......................................  SF 1,2112 
euro ...........................................  YENS 102,8805
1 euro ......................................  $ CAN 1,2755

RATE OF EXCHANGE RULE FOR YOUR BIDS

THIS EXCHANGE IS FOR INFORMATION ONLY. WE WILL APPLY THE EXCHANGE ON THE PAYMENT DATE.

HAGA SUS PEDIDOS A TRAVÉS DEL TELÉFONO, FAX O E-MAIL
MAKE YOUR ORDER BY TELEPHONE, FAX OR E-MAIL

TELÉFONO: CONTESTADOR AUTOMÁTICO DE LLAMADAS.
SERVICIO PERMANENTE PARA NUESTROS CLIENTES.

Horario de oficina: de 9 a 13,30 y de 16 a 18,30 horas de lunes a jueves,
de 9 a 13,30 y de 15 a 17,30 horas viernes.

93 410 50 00 (20 líneas)

F  A  X
Desde España .......................................................................93 419 47 28
Desde el Extranjero .........................................................34 93 419 47 28
Fuera de horas de oficina o días festivos, nuestro contestador automático de 
llamadas, acogerá su mensaje que será debidamente atendido únicamente 
en el número de teléfono 93 410 50 00

E-mail: fillach@filateliallach.com

— ADMITIMOS LOTES PARA NUESTRA PRÓXIMA SUBASTA

— ESTAMOS INTERESADOS EN LA ADQUISICIÓN 
 DE COLECCIONES DE ALTO VALOR.
 SOLICITE INFORMACIÓN.



















































































































































Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   LITERATURA

 1  GUÍA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOS DE ESPAÑA. Autor A. Tort. Reimpre-
sión. Tres tomos. A estrenar. Precio de mercado 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F         1A W SALAMANCA 1914. Postal autógrafa de MIGUEL DE UNAMUNO. Perfecta conservación. 
Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

PREFILATELIA

F 2 W D.P. 5. LA JUNQUERA P.E. 3. 1825. MAHON a TORINO. En el interior, impreso del CONSULADO 
DE CERDEÑA en Mahón, marca al dorso, y al frente marca MENORCA (P.E. 6) y la rarísima marca 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 3 W TORTOSA P.E. 11. 1845. A MALAGA. Fechador TORTOSA y marca FRANCO. Preciosa y rara.  . . . . . 60

EMISIONES 1850-1882

EMISION 1850

Fc 4 o 1. 6 Cuartos negro. Matasello fechador rojo. Espléndido.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 5 o 1. 6 Cuartos negro. Pl. I. Tipo 24. Matasello fechador SANTANDER. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 6 o 1A. 6 Cuartos negro. Pl. II. Matasello As de Abono de BARCELONA en negro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 7 (*) 5. 10 Reales verde. Muy buen color y buenos márgenes. Inapreciable punto claro. Presencia de LUJO. 

Cert. COMEX (1984).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

EMISION 1851

F 8 (*) 6. 6 Cuartos negro. Ejemplar de pobre conservación, con algún corte en margen, sin tocar dibujo. 
Cat. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

F 9 o 9. 5 Reales rosa. Cat. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 10 o 10. 6 Reales azul. Espléndido ejemplar. Cert. GRAUS. Cat. 1.420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 490
F 11 o 11. 10 Reales verde. Espléndido ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 690 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190

EMISION 1852

F 12 o 13. 12 Cuartos lila. Matasello parrilla en tinta de escribir. Cat. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 13 o 13. 12 Cuartos lila. Matasello PARRILLA AZUL. Muy buen ejemplar. Cat. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 14 (*) 15. 5 Reales verde. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 2.950 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,650
F 15 o 15. 5 Reales verde. LUJO. Cat. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 16 o 16. 6 Reales verde. Amplios márgenes. Cat. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225

EMISION 1853

F 17 (*) 17. 6 Cuartos rojo. Ejemplar de buenos márgenes, y corte en parte superior, afectando al cartucho. 
Gran presencia. Cat. 575 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

F 18 o 18. 12 Cuartos violeta. LUJO. Cat. 165 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fc 19 (*) 19. 2 Reales bermellón. Tres grandes márgenes, y el izquierdo algo justo. Muy buen ejemplar, y sello 

rarísimo en nuevo. Cert. GRAUS. Cat. 14.575 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,000
Fc 20 o 19. 2 Reales bermellón. Buen ejemplar con amplios márgenes y matasello araña. Cert. GRAUS. 

Cat. 4.375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,400
Fc 21 (*) 20. 5 Reales verde. Tres amplios márgenes y el inferior algo más justo. Muy buen ejemplar. Cert. 

COMEX. Cat. 3.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000
F 22 o 20. 5 Reales verde. Buen ejemplar. Cat. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   EMISION 1854. 1 de Enero

F 23 o 25. 2 Reales rojo. Amplios márgenes. Cat. 143 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 24 o 27. 6 Reales azul. Buen ejemplar pese a leve pliegue horizontal. Cat. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

EMISION 1854. 1 de Julio

F 25 * 28/31 CTA. 1/2 onza a 1 Libra  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 26 ** 28/31 (2) CTA. 1/2 onza a 1 Libra. Parejas horizontales. LUJO. Cat. 235,60 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1855. 1 de Abril

Fc 27 (*) 41. 1 Real azul verdoso. Márgenes ajustados pero completos. Raro en nuevo. Cert. COMEX. 
Cat. 1.475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

EMISION 1856

F 28 o 45. 1 Real azul, matasello parrilla. Grandes márgenes. Cat. 255 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

EMISION 1856-1859

Fc 29 * 47. 2 Cuartos verde. Espléndido. Cert. COMEX. Cat. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 30 ** NE1. 12 Cuartos naranja. No expendido. LUJO. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 31 * NE1a. 12 Cuartos naranja. No expendido. Tirada original. Muy pocos ejemplares conocidos sin barrar. 

Inapreciable punto claro en una esquina. Cert. GRAUS. Cat. 1.550 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
F 32 (*) Gálvez 210/222. 1859 Isabel II. 12 Cuartos. ENSAYOS DE COLOR SIN DENTAR. 14 val. en colores 

distintos. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

EMISION 1860-1861

F 33 (*) 55. 1 Real azul. Amplios márgenes. Cat. 360 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

EMISION 1862

F 34 */(*) 57/62 CTA. 2 Cuartos a 2 Reales. Todos los valores, buenos márgenes. Sellos de 19 c. y 1 r., sin goma. 
Cat. 483 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 35 ** 61 (4). 1 Real castaño sobre amarillo. Bloque de cuatro, borde de hoja. LUJO. Cat. +505 €.  . . . . . . . . . . . 150

EMISION 1865. Sin dentar y dentada

F 36 (*) 69. 2 Cuartos carmín. Márgenes ajustados. Cat. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 37 (*) 70. 12 Cuartos azul y rosa. Inapreciable corte en margen izquierdo. Cat. 530 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 38 * 71. 19 Cuartos castaño y rosa. Muy buen ejemplar. Tiene un inapreciable punto claro en un margen 

sin afectar el dibujo. Cert. GRAUS. Cat. 1.925 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 39 o 77. 19 Cuartos castaño y rosa. Matasello parrilla y fechador. Falta un diente en esquina. Muy raro. 

Cert GRAUS. Cat. 3.150 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

EMISION 1866

Fc 40 (*) 85. 20 Céntimos lila. Centrado de LUJO. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

EMISION 1867-1869

F 41 (*) 87. 2 Cuartos castaño. Inapreciable punto claro. Cat. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   

F 42 (*) 90. 19 Cuartos rosa. Ejemplar bien centrado y conservación habitual. Inapreciable punto claro. Cert. 
COMEX. Cat. 1.850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

F 43 (*) 95. 25 Milésimas azul y rosa. Muy bien centrado. Cert. COMEX. Cat. 318 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 44 * 97. 25 Milésimas azul. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 45 * 99. 100 Milésimas

Cat. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 46 (*) 89A. 1868. 12 Cuartos naranja. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACION. Dentado inferior, par-

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 47 (*) 90. 19 Cuartos rosa. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACION. Falta diente en parte superior. 

Raro. Cert. COMEX. Cat. 2.035 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 48 * 95. 25 Milésimas azul y rosa. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACIÓN de MADRID. 

Cat. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100
F 49 (*) 99. 100 Milésimas castaño. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACION. Raro. Cert. COMEX. 

Cat. 775 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 50 o 101. 19 Cuartos castaño. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACION. Anulado rayas de tinta e 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 51 * 90. 19 Cuartos rosa. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACIÓN de ANDALUCIA. Defecto en un 

diente y leve adelgazamiento. Cat. 2.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 52 * 96. 50 Milésimas castaño. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACIÓN de  SALAMANCA. Esquina 

redondeada. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65

EMISION 1870

F 53 W 105. 1871. SANTANDER a GENOVA. 50 mil. (4), matasello rombo de puntos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 54 * 111. 1 Escudo 600 Milésimas violeta. Muy buen ejemplar. Cert. GRAUS. Cat. 2.160 €.  . . . . . . . . . . . . . . 700
Fc 55 o 111. 1 Escudo 600 Milésimas violeta. Matasello R.C. Dentado algo irregular, como es habitual y 

centrado perfecto. Raro en esta calidad. Cert. COMEX. Cat. 1.325 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
Fc 56 (*) 112. 2 Escudos azul. Espléndido ejemplar, color muy intenso. Cert. COMEX. Cat. 1.915 €.  . . . . . . . . . . 800

EMISION 1872. Corona Real y Cifras

F 57 (*) 117. 5 Céntimos verde. Muy bien centrado. Cat. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

I REPUBLICA

EMISION 1874. Alegoría

Fc 58 (*) 152. 10 Pesetas negro. Centrado habitual y normal conservación. Sello raro en nuevo. Cert. COMEX. 
Cat. 4.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

EMISION 1873-1875. Correo Carlista

Fc 59 * 156A. 1 Real azul claro. LUJO. Cert. COMEX. Cat. 880 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 60 (*) 158. 1 Real violeta. Grandes márgenes. Cat. 390 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 61 * 158 (2). 1 Real violeta. Espléndida pareja. Cat. 1.020 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 62 o 158. 1 Real violeta. Matasello tinta de escribir. Cat. 390 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 63 * 159. 1/2 Real rosa. Tipo I. Grandes márgenes. Cat. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 64 * 159A. 1/2 Real rosa. Amplios nárgenes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 65 o 159 + 159A. 1/2 Real rosa. Bloque de cuatro, los dos tipos. Matasello administrativo CORRESPON-

DENCIA GENERAL DE VALENCIA/EJERCITO REAL.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   REINADO ALFONSO XII

EMISION 1875. Alfonso XII

Fc 66 * 170. 4 Pesetas verde. Muy buen ejemplar. Color intenso y bien centrado. Cert. GRAUS. Cat. 675 €.  . . 225
F 67 (*) 170. 4 Pesetas verde. Buen ejemplar. Conservación habitual. Cert. COMEX. Cat. 675 €  . . . . . . . . . . . . . 150
Fc 68 * 171. 10 Pesetas azul. Ejemplar muy bien centrado y correcta conservación. Raro en esta calidad. Cert. 

GRAUS. Cat. 2.145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,100

EMISION 1875. 25 de Septiembre. Escudo de España

F 69 ** 172 CTA. Sello de devolución. Sin valor, negro sobre azul. Borde de hoja. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

EMISION 1878

F 70 (*) 198. 4 Pesetas violeta. Color intenso. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 295 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 71 o 198. 4 Pesetas violeta. Matasello CERTIFICADO. Muy bien centrado. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 72 * 199. 10 Pesetas azul. Color intenso. Dentado retocado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65

EMISION 1879

F 73 (*) 208. 4 Pesetas gris. Buen ejemplar. Cert. CEM (1982). Cat. 975 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 74 * NE4/NE10 CTA. 5 Céntimos a 5 Pesetas. No expendidos. Bien centrados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

EMISION 1882

F 75 (*) 212. 75 Céntimos violeta gris. Buen ejemplar. Cat. 390 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

REINADO ALFONSO XIII

EMISION 1889-1899. Pelón

F 76 ** 216. 5 Céntimos verde. Cat. +138 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 77 * 218. 10 Céntimos bermellón. Muy bien centrado. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 78 ** 219ed. 15 Céntimos castaño violeta. Variedad doble impresión. Cat. +250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 79 * 225. 75 Céntimos naranja. Muy bien centrado. Cert. COMEX.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 80 * 227. 4 Pesetas rosa. Centrado de la emisión. Cat. 840 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 81 * 227. 4 Pesetas rosa. Bien centrado. Dentado superior, algo irregular. Cat. 810 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 82 * 228. 10 Pesetas bermellón. Dentado retocado, en margen derecho. Cat. 1.300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 83 (*) 228. 10 Pesetas naranja. Buen ejemplar pese a estar reparado. Fdo. ROIG. Cat. 1.350 €.  . . . . . . . . . . . . . 150
Fc 84 ** 228. 10 Pesetas bermellón. Variedad dentado horizontal desplazado. Raro. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . 600

EMISION 1898-1898. Impuesto de Guerra

Fc 85 * 234. 15 Céntimos verde. Centrado excepcional. Pieza de LUJO. Rarísimo en esta calidad. 
Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000

F 86 o 234. 15 Céntimos verde. Matasello comercial en violeta. Bien centrado. Cat. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

EMISION 1901-1905. Cadete

F 87 * 241/255 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Centrados de LUJO. Muy rara en esta calidad. Cat. +1.670 €.  . 600



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 88 * 250. 40 Céntimos verde. Centrado de LUJO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 89 * 251. 40 Céntimos rosa. Buen ejemplar. Cat.390 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 90 * 254N. 4 Pesetas violeta. Bien centrado. Numeración ceros. Cat. 385 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 91 * 255. 10 Pesetas naranja. Color intenso y muy bien centrado. Cat. +380 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 92 * 257/266 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 1.170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 93 o 257/266 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Bien centrados. Cat. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 94 ** 266. 10 Pesetas naranja. Esquina de hoja. LUJO. Raro en esta calidad. Cat. +515 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

EMISION 1920. Medallón

F 95 * 267/280 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Mayoría muy bien centrados, numeración particular. 
Cat. 590 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  125

F 96 * 269s. 10 Céntimos rojo. Sin dentar. Numeración B.769.841. Muy raro. Cat. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 97 W 270. 1915. SABADELL a BARCELONA. Matasello AMBULANTE. ASCENDENTE-ALT-LLOBREGAT-

BARNA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 98 ** 272. 20 Céntimos verde bronce. LUJO. Cert. CEM.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 99 ** 273. 20 Céntimos lila. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 100 * 278. 1 Peseta carmín. Centrado de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 101 * 289/290 CTA. 2 y 20 Céntimos. Centrado habitual. Cat. 108 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 102 ** 290N. 20 Céntimos violeta. Numeración ceros. Raro. Cat. 240 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 103 * 292/296 CTA. 5 Céntimos a 1 Pesetas. Cat. 83 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1920. Congreso U.P.U.

Fc 104 ** 297/309 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. Cat. 1.815 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
F 105 * 297/309 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. Cat. 745 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 106 ** 297s al 308s. 1 Céntimos a 4 Pesetas. SIN DENTAR. 12 val. Bordes de hoja. LUJO. Cat. 4.545 €. . . . . . . 750
F 107 * 299N al 309N. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Numeración CEROS. Bien centrados. 5 y 20 c. sin goma. 

Raros. Cat. 610 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

EMISION 1922-1930. Vaquer

F 108 * 310/323 CTA. Todos los valores bien centrados. Cat. 298 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 109 ** 322. 4 Pesetas carmín violaceo. Espléndido ejemplar. Raro en esta calidad. Cat. +285 €.  . . . . . . . . . . . . . 130
F 110 ** NE23/NE24 CTA. 25 Céntimos azul. No expendidos. Tipos I y II. Valor clave cert. CEM. Cat. 745 €. . . 225
F 111 * NE23/NE24 CTA. 25 Céntimos. No expendidos. Muy bien centrados. Cat. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 112 ** NE23. 25 Céntimos azul. No expendido. Tipo I. Centrado habitual. Cat. 510 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 113 ** NE23s/NE24s CTA. 25 Céntimos azul. No expendidos. Tipos I y II. Sin dentar. Cat. 1.200 €. . . . . . . . . . 400

EMISION 1925. Pegaso

F 114 * 324. 20 Céntimos rojo. Variedad mancha blanca en la 1ª “N” de CORRESPONDENCIA (similar a 
256tc). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1926-1927. Cruz Roja

F 115 ** 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 390 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 116 * 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 197 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 117 o 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Matasellos de favor. Cat. 197 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 118 © 325/338 CTA. 1926 Cruz Roja. Serie completa sobre frontal circulado de MADRID a BUENOS AIRES. 

Matasello conmemorativo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 119 * 339/348 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 174 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 120 * 349/362 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 245 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 121 * 363/372 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 122 * 372. 4 Pesetas carmín y amarillo. Valor clave. Centrado de LUJO. Cat. 188 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 123 ** 373/387 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Cert. COMEX. Cat. 965 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 124 * 373/387 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas.. Cat. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 125 ** 381hhi. 75 Céntimos sobre 30 Céntimos verde azulado. Variedad doble sobrecarga, una invertida. 

Raro. Cat. +320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 126 ** 388/391 CTA. Sobrecargados. Sombras del tiempo. Cat. 305 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 127 * 388/391 CTA. Sobrecargados. Cat. 158 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
Fc 128 ** 392/401 CTA. Sobrecargados. Cert. COMEX. Cat. 1.620 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000
F 129 * 392/401 CTA. Sobrecargados. Cert. COMEX. Cat. 890 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

EMISION 1928. Catacumbas

F 130 ** 402/433 CTA. 2 Céntimos a 5 Pesetas. Toledo y Santiago. Cat. 181 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 131 ** 402/433 (2) CTA. 2 Céntimos a 5 Pesetas. Toledo y Santiago. Parejas verticales, esquina de hoja. 

Espléndidos. Cat. 362 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
 132 * 402/33 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Toledo y Santiago. Cat. 112 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 133 **/* 402s/433s CTA. 2 Céntimos a 5 Pesetas. 

dentar. +525 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 134 (*) 402H al 433H sin 404Ha. 2 Céntimos a 5 Pesetas. Toledo y Santiago. Total 28 val. Cat. 766 €.  . . . . . . . . 150
F 135 (*) 402/433 CTA. 2 Céntimos a 5 Pesetas. Toledo y Santiago. 32 val. Sin dentar y SIN EFIGIES. Taladro 

angular. Muy raros. Gálvez 2326/2357.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

EMISION 1929. Sevilla-Barcelona

F 136 ** 434/447 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 405 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 137 * 434/447 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 228 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 138 (*) 434PR/447PR CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Planchas inutilizadas. 13 val. Sin dentar. 

Cat. 230 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 139 ** 438cc. 15 Céntimos. Variedad COLOR CAMBIADO verde amarillo. Raro. Cat. +285 €.  . . . . . . . . . . . . . 120
F 140 * 448/453 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1929. Pegaso

F 141 ** 454 CTA. 20 Céntimos rosa. Muy bien centrado. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

EMISION 1929. Sociedad de Naciones

F 142 ** 455/468 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. 14 val. Centrados habituales. 1 Pta. pequeñas sombras 
del tiempo. Cat. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 143 * 455/468 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Mejor centrados de lo habitual. Cat. +164 €. . . . . . . . . 60

EMISION 1930. Ferrocarriles

F 144 * 469/481. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente . Serie completa. Bien centrados. Cat. 935 €.  . . . . . . . . . . . . . 300
F 145 * 469/482 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Bien centrados. Goma no original. Cat. 975 €.  . . . . . . 175
F 146 * 483/488 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Muy bien centrados. Cat. +223 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 147 * 488r. 4 Peseta negro. Variedad punto debajo de la “I” de TIMBRE. LUJO. Cat. 95 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1930-1931. Alfonso XIII

 148 * 490/498 y 497A CTA. 2 a 50 Céntimos. Incluye 40 cts. tipo II. Cat 175 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 149 ** 490N/498N CTA. 2 a 50 Céntimos. 9 valores con numeración CEROS. Dentado 11 1/4 de peine. Rara. 
Cat 730 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

EMISION 1930. Goya

F 150 ** 499/516 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 93 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 151 ** 517/530 (4) CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas y urgente. Bloques de cuatro, esquina de hoja. Cat. 164  €.  . 50

EMISION 1930. Descubrimiento de América

F 152 ** 531/546 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 139 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
 153 * 531/546 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 142 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 154 * 531s/546s CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Sin dentar. Cat. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 155 ** 531Ha/546Ha CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. 16 val. Habilitación Sevilla 1930. Cat. 460 €.  . . 150
F 156 (*) 531Ha/546Ha CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. 16 val. Habilitación Sevilla 1930. Cat. 340 €.  . . 150
F 157 * 546MTshe. 20 Céntimos lila. Variedad sin la sobrecarga URGENTE. Sin dentar y con taladro. 

Cat. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 158 ** 547s/558s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. SIN DENTAR. LUJO. Cat. 270 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 159 ** 547s/558s (2) CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Pareja horizontal. SIN DENTAR. LUJO. Cat. 540 €.  . . . . . 250
F 160 ** 559/565 (4) CTA. 1930 Colón. Serie completa en bloques de cuatro, con interpanel.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 161 ** 559s/565s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Sin dentar. Cat. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85
F 162 (*) 559MTs/564MTs CTA. 10 Céntimos a 4 Pesetas. Serie completa. Variedad un taladro en cada 

sello. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 163 ** 560ccs. 10 Céntimos verde oscuro. Variedad color cambiado. Sin dentar. Cat. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 164 ** 560ccs (2). 10 Céntimos verde oscuro. Pareja, variedad color cambiado. Sin dentar. Cat. 580 €. . . . . . . . 90
F 165 * 562scc. 50 Céntimos naranja. COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

EMISION 1930. Unión Iberoamericana

F 166 * 566/582 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 197 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 167 ** 583s/591s CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Sin dentar. Mayoría borde de hoja. LUJO. Cat. 390 €. . . . . . . . . 150

EMISION 1931. Pegaso

F 168 ** 592A CTA. 20 Céntimos rosa. Espléndido. Cat. +163 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

II REPUBLICA

EMISION 1931. Sobrecargados

F 169 ** 593/603 CTA. 2 Céntimos a 1 Peseta y urgente. Centrados de LUJO. Muy rara en esta calidad. 
Cat. +320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 170 * 593/603 CTA. 2 Céntimos a 1 Peseta y urgente.  Cat. 140 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1931. Congreso U.P.U.

F 171 ** 604/613 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
 172 * 604/613 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 95 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 173 ** 604s/613s (2) CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Parejas sin dentar. Cat. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 174 ** 604s/613s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. SIN DENTAR. Cat. 215 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 175 ** 604cca/613cca CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. 5 val. COLORES CAMBIADOS. Cat. 407 € . . . . . . . . . . . . 175
F 176 ** 614cc/619cc CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Variedad colores cambiados. Cat. 186 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 177 (*) 614ccs/618ccs. 5 Céntimos a 1 Peseta. Variedad colores cambiados. Sin dentar. Serie a falta del 
4 ptas. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 178 ** 620/629 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 107 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
 179 * 620/629 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 74 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

EMISION 1931. Montserrat

F 180 * 636/649 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Centrados de LUJO. Cat. +1.615 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 181 * 636/649 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Algún valor tonalizado, 4 Ptas. dentado retocado y 

10 Ptas. leve adelgazamiento. Cat. 1.800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 182 ** 647 y 648. 4 y 10 Pesetas. Centrados de LUJO. Goma no original. Cat. como *, 1.455 €.  . . . . . . . . . . . . . 300
F 183 ** 648. 10 Pesetas castaño. Buen ejemplar. Cat. 1.115 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 184 ** 650/654 CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 185 ** 650/654 CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. 50 c. centrado emisión, resto bien centrados. Cat. 138 €.  . . . . . . . 30
 186 * 650/654 CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. Aéreos. Bien centrados. Cat. +117 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 187 ** 650N/654N CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. Aéreos. Dentado 14. Numeración ceros. Bien centrados. 

Cat. 740 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225

EMISION 1931-1932. Personajes

F 188 ** 655/661 CTA. 5 Céntimos a 50 Céntimos. Mayoría bien centrados. Cat. 610 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 189 * 655/661 CTA. 5 Céntimos a 50 Céntimos. Bien centrados. Cat. +285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 190 ** 658N. 25 Céntimos carmín lila. Numeración CEROS. Centrado de LUJO. Cat. +92 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 191 ** 660N. 40 Céntimos azul. Numeración CEROS. Espléndido. Cat. +120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1932. Personajes y Monumentos

F 192 ** 662/675 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Bien centrados. Cat. +300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
 193 * 662/675 CTA. 5 Céntimos a 50 Céntimos. Cat. 152 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 194 ** 662s/675s CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. SIN DENTAR. Cat. +625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 195 * 662s/675s CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. 13 val. Sin dentar. Cat. 642 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 196 ** 662cc/672cc CTA. 2 Céntimos a 60 Céntimos. COLORES CAMBIADOS. Cat. 869 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 350

EMISION 1932. Pegaso

F 197 ** 676 CTA. 20 Céntimos rosa. Centrado habitual. Cat 260 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

EMISION 1935. Lope de Vega

F 198 ** 690/693 CTA. 15 Céntimos a 1 Peseta. Bien centrados. Cat. 155 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

EMISION 1936. Prensa

F 199 ** 695/710 CTA. 15 Céntimos a 10 Pesetas y urgente. Cat. 92 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 200 ** 711/725 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. Cat. 67 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

EMISION 1936. Exposición Filatélica de Madrid

F 201 ** 727/728 CTA. 10 y 15 Céntimos. Cat. 182 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 202 * 727/728 CTA. 10 y 15 Céntimos. Cat. 136 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 203 ** 727M/728M CTA. 10 y 15 Céntimos. Sobrecarga MUESTRA. Valor de 10 c. goma no original. 

Cat. 102 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 204 ** 729/730 CTA. 10 y 15 Céntimos. LUJO. Cat. 652 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 205 * 729/730 CTA. 10 y 15 Céntimos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   EMISION 1938. VII Aniversario de la República

F 206 ** 756 CTA. Aéreo. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 207 ** 756 CTA. Aéreo. Buen ejemplar. Cat. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

EMISION 1938. Defensa de Madrid

F 208 ** 757 y 758. Sello y hojita, con habilitación de origen privado, CORREO SUBMARINO 15 PTS/CORREO 
AÉREO 5 PTS. Tirada 200.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

 209 ** 758 CTA. Hojita bloque. Cat. 63 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 210 * 759 CTA. Aéreo. Posición 29. Cat. 490 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 211 (*) 759M CTA. Aéreo. Sobrecarga MUESTRA en rosa. Sin dentar. Emitido sin goma. Cat. 715 €.  . . . . . . . . 200

EMISION 1938. Constitución de los EE.UU.

 212 ** 764 CTA. Hojita bloque. Cat. 67 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
 213 * 764 CTA. Hojita bloque. Cat. 48 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 214 * 764s. Hojita sin dentar. Goma no original.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 215 ** 765 CTA. Aéreo. Cert. COMEX. Cat. 805 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 216 * 765 CTA. Aéreo. Cat. 430 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 217 ** 765s CTA. Aéreo. Sin dentar. Goma no original. Cat. como *, 410 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 218 ** 765sv. Aéreo. Sin dentado vertical. Raro. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325
F 219 * 765hi. Aéreo. Sobrecarga invertida. Fdo. MONGE. Cat. 475 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
Fc 220 ** 766 CTA. Hojita bloque. LUJO. Cert. COMEX. Cat. 2.860 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,400
Fc 221 * 766hi. Hojita bloque. 1938 Constitución EEUU. Aéreo + 5 Pts. HABILITACIÓN invertida. Rarísima, 

Gran calidad. Cert. COMEX (1979). Cat. 9.100 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,000

EMISION 1938. Correo Submarino

F 222 ** 775/780 CTA. 1 a 15 Pesetas. Valor clave cert. COMEX. Cat. 850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325
F 223 ** 775/780 CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. Nº 780 pliegue horizontal. Muy bien centrados. Cat. 960 €.  . . . . . . 150
F 224 ** 775/780 CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. Bien centrados. Cat. 810 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 225 ** 775s/780s CTA. 1 a 15 Pesetas. Sin dentar. Cat. 1.430 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550
F 226 * 775s/780s CTA. 1 a 15 Pesetas. Sin dentar. Cat. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 227 (*) 775pcs/780pcs CTA. 1 a 15 Pesetas. Variedad papel cartón. Sin dentar. Cat. 540 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 228 (*) 775PR/780PR CTA. 1 a 15 Pesetas. Planchas inutilizadas en color negro, sin dentar. Cat. 220 €. . . . . . . . 50
F 229 * SH781 CTA. Sellos procedentes de la hoja bloque. 3 val. Cat. 530 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

EMISION 1938. Montserrat habilitados correo aéreo

F 230 ** 782/786 CTA. Aéreos. Sobrecargados. Centrados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

EMISION 1938. Homenaje 43 División

F 231 ** 787/788 CTA. 25 y 45 Céntimos. Cat. 74 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 232 ** 787A/788A CTA. 25 y 45 Céntimos. Sin dentar. Cat. 64 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

EMISION 1938. Milicias

F 233 ** 792/800 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. 2, 5 y 10 Pts. cert. COMEX. Cat. 1.115 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 234 * 792/800 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Bien centrados. 2 Ptas. pliegues propios de la goma. Cat. +700 €.  . 225
F 235 * 792/800 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. 1,20 y 10 ptas. centrados de la emisión. Cat. 700 €.  . . . . . . . . . . 150
F 236 * 792N/800N CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Numeración ceros. Espléndida. Cat. 1.100 €.   . . . . . . . . . . . 450



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 237 * 792/800 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Valores de 5 c., 60 c. y 5 Ptas. numeración ceros. 5 Ptas. ligeras 
sombras del tiempo. Cat. 660 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

EMISION 1939. Avión en vuelo

 238 ** NE38. 10 Pesetas verde negruzco. No expendido. Cat. 48 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 239 ** NE38s. 10 Pesetas verde negruzco. No expendido. Sin dentar. Cat. 93 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 240 **/* NE46/NE55 CTA. No expendidos. Cat. 495 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 241 */(*) NE46s/NE55s CTA.  5 Céntimos a 1,25 Pesetas.  No expendidos. Sin dentar. Raros. Cat. 620 €.   . . . . . . 200

ESTADO ESPAÑOL
F 242 * 801 CTA. 1936 Escudo de Granada.  . . . 400
F 243 ** NE56 y * NE57 CTA. 1936 Escudo de España. No expendidos. Cat. 705 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 244 ** 802/813 CTA. 1936-37 Junta de Defensa. 13 val. Cat. 448 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 245 ** 802/813 CTA. 1936-37 Junta de Defensa. 12 val. Cat. 445 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 246 * 802/813 CTA. 1936-37 Junta de Defensa  . . . . . . . . . . . . . . 75
F 247 * 802/813 + 808A CTA. 1936-37 Junta de Defensa. 13 val. Cat. 246 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 248 ** 802s/813s CTA. 1936-37 Junta de Defensa. 13  val. sin dentar. Espléndida. Cat. 413,50 €.  . . . . . . . . . . . . 200
F 249 * 812p. 4 Pesetas lila, rojo y amarillo. Variedad papel estucado. Espléndido. Cat. 126 €.  . . . . . . . . . . . . . . 50
F 250 ** 814/31 CTA. 1937-40. Cifras, Cid e Isabel. 18 val. Muy bien centrados. Cat 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 251 ** 814/831 CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. 18 val. Bien centrados. Cat. 490 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 252 ** 814/831 CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. 18 val. Cat. 490 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 253 * 814/831 CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. 21 val. Cat. 295 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 254 ** 814s/831s CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. Sin dentar. 19 val. Cat. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 255 ** 816ec y 816ecs. 1937 El Cid. 5 c. verde COLOR CAMBIADO. Dentado y sin dentar. Cat. 170 €.  . . . . . . 75
F 256 ** 833/835 CTA. 1937 Año Santo Compostelano. Bien centrados. Cat. +105 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 257 ** 836/837 CTA. 1937 Toledo. Hojitas bloque. Cat 156 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 258 ** SH836/SH837 CTA. 1937 Toledo. Sellos procedentes de la hojita bloque. Cat. 112 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 259 ** 841/844A. 1938 Fernando el Católico. 6 val. Cat. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 260 ** 841s/844As CTA. 1938 Fernando el Católico. 6 val. Sin dentar. Cat. 360 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 261 ** NE58/NE59 CTA. 1938 Fernando el Católico. No expendidos. Cat. 320 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 262 ** 845s/846s (2) CTA. 1938 Fernando el Católico. Parejas sin dentar. Valor de 1 pta. goma no original. Cat. 255 €.   100
F 263 ** 847 CTA. 1938 Catedrales. Hojita bloque. Cat. 116 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 264 ** SH847 CTA. 1938 Monumentos. Sellos procedentes de la hojita bloque. Cat. 88 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 265 ** 848 CTA. 1938 Catedrales. Hojita bloque SIN DENTAR. Cat. 215 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
 266 * 848 CTA. 1938 Catedrales. Hojita bloque. SIN DENTAR. Cat 127 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 267 ** 849 CTA. 1938 Ejército y Marina. Hojita bloque dentada. Cat 63 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 268 ** SH850 CTA. 1938 Ejército y Marina. Sellos procedentes de la hojita bloque SIN DENTAR.  . . . . . . . . . 40
F 269 ** 851/854 CTA. 1938 Alzamiento Nacional. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 270 * 851/854 CTA. 1938 Alzamiento Nacional. Cat. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 271 ** 855/860 CTA. 1938-39 Isabel la Católica. 6 val. LUJO. Cat. 172 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 272 ** 855/860 CTA. 1938-39 Isabel la Católica. 6 val. Cat. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 273 * 855/860 CTA. 1938 Isabel la Católica. 6 val. Cat. 78 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 274 ** 862/863 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque. Cat. 94 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
 275 ** SH862/SH863 CTA. 1938 Lepanto. Sellos procedentes de la hojita bloque. Cat. 94 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 276 ** 864/865 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque sin dentar. Goma original típica de la emisión. Cert. 

COMEX. Cat. 1.680 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 277 ** 864/865 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque sin dentar. Conservación habitual. Cert. COMEX. Cat. 1.720 €.   . 425
F 278 * 864/865 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque sin dentar. Cat. 1.350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 279 ** 867/878 CTA. 1939 Franco. 12 val. Cat. 445 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 280 * 867/878 CTA. 1939 Franco. 12 val. Cat. 308 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 281 ** 867s/878s CTA. 1939 Franco. 20 c. a 10 pts. Sin dentar. Valores clave cert. COMEX. Cat. 1.065 €. . . . . . . 400



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 282 ** 870ccas. 1939 Franco. 40 Céntimos variedad color grosella. Sin dentar. Cat. +125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 283 ** 880s/886s CTA. 1939 La Cierva. Sin dentar. Cat. 480 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
 284 * 880s/886s CTA. 1939 La Cierva. Sin dentar. Cat. 365 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 285 ** 883ccs. 1939 La Cierva. 50 Céntimos. Variedad color cambiado. Sin dentar. Cat. ++370 €.  . . . . . . . . . . . 100
F 286 ** 889/903 CTA. 1940 Pilar. LUJO. Cat. 645 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 287 * 889/903 CTA. 1940 Pilar. Cat. 365 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 288 ** 889s/902s CTA. 1940 Pilar. 14 val. SIN DENTAR, a falta del urgente. Cat. 650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 289 * 889s/903s CTA. 1940 Pilar. Sin dentar. 10 Ptas. borde de hoja. Cat. 485 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 290 ** 901cc/902cc CTA. 1940 Pilar. COLORES CAMBIADOS. LUJO. Cat. +200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 291 ** 901ccs/902ccs CTA. 1940 Pilar. Variedad colores cambiados SIN DENTAR. Cat. +200 €.  . . . . . . . . . . . . 60
F 292 ** 901ccs/902ccs. 1940 Pilar. Cat. +672 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 293 * 904/913 CTA. 1940 Pilar  . . . . . . . . . . . 100
F 294 ** 904s/913s CTA. 1940 Pilar. Aéreos. SIN DENTAR. Todos los valores borde de hoja. Algunos goma 

habitual. Cat. 650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 295 * 904s/13s CTA.1940  Pilar. Aéreos. 10 val. SIN DENTAR. Bordes de hoja. Cat. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 296 ** 912cc/913cc CTA. 1940 Pilar. Aéreos. Variedad colores cambiados. LUJO. Cat. +200 €.  . . . . . . . . . . . . . . 60
F 297 ** 912ccs/913ccs CTA. 1940 Pilar. Aéreos. Variedad colores cambiados SIN DENTAR. LUJO. Cat. +200 €.  . 60
F 298 ** 919/935 CTA. 1940 Franco. 17 val. Cat. 635 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 299 ** 919/935 CTA. 1940 Franco.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 300 ** 919/935 CTA. 1940 Franco. 17 val. 1 Pts. y 10 Pts. reengomados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 301 ** 961/969 CTA. 1943 Año Santo Compostelano. 9 val. Cat. 140 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 302 ** Año 1944 completo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 303 (*) 966dh (2). 75 Céntimos azul. Pareja. Variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Cat. 184 €.  60
F 304 ** 983 (4) CTA. 1944 Dr. Thebussem. Bloque de cuatro. Muy bien centrado. Cat. 183 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 80
 305 ** Año 1945 completo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 306 ** 990 CTA. 1945 Conde de San Luís. LUJO. Cat. 46 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 307 ** 991/992 CTA. 1945 Haya y Morato. LUJO. Cat. 79 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 308 ** 1001cc. 1946 Franco. 1,35 Ptas. magenta. Variedad color cambiado. Raro. Cert. COMEX. Cat. +195 €.  . 90
Fc 309 ** 1012/1014 CTA. 1947 Cervantes.  SIN DENTAR. Muy raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
F 310 ** 1015/1016 CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Cat. 415 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 311 ** 1015/1016 CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Cat. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 312 ** 1015/1016 (4) CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Bloques de cuatro. LUJO. Muy raros en esta calidad. Cat. 1.875 €.  . 600
F 313 * 1015/1016 CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Cat. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 314 * 1024s. 1948 Franco. 25 c. rojo. Sin dentar. LUJO. Cat. 158 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
 315 ** 1044/1061 CTA. 1949-53 Cid y Franco. 18 val. Cat. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 316 ** 1044/1061 (4) CTA. 1949-53 Cid y Franco. 18 val. en bloques de cuatro. Cat. 509 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 317 ** 1048s. 1949 Franco. 25 cts. SIN DENTAR. Variead fuelles del papel. Cert. COMEX del bloque de 

cuatro. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

II CENTENARIO
F 318 ** 1075/1082 CTA. 1950 Centenario del Sello. Todos los valores esquina de hoja. LUJO. Cert. 

COMEX. Cat. 875 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
Fc 319 ** 1075/1082 (4) CTA. 1950 Centenario del Sello. Bloques de cuatro sellos. Cat. 3.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . 950
F 320 * 1075/1082 CTA. 1950 Centenario del Sello. Leves adelgazamientos. Ocasión. Cat. 605 €.  . . . . . . . . . . . 60
F 321 * 1079 al 1082. 1950 Centenario del Sello. Correo aéreo. 4 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 322 ** 1083 CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias. Sin numeración al dorso. LUJO. Cert. COMEX. 

Cat. +7.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,000
Fc 323 ** 1083 CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias. Sin numeración al dorso. Centrado de la emisión. Cert. COMEX.   . 1,500
F 324 ** 1083A/1083B CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias. 1ª tirada. Cert. COMEX. Cat. 580 €.  . . . . . . . . . . . 225
F 325 ** 1088/1089 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias.  Bien centrados. Cat. +265 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 326 ** 1088/1089 (4) CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias.   Bloques de cuatro. 50 c. centrado de la 

emisión. Cat. 960 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

    327 * 1088/1089 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Cat. 132 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 328 * 1088he/1089he. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Variedad “CAUDILLO” más corto. Cat. 340 €. . . . . . 75
F 329 ** 1089hh. 1951 Visita Caudillo a Canarias. 10 cts. s. 1 pta. rosa doble sobrecarga (muy visible). 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 330 ** 1090 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Muy bien centrados. Cert. COMEX. Cat. +1.030 €. . . . . . . . 400
Fc 331 ** 1090 (4) CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Bloque de cuatro. Borde de hoja. Espléndidos.  . . . . . . 1,000
F 332 ** 1092/1096 (4) CTA. 1951 Isabel la Católica. Bloques de cuatro. Cat. 356 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 333 ** 1118 (4) CTA. 1952 San Francisco Javier. Bloque de cuatro. Cat. 432 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135
F 334 ** 1119/1120 (4) CTA. 1952 Cajal y Ferrán. Bloques de cuatro. Cat. 188 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 335 ** 1124/1125 CTA. 1953 Legazpi y Sorolla. Muy bien centrados. Cert. COMEX. Cat.+1.340 €.  . . . . . . . . . . 425
Fc 336 **/* 1124/1125 (4) CTA. 1953 Legazpi y Sorolla. Bloques de cuatro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,600
F 337 **/* 1124/1125 CTA. 1953 Legazpi y Sorolla.

Cat. 775 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 338 * 1124/1125 CTA. 1953 Legazpi y Sorolla. Cat. 620 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 339 ** 1130/1131 (4) CTA. 1954 Año Santo Compostelano. Bloques de cuatro. Cat. 412 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 340 (*) 1153. 1955 Franco. 1 Peseta rojo. Variedad dentado horizontal muy desplazado. Raro y no reseñado.   100
F 341 ** 1164/1165 (4) CTA. 1955-56 Fortuny y Torres Quevedo. Bloques de cuatro. Cat. 216 €.  . . . . . . . . . . . . . 50
F 342 ** 1180/1182 (4) CTA. 1955 Centenario Telégrafos. Bloques de cuatro. Cat. 163 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 343 ** 1638 (4). 1965 Escudo de Sevilla. 5 ptas. Variedad dentado vertical y color rojo desplazados. 

Bloque de cuatro sellos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 344 ** 2408. 1977 Copa del Mundo de Esquí. 0 Ptas. Prueba de plancha.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 345 ** 2601pdv (2). 1981 Juan Carlos I. 50 Pesetas. rojo. Pareja, variedad dentado horizontal desplazado.  . . . 70
F 346 ** 2604pdv. 1981 Juan Carlos I. 85 ptas. gris papel fosforescente. Variedad dentado horizontal muy 

desplazado. Cat. 105 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 347 ** 2605dv. 1981 Juan Carlos I. 100 Ptas. castaño. Pareja sin dentar por el centro. Dientes marcados, 

pero no perforados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
 348 ** 2762/2763. 1984 Maestros de la Zarzuela. Bloque de cuatro. Variedad colores desajustados. . . . . . . . . . 50
F 349 ** 2801dv. 1985 Juan Carlos I. 45 Ptas. verde. Tira vertical de seis, variedad impresión degradada en 

parte inferior.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 350 ** 2879. 1987 Juan Carlos I. 30 Ptas. ultramar. Variedad dentado muy desplazado “ESPAÑA correos” 

omitidos. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 351 ** 2907s. 1987 Armería de Eibar. 20 Ptas. multicolor. Sin dentar. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 352 ** 2989. 1989 María de Maeztu. 20 Ptas. multicolor. Variedad color rojo desplazado hacia la derecha. 

Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 353 ** 2990dh (6). 1989 Expo. Sevilla 92. 8+5 P. multicolor. Bloque de seis, variedad dentado vertical des-

plazado y  rayas azules horizontales en dos sellos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 354 ** 2990 (6). 1989 Expo. Sevilla 92. 8+5 Ptas. multicolor. Bloque de seis, variedad bola del mundo en dos 

colores doble impresión del color azul y rayas horizontales azules en dos sellos. Raro.  . . . . . . . . . . . . . 120
F 355 ** 2998id (4). 1989 Cuerpo de Correos. 20 Ptas. multicolor. Bloque de cuatro. Variedad colores 

desplazados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 356 ** 3004s. 1989 Juan Carlos I. 15 pts. verde amarillo SIN DENTAR en pareja. MAGNÍFICO.  . . . . . . . . . . . 200
F 357 ** 3004dw. 1989 Juan Carlos I. 15 Ptas. verde. Bloque de seis, variedad dentado parcial.  . . . . . . . . . . . . . . 175
F 358 ** 3258ef. 1993 Compostela´93. HB. SIN LA IMPRESIÓN DEL NEGRO, falta la cifra del valor.  . . . . . . . . 300
F 359 (*) 3711A/3711C CTA. 2000 150º Anivº del Sello Español. Carpeta conteniendo 7 hojitas y 1 prueba. Cat. 100 €.  . 50
F 360 ** 3869c. 2002 Flores. Carnet dentado vertical muy desplazado. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

ESPAÑA VARIOS

BARCELONA

F 361 (*) 3efs/6efs (4). 1929-31 Vista de la Expo y Escudo de la ciudad. Bloques de cuatro, variedad, falta el 
color de fondo. Sin dentar. Cat 784 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 362 ** 29s/30s CTA. 1941 Aniversario de la Liberación de Barcelona. Sin dentar. Cat. +180 €.  . . . . . . . . . . . . . 90
F 363 (*) 38. 1942 III Aniversario liberación de Barcelona. Hojitas bloque. Variedad pestaña inferior sin dentar.  . . 30
F 364 (*) Hojitas 38s/39s CTA. 1942 III Aniversario Liberación de Barcelona. Hojitas sin dentar. Cat. 510 €.  . . 200
F 365 (*) Hojita 52 (2). 1943. Hojita capicúa, uno sin dentar y otro dentado 16. Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 366 ** NE17/NE21 CTA. 1936 Aniversario República. No expendidos. Sin dentar. Cat. 195 €.  . . . . . . . . . . . . . 50
F 367 * NE25/NE26 CTA. 1944 Navidad . No expendidos. Hojitas bloque. Cat. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 368 ** Hojitas NE29/NE30 CTA. 1945 Navidad. No expendidas. Cat 460 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 369 ** NE32 CTA. 1945 Navidad. No expendidos. Goma oscurecida como suele ser habitual. Cat. 265 €. . . . . 100
 370 * NE32 CTA. 1945 Navidad. Hojita bloque. No expendida. Cat. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 371 ** Telégrafos 17s/20s CTA. 1942-45 Escudo de la ciudad y sello de Bolsa sobrecargados. 4 val. Sin 

dentar. Raros. Cert. COMEX. Cat. 790 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375

ASTURIAS Y LEON

F 372 ** 3. 1936-37. 5 c. rojo. Centrado habitual. Cat. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 373 ** NE15hdv. Tirada 50.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190

CANARIAS

F 374 ** 14/19 CTA. 1937 Sobrecargados. 6 val. Valor clave cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 375 * 14/19 CTA. 1937 Sobrecargados. 6 val. Valor clave cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 376 **/* 31hh/33hh CTA. 1937 Alzamiento. Variedad SOBRECARGA DOBLE. Raros. Cert. COMEX.  . . . . . . . . 120
F 377 ** 44/51 CTA. 1938 Sobrecargados. 8 val. Cat. 197 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 378 ** Hojita 63. 1939 Monumentos. Hojita bloque sin dentar. Sobrecarga roja. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F 379 ** BARCELONA 1/4 CTA. 1931 Sobrecargados. 2 c. a 20 c. Raros. Cert. COMEX.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 380 * 29/32 CTA. 1931. 4 val. Sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS

F 381 D BADAJOZ 1. 1936. 30 c. sobrecargado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 382 * BILBAO NE2/NE3. 1937. No expendidos. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 383 * 10/18 CTA. 1936 Sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 384 * 45/47 CTA. 1936 Urgentes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 385 * 53. 1936. Clase 13ª sobre 12º. Sobrecargados. Fdo. ROIG.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 386 ** 60. 1936. 1,20 ptas. sobre 1 peseta verde. Solo existen 25 sellos. Rarísimo. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . 1,600
F 387 * 64/67 CTA. 1937 Sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 388 ** 94. 1937 Monumentos. Sin dentar, sobrecarga “carta alada”. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 389 * HUESCA 17/23 CTA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 390 */(*) LA LÍNEA 36/44 CTA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 391 * LOGROÑO 1/4 CTA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 392 * MADRID 26/49 CTA. 1939. Sellos republicanos sobrecargados MADRID LIBERADO. Serie rarísima.   . . . 500
Fc 393 * 50. 1939. Sello Defensa de Madrid, sobrecarga MADRID/LIBERACION. Tirada de 50 ejemplares. 

Rarísimo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
Fc 394 * MANZANILLA 1/9 CTA. 1937. Sellos republicanos sobrecargados. Serie rarísima. Conservación 

habitual y sin defectos. Cert. GRAUS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
F 395 ** MENORCA 1/2 (12) CTA. 1939. 40 Céntimos y 1,40 Pesetas. Pliegos de 12 sellos con todas las varie-

dades. Espléndido y raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
Fc 396 * SAN JUAN DESPI 1/8 + sello 19 de Barcelona. 1939. Serie completa de 9 valores. Muy raros. Cert. GRAUS.  . 475
F 397 W SANTA CRUZ DE TENERIFE. 36/43. 1937

con 8 val. de la serie y otros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 398 * SEGOVIA 1/11 CTA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   FRANQUICIAS POSTALES

F 353 (*) Franquicias 1aii (2). 1869 Alegoría postal. Pareja horizontal, un sello invertido. Cat. 190 €.  . . . . . . . . . . 70
F 400 ** 23/27 CTA. 1938 Mercurio. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 401 * 23/27 CTA. 1938 Mercurio. 5 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

TELEGRAFOS

F 402 * 30 CTA. 1869 Escudo de España. 400 Milésimas violeta. Centrado habitual. Cat. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . 60
F 403 * 55/62 CTA. 1921 Escudo de España. Muy bien centrados. Cat. 134 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

TELEGRAFOS PARTICULARES

F 404 * 16 (2). 1901 Telégrafo municipal de Villada. 1 pta. dentado completo color castaño lila y castaño 
oscuro. Alguna sombra del tiempo habitual.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

BENEFICENCIA

F 405 ** SH18 CTA. 1937 Palacio de Comunicaciones. Sello procedente de la hojita bloque sin dentar. Inapre-
ciables sombras del tiempo. Cat. 275 €.      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 406 ** NE19/NE31 CTA. 1938 III Año Triunfal. 13 val. No expendidos. Raros. Cat. 269 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 120
 407 ** 34. 1939 Velázquez. Cat. 77 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 408 ** 35 CTA. 1939 Velázquez. Hojita bloque sin dentar. Cat. 425 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 409 ** 35 CTA. 1939 Velázquez. Hojita bloque sin dentar. Cat. 295 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

HUERFANOS DE TELEGRAFOS

F 410 ** 16s/20s CTA. 1938 Niños y Santiago Apóstol. 5 val. Sin dentar. LUJO. Cat. +420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 411 ** 19ed. 1938 Motivos religiosos. 25 Céntimos violeta. Variedad doble impresión. Cat. +285 €. . . . . . . . . . 125
F 412 ** 20. 1938 Motivos religiosos. 1 Peseta rosa. Espléndido y raro. Cat. 295 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110

PRUEBAS OFICIALES

 413 (*) P.O. 1/2, 3 CTA. Exposiciones España’75 y Espamer’80.  Cat. 73 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 414 (*) P.O. 4/5 CTA. 1982 Copa Mundial de Fútbol. Cat. 68 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 415 (*) P.O. 6/7 CTA. 1984 Expo. Mundial de Filatelia.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
 416 (*) P.O. 8 CTA.  Cat. 90 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 417 (*) P.O. 9 CTA. 1986 Calella. Cert. COMEX. Cat. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
 418 (*) P.O. 10 CTA.  Cat. 89 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 419 (*) P.O. 11 CTA. 1987 Rumbo al 92. Cat. 155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 420 (*) P.O. 12/13 CTA. 1987 Espamer. Cat. 60 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
 421 (*) P.O. 14 CTA.  Cat. 84 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 422 (*) P.O. 15 CTA. 1988 Natalicio. Cat. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 423 (*) P.O. 15A CTA.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
 424 (*) P.O. 16 CTA.  Cat. 84 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 425 (*) P.O. 17 CTA. 1988 Carlos III.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 426 (*) P.O. 18 CTA. 1989 Cuerpo de Correos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
 427 (*) P.O. 19 CTA. 1ª Tirada. Cat. 51 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 428 (*) P.O. 37/56 CTA. 1995 Autonomías.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
 429 (*) P.O. 71A CTA. 2000 150º Anivº del Sello Español. Carpeta conteniendo 7 hojitas y 1 prueba. . . . . . . . . 60

MINIPLIEGOS

 430 ** MP42B. 1992 Expo. Sevilla. Minipliego con variedad por fuelle del papel. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 431 ** MP 50 CTA. 1995 Juan Carlos I. 1.000 Ptas. violeta. Minipliegos de ocho sellos. Cat. 500 €.  . . . . . . . . . . 150
F 432 ** MP 62. 1998 Caballos Cartujanos. Dos minipliegos de 12 sellos  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 433 ** MP 67 y 69. 1999-2000 Caballos cartujanos. Dos minipliegos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

GUERRA CIVI. ZONA NACIONAL

F 434 * G. 32/42 CTA. José Antonio. Serie completa. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 435 W 1939. A BARCELONA. CAMPO DE CONCENTRACION S. PEDRO DE CARDEÑA (Burgos). 

Marca de censura.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 436 W 1939. A BARCELONA. CAMPO DE CONCENTRACIÓN S. MARCOS/LEON. Marca de censura.  . . . 30
F 437 W 1939. BARCELONA a CORUÑA, al CAMPO DE CONCENTRACIÓN DE BETANZOS.  . . . . . . . . . . . . 20
F 438 W 1939. A EL FERROL. CAMPO DE CONCENTRACION CAMPOSANCOS (LA GUARDIA) Pontevedra, 

Marca de censura.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 439 W 1939. BARCELONA a LERIDA, al CAMPO DE CONCENTRACIÓN/FÁBRICA CONSERVAS VI-

LALTA. Muy rara. Inédita.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 440 © 1939. A BARCELONA. Marca BATALLÓN DE TRABAJADORES 129.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 441 W 1939. MELILLA a BARCELONA. Marca REGIMIENTO DE FORTIFICACIÓN Nº 5 MELILLA 

- BOTIQUÍN.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 442 W 1939. A BARCELONA. Marca ESTACIÓN REGULADORA DE INTENDENCIA/TALAVERA DE 

LA REINA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

GUERRA CIVIL. ZONA REPUBLICANA

F 443 W S/F. A BARCELONA. Sobre de la CNT/AIT MILICIAS ANTIFASCISTAS, con marca GRUPO 
DE TRANSMISIONES y SEÑALES/ESTACIÓN Nº 129/DESTACADA EN AZUARA (Zaragoza). 
Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

F 444 W 1938. A GERONA. Marca GRUPO DE INFORMACIÓN DE ARTILLERÍA DEL EJÉRCITO DEL CEN-
TRO. Frente y dorso.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

F 445 © 1937
Nº 1/CENSURA. Rara tarjeta en color rojo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

F 446 © 1938. Correo de Campaña. Marca COMISARIO DE GUERRA DEL 550 BATALLÓN DE LA 138 BRI-
GADA MIXTA. Taladros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

F 447 © 1936. A BARCELONA. Marca XII CUERPO DE EJÉRCITO/JEFATURA DE SANIDAD.  . . . . . . . . . . . . . 35
F 448 W 1937. A BARCELONA. Marca EJÉRCITO DEL ESTE/143 BRIGADA MIXTA/3er. BATALLÓN. . . . . . . . 35
F 449 © 1937. A BARCELONA. Marca 143 BRIGADA MIXTA/3er. BATALLÓN.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 450 W 1937. A BARCELONA. Matasello BRIGADA MIXTA 146/CONTROL CORRESPONDENCIA.  . . . . . . . 35
F 451 W 1938. A BARCELONA. Matasello CORREOS/145 BRIGADA MIXTA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 452 W S/F. A BARCELONA. Matasello 145 BRIGADA MIXTA/ESTAFETA DE CAMPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . 35
F 453 W 1938. A BARCELONA. Marca 153 BRIGADA MIXTA/CARTERÍA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 454 W 1936. A SAN SEBASTIAN. Marca PRISION PROVINCIAL DE S. SEBASTIAN/ADMINISTRACIÓN. 

CARCEL DE ONDARRETA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 455 W 1936. A LA CARCEL DE ONDARRETA/SAN SEBASTIAN. Al dorso marca FRENTE POPULAR DE 

GUIPÚZCOA/COMISARIADO DE COMUNICACIONES PROPAGANDA Y PRENSA/CENSURA.  . 35
F 456 W S/F. A TARRAGONA. Marca 26 DIVISION/119 BRIGADA MIXTA. COLUMNA DURRUTI. . . . . . . . . . 45
F 457 W 1938. A BARCELONA. Marca 26 DIVISION/COMPAÑIA TRANSMISIONES. COLUMNA DURRUTI  . . 45
F 458 W 1937. A BARCELONA. Marca COLUMNA DURRUTI/FRENTE BUJARALOZ/CENSURA.  . . . . . . . . . 45

GUERRA CIVIL. ZONA REPUBLICANA. VIÑETAS POLITICAS

Fc 459  10 c. rojo. PCE. Conservación habitual. Leve doblez en esquina. Rarísimo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

VIÑETAS NACIONALISTAS

F 460 * CATALUÑA. Serie 73. Nosaltres sols. 3 val. Serie completa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   DEPENDENCIAS POSTALES

ANDORRA

F 461 * 1/14 CTA. 1928 Sobrecargados. Mayoría bien centrados. Valores 4 y 10 Ptas. centrados de LUJO. 
Cat. +602 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375

F 462 o 15/27 CTA. 1929-34 Paisajes. 13 val. Algún valor dentado 11 1/2. Cat. +460 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 463 ** 28d. 1935 Paisajes. 2 c. castaño rojizo. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 464 ** 29d. 1935 Paisajes. 5 c. castaño negruzco. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 465 ** 31d. 1935 Paisajes. 10 c. verde amarillento. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 466 ** 32d. 1935 Paisajes. 15 c. azul verdoso. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 467 ** 33d. 1935 Paisajes. 15 c. verde amarillento. Dentado 14. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 468 ** 34d. 1935 Paisajes. 20 c. violeta. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 469 ** 35d. 1935 Paisajes. 25 c. rosa carmín. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 470 ** 36d. 1935 Paisajes. 30 c. rosa. Dentado 14. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 471 * 37d. 1935 Paisajes. 40 c. azul. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 472 ** 38d. 1935 Paisajes. 45 c. rosa. Dentado 14. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 473 ** 39d. 1935 Paisajes. 50 c. naranja. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 474 ** 40da. 1935 Paisajes. 60 c. azul. Dentado 14. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 475 ** 42d. 1935 Paisajes. 4 ptas. carmín. Dentado 14. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 476 ** 43da. 1935 Paisajes. 10 ptas. castaño. Dentado 14. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 477 ** 72 CTA. 1972 Europa. Cat. 115 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 478 ** 72 (4) CTA. 1972 Europa. Bloque de cuatro. Borde de hoja. LUJO. Cat. +456 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 479 ** 1943 Sobrecargados. 6 val. Cat. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80

ANTILLAS

Fc 480 (*) 3. 2 Reales carmín. Muy buen ejemplar. Rarísimo en nuevo. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 481 * 15A. 1868. 40 c. rosa. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACION. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . 40
F 482 * 19/21 CTA. 1870 Alegoría. 3 val. Centrados. Cat. 304 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

CUBA

F 483 * 51. 1879. 10 c. naranja ocre. Buen ejemplar. Cat. 205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 484 * Telégrafos 4/6 CTA. 1869. 3 val. Centrados. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

FERNANDO POO

F 485 * 1. 1868 Isabel II. 20 Céntimos castaño. Buen ejemplar. Cert. GRAUS. Cat. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 486 * 74/93 CTA. 1900 Alfonso XIII. 20 val. Bien centrados. Cat. 520 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 487 * 95/109 CTA. 1901 Alfonso XIII. 15 val. Bien centrados. Cat. 410 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 488 * 110/117 CTA. 1902 Alfonso XIII. 8 val. Numeración ceros. Cat. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 489 * 136/151 CTA. 1905 Alfonso XIII. 16 val. Bien centrados. Algunos numeración ceros. Cat. 440 €.  . . . . . 150
F 490 ** 168/178 CTA. 1929 Expo. Sevilla-Barcelona. 11 val. Cat. 154 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

FILIPINAS

F 491 o 1. 1854. 5 cuartos naranja, esquina de pliego. Matasello algo fuerte. Muy buen ejemplar. Raro.  . . . . . . 250
Fc 492 o 1. 1854. 5 cuartos naranja. Buenos márgenes. Color intenso y leve matasello. Precioso. Cat. 350 €.  . . . . 200
F 493 o 1. 1854. 5 cuartos naranja. Buenos márgenes. Color intenso. Cat. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 494 o 1. 1854. 5 cuartos naranja. Buen color y amplios  márgenes. Matasello algo fuerte. Buen ejemplar. 

Cat. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 495 (*) 2. 10 Cuartos carmín. LUJO. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 496 (*) 2. 1854. 10 Cuartos carmín. Amplios márgenes y buen color. Leve adelgazamiento al frente 
en margen derecho. (Little thin at front in midright margin). Buen ejemplar. Cert. COMEX. 
Cat. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225

F 497 (*) 2. 1854. 10 Cuartos carmín oscuro. Falta parte de margen superior. Buen color. Cat. 800 €.  . . . . . . . . . . 60
F 498 o 2. 1854.  . . . 130
F 499 o 2. 1854. 10 Cuartos carmín. Un margen algo justo. Buen ejemplar. Cat. 210 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 500 * 2c. 1854. 10 cuartos rosa pálido. Margen superior reparado. Muy buena presencia. Cat. 1.100 €.  . . . . . 100
F 501 o 2c. 1854. . . . 120
F 502 o 2c. 1854. 10 Cuartos rosa pálido. Matasellos algo fuerte y márgenes completos. Cat. 345 €.   . . . . . . . . . 75
F 503 o 2c. 1854.

vertical crease). Muy buen ejemplar. Cat. 345 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 504 * 3. 1854. 1 Real azul oscuro. Márgenes completos. Leve pliegue, natural de goma (Natural slight gum 

bends). Buen ejemplar. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
F 505 o 3. 1854. 1 Real azul gris. Matasello fechador MANILA. Borde de hoja. Precioso. Cat. 360 €.  . . . . . . . . . 140
F 506 o 3a. 1854. 1 Real azul ultramar. Anulado tinta de escribir (pen cancel). Buen ejemplar. Cat. 360 €.  . . . . . 50
F 507 o 3b. 1854. 1 Real gris azulado. Matasello fechador MANILA. Márgenes completos. Muy buen ejemplar. 

Cert. GRAUS. Cat. 360 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 508 o 3b. 1854. 1 Real gris azulado. Matasello fechador MANILA. Borde de hoja. Muy buen ejemplar. Cat. 360 €.  . 120
F 509 o 3b. 1854. 1 Real gris azulado. Esquina superior derecha reparada (Repaired at top right corner). Buen 

aspecto. Cat. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 510 o 3c. 1854. 1 real gris azulado. Anulado con rayas de tinta. Buen ejemplar. Cat. 2.150 €.  . . . . . . . . . . . . . . 150
F 511 o 3c. 1854. 1 Real verde azulado. Anulado con rayas de tinta. Leve doblez horizontal. (Pen cancel and 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 512 (*) 4. 1854. 2 Reales verde. Márgenes justos, pero completos. Buen ejemplar. Cat. 1.140 €.  . . . . . . . . . . . . . . 225
F 513 * 4. 1854. 2 Reales verde. Reparación en el centro del sello. Buen aspecto. Cat. 1.140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 514 o 4. 1854. 2 Reales verde, Cancelado manuscrito con tinta. Precioso. Cat. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 515 o 4. 1854. 2 Reales verde. Matasello fechador MANILA. Esquina roma. Color intenso. Cat. 210 €.  . . . . . 50
F 516 o 4. 1854. 2 Reales verde. Cancelación administrativa BUCALAN. Leve reparación en márgen inferior.  

Precioso y rara. Cert. GRAUS. Cat. 210 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 517 o 4a. 1854. 2 Reales verde claro intenso. Borde de hoja. LUJO. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 518 o 4a. 1854. 2 Reales verde claro intenso. Buen ejemplar. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 519 o 4b. 1854. 2 Reales verde amarillento. Buen ejemplar. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 520 o 4b. 1854. 2 Reales verde amarillento. Matasello judicial. Precioso. Inapreciable pliegue en márgen 

inferior. Cert. COMEX. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 521 o 5. 1855. 5 Cuartos rojo. Márgenes justos pero completos. Tipo I. Fdo. CEM y cert. COMEX. Cat. 540 €.  . . . 150
F 522 o 5. 1855. 5 Cuartos rojo. FALSO SPERATI. Tipo II. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 523 o 5. 1855. 5 Cuartos rojo. Buenos márgenes. Leve adelgazamiento (thin). Cat. 540 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 524 o 6. 1856. 5 Cuartos rojo. Un márgen justo y habitual conservación. Cert. ROIG. Cat. 1.080 €. . . . . . . . . . . 300
F 525 o 20J. 1864. 2 Reales azul. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACIÓN. Fdo. ROIG. Cat. 345 €.  . . . . . . . 140
F 526 * 41/50 CTA. 1878-79 Alfonso XII. Nº 48 sombras del tiempo. Nº 49 doblez. Cat. 880 €.  . . . . . . . . . . . . . . 250
F 527 * 52hcc. 1878-79. 25 Milésimas negro. HABILITACION EN AZUL. Raro. Cat. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
Fc 528 * 88/104 CTA. 1891-93 Alfonso XIII. 17 val. Muy raros. 5 m. verde y 5 c. violeta, cert. COMEX. 

Cat. 2.035 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
Fc 529 * 151/166 CTA. 1898 Provisionales de Zamboanga. 16 val. Serie completa. Muy rara. Valores clave, 

cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,400
F 530 ** Telégrafos 18. 1886-88 Alfonso XII. Cat. 205 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

GUINEA

F 531 * 9/26 CTA. 1903 Alfonso XIII. 18 val. Mayoría numeración ceros. En general centrados. Rara. 
Cat. 1.140€.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

F 532 ** 191/201 CTA. 1929 Expo. Sevilla-Barcelona. Cat. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 533 ** 244/250 CTA. 1934-41 Indígena. 7 val. Cat. 97 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 534 ** 277/293 CTA. 1949 Paisajes y Franco. 17 val. Cat. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 535  1956. Tarjeta Postal costumbrista. Primer correo por helicóptero. Santa Isabel 22 NOV 1956. Marca 
en rojo. Vuelo de ensayo por helicóptero. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

IFNI

Fc 536 * 1/15 CTA. 1941-42 Franco. 15 val. sobrecargados. Valor de 10 ptas. cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000
F 537 **  7/12 CTA. 1943 Historia del Correo. 6 val. Cat. 84 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

MARRUECOS

F 538 * 1/13 CTA. 1903-09 Sobrecargados. 13 val. Cat. 205 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 539 * 29/42 CTA. 1914 Sobrecargados. 14 val. Cat. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
 540 * 57/63 CTA. 1916-20 Sobrecargados. 7 val. Yv. 109 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 541 *  NE3/NE4 CTA. 1916-20 Sobrecargados. No expendidos. 2 val. Cat. 316 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 542 * 64/67 CTA. 1920 Sobrecargados. 4 val. Cat. 263 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 543 * 74/80 CTA. 1921-27 Sobrecargados. 7 val. Cat. 360 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 544 ** 186s/195s CTA. 1938 Paisajes. 10 val. Sin dentar. Cat. +240 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 545 ** 1943 Historia del Correo. 6 val. Cat. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 546 * Telégrafos 1/8 CTA. 1916 Sobrecargados. Mayoría numeración ceros. Cat. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 547 **/* Telégrafos 32/34 CTA. 1935 Sobrecargados. 3 val. Raros. Cat. +465 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225

PUERTO RICO

F 548 W 1862. De ARECIBO a SAN JUAN. 1/2 r. azul. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 549 W Antillas 1. 1860. A BARCELONA. 1 r. verde, matasello parrilla. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Fc 550 * 3. 1873. 1 Peseta castaño. Centrado desplazado hacia arriba como es habitual. Rarísimo en nuevo. 

Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 551 * 5/7 CTA. 1875 Sobrecargados. Bien centrados. Cat. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
Fc 552 * 7hp. 1875. 

mancha de tinta en parte superior. Rarísimo. Primera vez que lo ofrecemos. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . 900
F 553 * 13/17 CTA. 1877 Alfonso XII. Bien centrados, excepto 25 c. y color intensos. Rara. Cat. 200 €.  . . . . . . . 100
F 554 * 18/22 CTA. 1878 Alfonso XII. Muy bien centrados y colores muy intensos. Muy rara en esta calidad. 

Valor de 10 c. cert. COMEX. Cat. 435 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 555 * 23/28 CTA. 1879 Alfonso XII. Muy bien centrados y colores muy intensos. Muy rara en esta calidad. 

Cat. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 556 * 71/85 CTA. 1890 Alfonso XIII. 16 val. Muy raros. Cat. 1.300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 525
F 557 * 101 CTA. 1893 Desembarco de Colón. Yv. 328 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 558 * Telégrafos 1/2 CTA. 1871 Escudo. Raros. Cat. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

RIO DE ORO

Fc 559 * 1N/16N CTA. 1905 Alfonso XIII. 16 val. Numeración CEROS. Raros. Cat. 1.627 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 560 * 55hha. 1910. 10 c. sobre 5 ptas. azul. Variedad DOBLE SOBRECARGA EN NEGRO Y CARMIN. Raro. 

Cert. COMEX. Cat. 390 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 561 * 56hhccb. 1910. 10 c. sobre 10 ptas. DOBLE SOBRECARGA EN VIOLETA Y VERDE. Raro. Fdo. GAL-

VEZ. Cert. COMEX. Cat. 460 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170
Fc 562 * 56hhccb. 1910. 10 c. sobre 10 ptas. DOBLE SOBRECARGA EN VERDE Y CARMIN. No catalogado. 

Fdo. GALVEZ. Cert. COMEX. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 563 * 57hi. 1910. 15 c. sobre 3 ptas. pareja, uno SOBRECARGA INVERTIDA. Fdo. GALVEZ.  . . . . . . . . . . . . . 125
F 564 * 57hh. 1910. 15 c. sobre 3 ptas. DOBLE SOBRECARGA. Fdo. GALVEZ. Cat. 210 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 565 * 57 var. 1910. 10 c. sobre 3 ptas. VARIEDAD EN EL VALOR DE LA HABILITACION, 10 EN VEZ DE 

15. No catalogada. Pertenece a un sello de la pareja, Ed. 57hz. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 566 * 58hi. 1910. 15 c. sobre 4 ptas. SOBRECARGA INVERTIDA. Goma algo tonalizada. Raro. Fdo. 

GALVEZ. Cat. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 567 * 58hh. 1910. 15 c. sobre 4 ptas. DOBLE SOBRECARGA. Fdo. GALVEZ. Cat. 210 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 568 * 58hhi. 1910. 15 c. sobre 4 ptas. DOBLE SOBRECARGA, UNA INVERTIDA. Fdo. GALVEZ. Cat. 210 €.  . 110
Fc 569 * 58hhccz. 1910. 10 c. y 15 c. sobre 4 ptas. DOBLE SOBRECARGA EN COLORES DISTINTOS. 10 EN 

CARMIN Y 15 EN NEGRO. No catalogado. Fdo. GALVEZ. Cert. COMEX. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . 250
F 570 ** 91/103 CTA. 1917 Sobrecargados “1917”. 13 val. Valor 10 c. doblez. Cat. 310 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

SAHARA

F 571 * 1/12  CTA. 1924 Dromedario e Indígena. 12 val. Cat. 312 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 572 ** 25/35 CTA. 1929 Expo. Sevilla Barcelona. Cat. 145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 573 * 36A/47A CTA. 1932 Sobrecarga invertida. 12 val. Sobrecarga arriba-abajo. Cat. 300 €.   . . . . . . . . . . . . . 140
F 574 ** 36C/47C CTA. 1931-35 Dromedario e indígena. 12 val. Variedad doble sobrecarga vertical, la segunda 

en rojo de arriba a abajo. Cat. 1.015 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 575 ** 38Ahh y 41Ahhcc. 1931-35 Dromedario e indígena. Habilitación doble. Cat. +272 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 576 ** NE1/NE10 CTA. 1937 Dromedario e índígena. No expendidos. 10 val. Cat. 370 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 577 ** NE1/NE10 CTA. 1937 Dromedario e índígena. No expendidos. 10 val. Sin dentar. Cat. 315 € . . . . . . . . 100
 578 ** NE1/NE10 (2) CTA. 1937 Dromedario e índígena. No expendidos. 10 val. en parejas. Sin dentar. Cat. 

630 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

TANGER

F 579 ** 64/69 CTA. 1930-33 Alfonso XIII.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 580 * 64/69 CTA. 1930-33 Sobrecargados. Cat. 235 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 581 **/* 128/141 CTA. 1938

val. Cat 428 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225

PAISES EXTRANJEROS

ALEMANIA Y AREA

F 582 ** IMPERIO Mi. H21A. 1919 Germania. 2 x 86IIc + 4 x 101b. Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 583 ** Mi. H23. 1919 Germania. 2 x 85IIa + 4 x 86IIa. Dentado inferior roido- Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 584 ** 398/400 CTA. 1927 Consejo Int. del Trabajo. 3 val. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 585 ** 441/461 CTA. 1932-33 Hindemburg. 21 val. Yv.1.250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 586 ** 470/478 CTA. 1933 Wagner. 9 val. Yv. 2.300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 587 o 470/478, Mi. 499A/505B CTA. 1933 Wagner. 9 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 588 ** Mi. W52. 1933 Wagner. Bandeletas. Mi. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 589 ** Mi. W53. 1933 Wagner. 8 pF con bandeleta. Mi. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 590 ** Mi. W54. 1933 Wagner. 8 pF pareja con interpanel. Mi. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 591 ** Mi. SK19. 1933 Wagner. Pareja 4pF + 6pF. MI. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
 592 ** 503/508 CTA. 1934 Hindemburg. 6 val. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 593 ** 547/556 CTA. 1935 Trajes regionales. 10 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 594 ** 582/590 CTA. 1936 Monumentos. 9 val. Yv. 80 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 595 ** Mi. 43. 1936 Socorro de Invierno. Carnet. Mi. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 596 * 627/629, 629A/629C CTAS. 1939 Salón del automóvil. 6 val. Goma no original. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . 20
F 597 * Aéreos 20/26 CTA. 1924 Aguila. 7 val. Goma no original (Regumed). Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 598 ** Aéreos 27/34 CTA. 1926-27 Aguila. 8 val. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 599 ** Mi. 48B. 1931 Correo Aéreo. 6 x 374 y 4 x A379. Mi. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 600 ** Mi. 49B. 1931 Correo Aéreo. 4 x 380. Mi. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 601 ** Aéreos 35/37 CTA. 1928-31 Zeppelin. 3 val. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 602 ** Aéreos 38/39 CTA. 1930 Sudamerika Fahrt. 2 val. Yv. 3.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
F 603 ** Aéreos 40/42 CTA. 1931 Polar Fahrt. 3 val. Yv. 4.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 604 **/* Aéreos 40A/42C CTA. 1931 Chicago Fahrt. 3 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 605 **/* 1932 Castillo. Conjunto de combinaciones procedentes de carnet. Incluye Mi. S100 y SK16.  . . . . . . . . . 25
F 606 **/* 1933 Wagner. Conjunto de combinaciones procedentes de carnet. 4 y 6 pf. Incluye Mi. W48/W50.  . . . 30
F 607 **/* 1933 Wagner. Conjunto de combinaciones procedentes de carnet. 8 y 12 pf. Incluye Mi. W58, SK20 y S114.  . . . 60
F 608 **/* 1935 Trajes regionales. Conjunto de combinaciones procedentes de carnet. Incluye Mi. S240 y S242.  . 30
F 609 ** BIZONA 20A/20S CTA. 1948 Sobrecarga tipo I. 17 val. Yv. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 610 ** 20A/20S CTA. 1948 Sobrecarga tipo II. 17 val. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 611 ** Mi. I/I al IX/I. 1948. Fdo. SCHLEGEL. Mi. 600€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 612 * Mi. I/I al IX/I. 1948. Fdo. SCHLEGEL. Mi. 600€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 613 ** Mi. I/II al IX/II. 1948. Fdo. SCHLEGEL. Mi. 1.200€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 614 * Mi. I/II al IX/II. 1948. Fdo. SCHLEGEL. Mi. 500€.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 615 ** Mi. A I/II. 1 M. con sobrecarga tipo II. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 616 ** Mi. A II/II. 2 M. con sobrecarga tipo II. Borde de hoja. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 617 ** Mi. A III/II. 3 M. con sobrecarga tipo II. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 618 ** Mi. A IV/II. 5 M. con sobrecarga tipo II. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 619 ** 41/64 CTA, Mi. 73/96. 1948 Monumentos. 24 val. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 620 ** 41/64 CTA, Mi. 73/96. 1948 Monumentos. 24 val. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 621 ** 41A/65A CTA. 1948-51 Monumentos. 15 val. Yv. 825 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 622 ** 41A/65A CTA. 1948-51 Monumentos. 15 val. Yv. 825 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 623 ** 61 (4), Mi. 93. 1948 Monumentos. 60 p. violeta. Bloque de 4 sellos, sin dentar, con interpanel. Raro.  . . 150
F 624 ** 65/68 CTA, Mi. 97/100 I. 1948 Monumentos. 4 val. Tipo I. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 625 ** 65/68 CTA, Mi. 97/100 I. 1948 Monumentos. 4 val. Tipo I. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 626 ** 65/68 CTA, Mi. 97/100 I. 1948 Monumentos. 4 val. Tipo I. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 627 ** 65/68 CTA, Mi. 97/100 II. 1948 Monumentos. 4 val. Tipo II. Goma no original (regumed). Yv. 250 €.  . . 50
F 628 ** Mi. 97 bbG. 1M. Tipo II. Mi. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 629 ** Mi. 99 IbB. 3M. Tipo Ib. Dentado 11. Mi. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 630 ** Mi. 99 IaD. 3M. Tipo Ia. Mi. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 631 ** Mi. 99 IIyB. 3M. Tipo II. Dentado 11. Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 632 ** Hojita 1 CTA. 1949 Expo. Hannover. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 633 **/*  Mi. 1/35. 1945. Conjunto formado por 16 hojas de album con series tipo, combinaciones y variedades. 

Destacan: Mi, 16/35 y Mi. 30dA dentado 11, papel Z. Se incluye zona interaliada Mi. 911/37 y 943/62.   60
 634 ** OCUPACION INTERALIADA Hojita 1/1A CTA. 1946 Seguro vejez. Hojita dentada y sin 

dentar. Yv. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 635 ** BADEN Hojitas 2A/2B CTA. 1949 Catedral de Friburgo. Hojita bloque dentada y sin dentar. Yv. 220 €.   50
F 636 ** FEDERAL 1/2 CTA. 1949 Parlamento. 2 val. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 637 ** 3/6 CTA. 1949 Personajes. 4 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 638 ** 7/8 CTA. 1950 J.S. Bach. 2 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 639 ** 9/24, Mi. 123/138 CTA. 1951-52 Cornetas. 16 val. Yv. 2.750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 640 * 9/24, Mi. 123/138 CTA. 1951-52 Cornetas. 16 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 641 ** 25/26 CTA. 1951 Catedral Lubeck. 2 val. Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 642 ** 27/28 CTA. 1951 Expo. Filatélica. 2 val. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 643 ** 29/32 CTA. 1951 Personajes. 4 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 644 ** 33 CTA. 1951 W.C. Rontgen. Yv. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 645 ** Mi. S-6. 1951. 2 x 130 con interpanel vertical. Mi. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 646 ** Mi. S-7. 1951. 1 x 130 con bandeleta vertical. Mi. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 647 ** Mi. S-8. 1951. 1 x 130 con bandeletas. Mi. 950 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190
F 648 ** Mi. WZ3. 1951. 1 x 124 + 1 x 130 con interpanel. Mi. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 649 ** Mi. WZ4. 1951. 1 x 126 + 1 x 128 con interpanel. Mi. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 650 ** Mi. Hojita BL 1. 1951. 4 x 128 + 5 x 130 en carnet MH1. Mi. 365 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 651 ** Mi. Hojita BL 2. 1951. 3 x 124 + 3 x 126 + 4 x 130 en carnet MH1. Mi. 365 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
 652 ** 42/45 CTA. 1952 Personajes. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 653 ** 53/56 CTA. 1953 Expo. Munich. 4 v. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 654 ** 59/62 CTA. 1953 Personajes. 4 val. Yv. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 655 ** 62A/72B CTA, Mi. 177x/196x. 1953-54 Presidente Heuss. 20 val. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 656 ** 62A/72B CTA, Mi. 177x/196x. 1953-54 Presidente Heuss. 20 val. 50 pf. leve doblez original (slight 
crease). Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 657 ** Mi. S-14 + S-18. 1955. 4 x 177 + 1 x 179 con interpanel parcial. Mi. 121 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 658 ** Mi. S-16 + S-20. 1955. 2 x 177 + 2 x 179 con bandeletas publicitarias. Borde de hoja. Mi. 121 €. . . . . . . . . 25
F 659 ** Mi. S-23 y WZ 8. 1955. 1 x 185 + 4 x 183 con bandeleta publicitaria e interpanel. Mi. 132 €. . . . . . . . . . . . 25
F 660 ** Mi. S-24. 1955. 1 x 183 con bandeleta superior e inferior. Mi. 120 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 661 ** Mi. S-31. 1955. 1 x 185 con bandeleta superior. Mi. 100 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 662 ** Mi. 1 x RL1 + 1 RL2 + W4. 1955. 2 x 183 + 2 x 185. Borde de hoja, sello inferior suelto. Mi. 354 €.  . . . . . . 70
F 663 ** Mi. RL1 + RL 2. 1955. 1 x 183 + 2 x 185. Borde de hoja. Mi. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 664 ** Mi. RL2 + RL1 (2). 1955. 4 x 185 + 1 x 183 con bandeleta. Borde de hoja. Mi. 510 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 665 ** Mi. 8 (2). 1958. 2 Carnets. Mi. 60 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 666 ** BERLIN 1/20 (A) CTA. 1948 Sobrecargados en negro. 20 val.  Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 667 ** 1/20 (B) CTA. 1948 Sobrecargados. 14 val. Sobrecarga en rojo. Yv. 1.800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 668 ** 21/27 CTA. 1949 U.P.U. 17 val. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 669 ** Mi. W-10. 1949. 1 x 47 con bandeletas publicitarias. Mi. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 670 * Mi. W-11. 1949. 1 x 47 adherencia papel en bandeleta. Mi. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 671 ** Mi. W-12. 1949. 2 x 47 con interpanel. Mi. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 672 ** Mi. W-14. 1949. 1 x 49 con bandeletas publicitarias. Mi. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 673 * Mi. W-15. 1949. 1 x 49 con bandeleta publicitaria. Mi. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 674 * Mi. SZ1a. 1949. 2 x 42 + 1 x 47 con interpanel vertical. Mi. 120 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 675 * Mi. SZ2A. 1949. 1 x 42 + 1 x 47 con interpanel vertical. Mi. 170 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 676 * Mi. SZ3A. 1949. 2 x 43 + 1 x 49 con interpanel vertical. Mi. 120 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 677 * Mi. SZ3 + SZ4 (B) ambos. 1949. 3 x 43 + 2 x 49 con interpanel vertical. Mi. 92 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 678 * Mi. SZ4A. 1949. 1 x 43 + 1 x 49 con interpanel vertical. Mi. 170 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 679 ** Mi. SZ5. 1949. 1 x 43 + 1 x 49 con interpanel vertical. Mi. 190 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 680 ** Mi. SZ5 (2) + SZ3 B. 1952. 4 x 43 + 3 x 49 con interpanel vertical. Mi. 397 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 681 ** Mi. SZ5 (2) + SZ3 B. 1952. 3 x 43 + 2 x 49 con interpanel vertical. Mi. 207 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 682 ** Mi. SZ5 + SZ3 B. 1952. 3 x 43 + 2 x 49 con interpanel vertical. Mi. 207 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 683 ** Mi. SZ5 (1) + SZ3 B (2). 1952. 4 x 43 + 3 x 49 con interpanel vertical. Mi. 224 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 684 ** Mi. SZ6 + SZ1 B. 1952. 5 x 42 + 3 x 47 con interpanel vertical. Mi. 218 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 685 ** Mi. SKZ3. 1952. 1 x 47 + 1 x 49 con interpanel vertical. Mi. 200 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 686 ** Mi. SKZ3. 1952. 1 x 47 + 1 x 49 con interpanel vertical. Mi. 200 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 687 ** Mi. SKZ3/4. 1952. 3 x 47 + 3 x 49 con interpanel vertical. Mi. 400 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 688  Mi. SKZ3 (1) + * SKZ3 (1) + SKZ 4. 1952. 4 x 47 + 5 x 49 con interpanel. Mi. 330 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 689 ** Mi. SZ6 + SZ1B. 1952. 3 x 42 + 2 x 47 con interpanel vertical. Mi. 204 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 690 ** Mi. SZ6 + SZ1B. 1952. 3 x 42 + 2 x 47 con interpanel vertical. Mi. 204 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 691 ** Mi. SZ6 + * SZ6 + SZ1B. 1952. 4 x 42 + 3 x 47 con interpanel vertical. Mi. 248,50 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 692 ** Mi. SKZ3/4. 1952. 3 x 47 + 3 x 49 con interpanel vertical. Mi. 400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 693 ** Mi. SKZ3 + SKZ4. 1952. 5 x 47 + 4 x 49 con interpanel vertical. Mi. 600 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 694 ** Mi. Hojita Bl. 1B. 1949. 5 x 49 con publicidad. Mi. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 695 ** Mi. Hojita Bl. 2B. 1949. 5 x 47 con bandeleta publicitaria. Pliegue en pareja inferior. Mi. 180 €.  . . . . . . . 40
Fc 696 ** Mi. W12 + W14. 1949. 2 x 47 + 1 x 49 con bandeleta e interpanel. Mi. 1.160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220
F 697 ** Mi. W18. 1952. 1 x 49 con bandeletas publicitarias. Mi. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 698 ** Mi. W19. 1952. 1 x 49 con bandeleta publicitaria. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 699 ** Mi. W20. 1952. 2 x 49 con interpanel. Mi. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 700 ** Mi. W22. 1952. 1 x 47 con bandeletas publicitarias. Mi. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 701 ** Mi. W23. 1952. 1 x 47 con bandeletas publicitarias. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 702 ** Mi. W24. 1952. 2 x 47 con interpanel. Mi. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 703 ** Mi. W28. 1952. 2 x 43 con interpanel. Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 704 ** Mi. W28. 1952. 2 x 43 con interpanel. Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 705 ** Mi. W28. 1952. 2 x 43 con interpanel. Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 706 ** Mi. W30. 1952. 1 x 43 con bandeletas publicitarias. Mi. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 707 ** Mi. W31. 1952. 1 x 43 con bandeleta publicitaria. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 708 ** Mi. W32. 1952. 2 x 43 con interpanel. Mi. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 709 o Mi. W34. 1952. 1 x 42 con bandeletas publicitarias. Mi. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 710 ** Mi. W35. 1952. 1 x 42 con bandeleta publicitaria. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 711 ** Mi. W36. 1952. 2 x 42 con interpanel. Mi. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 712 ** 54/56 CTA. 1949 Reforma monetaria. 3 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 713 o 54/56 CTA. 1949 Reforma monetaria. 3 val. Matasello de favor. Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85
F 714 ** 61/65 CTA. 1951 Campanas. 5 val. Yv. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 715 ** 68/72 CTA. 1952 Campanas. 5 val. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
 716 ** 87/91 CTA. 1953 Campanas. 5 val. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 717 ** Hojita 1 CTA. 1949 Reforma monetaria. Yv. 1.250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 718 **/* 1949 Monumentos. Conjunto formado por 19 hojas de album con combinaciones de distintos valores. 

Alto valor en catálogo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 719 W ORIENTAL 38/40 CTA. 2-8-51. GROSSENSTEIN a CHILE. 12 pf. rojo, 24 pf. rojo y 50 pf. azul (3). 

Sobre muy raro. Michel 286/288.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 720 ** 91/105, Mi. 327/341 CTA. 1953 Personajes célebres. 15 val. Yv. 425 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 721 ** 148/162 CTA. 1954 Plan Quinquenal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 722 * SARRE 125/131 CTA. 1929 Obras populares. 7 val. Yv. 650 €.     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 723 ** Aéreos 3/4 CTA. 1932. 2 val. Yv. 170 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 724 ** Aéreos 13 CTA. 1950 Consejo de Europa. Yv. 230 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 725 ** Hojitas 1/2 CTA. 1948 Inundaciones Enero 1947. Yv. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 726 o AFRICA ORIENTAL ALEMANA 1/5 CTA. 1893 Sobrecargados. 5 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 727 D AFRICA DEL SUROESTE ALEMANA 11. 1898 Sobrecargados. 25 p. naranja. Espléndido. Yv. 650 €.  160
F 728 * 9/21 y 21A CTA. 1900 Sobrecargados. 14 val. Yv. 1.075 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
Fc 729 * MARRUECOS Mi. I/VI CTA. 1899 Sobrecargados. No expendidos. Raros. Cert. JÄSCHKE-LAN-

TELME. Yv. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 730 * 7/19, Mi. 7/19 CTA. 1900 Sobrecargados. 13 val. Valor clave cert. K. PAULIGK. Yv. 535 €.  . . . . . . . . . . . 175
F 731 * 20/32 CTA. 1905 Sobrecargados. 13 val. Yv. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 732 * 33/44 CTA, Mi. 34/45. 1905-11 Sobrecargados. 12 val. Yv. 900 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
F 733 o 45/57 CTA. Mi. 46/58. 1911 Sobrecargados. 3 c. a 5 m. Valores 20 p. y 40 p. nuevos, 80 p. defecto. Fdos. 

RAYBAUDI. Rara serie. Yv. 950 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160

ARGENTINA

F 734 W 18 y 20a. 1874. 
15 c. Al dorso como recibo el timbre del Juzgado de Paz de Tandil. Raro y espléndido.  . . . . . . . . . . . . . 275

F 735 W 33 (2). 1879. A BURDEOS por la vía francesa. Dos sellos de 8 cvos. Fechadores ROSARIO y PAQ. FR. Nº 1. . . . . 75
F 736 W  . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 737 W 73 y 74. 1891. BUENOS AIRES a ALEMANIA. Faja de periódico con Entero Postal de 1/2 c. y sellos 

de 1/2 c. y 1 c. Espléndida.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 738 W 74 (3). 1891. BUENOS AIRES a MONTEVIDEO. Entero Postal de 5 c. sobre 8 c. y tres sellos de 1 c. 

Matasello fechador BUZONISTAS CAPITAL Nº 8. Espléndida.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 739 * 89. 1889-91. 20 Pesos verde. Muy buen ejemplar. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 740 * 163 (4) , Sc. 175. 1910 Centenario de la República. 20 Pesos azul y negro. Bloque de cuatro. Precioso y raro. . . . 300
F 741 * Hojita 5 CTA. 1944 Himno nacional. Hojita bloque. Rara. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

AUSTRALIA Y AREA

F 742 * 11, S.G. 12. 1913. 2 shillings castaño. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 743 * 89/92 CTA. 1932 Puente de Sidney. 4 val. Yv. 618 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 744 * NUEVA ZELANDA 83/93 CTA. 1899-1907 Serie temática. 11 val. Rara. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 745 * Servicio 27/34 CTA. 1907 Sobrecargados. 8 val. Serie muy rara. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 746 ** PAPUA Y NUEVA GUINEA 1/15 CTA. 1952 Serie temática. 15 val.  Yv. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 747 ** 18/40 CTA. 1958-64. Serie temática. 23 val. Yv. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 748 W VICTORIA 76. 1880. 5 c. azul Taylor (Yv. 59) en sobre de NEW YORK a ADELAIDE SOUTH AUS-

TRALIA y redirigida con sello de 2 p. castaño de Victoria, a SIDNEY. Preciosa y rara combinación.  . . 325



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 749 * Tasa 1/10 CTA. 1890. 1/2 p. a 5 s. 10 val. Serie muy rara. Yv. 635 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140

AUSTRIA

F 750 * 119/135 CTA. 1910 80º Aniversario Francisco José. 17 val. Yv. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 751 ** 420/425 CTA. 1932 Pintores. 6 val. Yv. 335 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 752 ** 430a CTA. 1933 Wipa. Papel con hilos de seda. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 753 ** 477/480 CTA. 1936 Ski. 4 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 754 * 482/484 CTA. 1936 Dollfuss. 3 val. Yv. 1.060 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 755 * 543/552 CTA. Sobrecargados. 10 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 756 * 553/575 CTA. 1945 Sobrecargados. 23 val. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
Fc  757 **/* 1946 Antifascistas.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 758 ** 788/790 CTA. 1950 Plebiscito. 3 val. Yv. 170 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 759 ** 54/60 CTA. 1950-53 Pájaros. 7 val. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
 760 * Aéreos 54/60 CTA. 1950-53 Aves. 7 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 761 ** Hojitas 2/5 CTA. 1946 Presidente Renner. Yv. 2.800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

BELGICA

F 762 * 74/80 CTA. 1905 Leopoldo II. 7 val. Yv. 430 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 763 * 92/99 CTA. 1911 Sobrecargados. 8 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 764 ** 165/178 CTA. 1919-20 Rey con casco. 14 val. Raros. Yv. 1.650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 765  176. 1919-20 Rey con casco.  . . . . . . . . . . . . . 125
F 766 ** 258/266 CTA. 1928 Primera Orval. 9 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 767 * 266A/266K CTA. 1928 Expo. Amberes. 9 val. Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 768 * 289/292 CTA. 1929 Alberto I. 4 val. Tirada de París. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 769 ** 317/324 CTA. 1931-32 Alberto I. 9 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 770 ** 326/332 CTA. 1931 Antituberculosis. 7 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 771 ** 342/350 CTA. 1932 Cardenal Mercier. 9 val. Yv. 1.050 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 772 * 342/350 CTA. 1932 Cardenal Mercier. 9 val. Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 773 ** 356/362 CTA. 1932 Sanatorio. 7 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 774 ** 363/374 CTA. 1933 Abadía de Orval. 12 val. Goma no original.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 775 ** 377/383 CTA. 1933 Antituberculosis. 7 val. Yv. 700 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 776 ** 880/891 CTA. 1952 U.P.U. 12 val. Yv. 325 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 777 ** 898/899 CTA. 1952 Obras culturales. 2 val. en dípticos. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 778 ** 1066/1075 CTA. 1958-62 Rey Balduino. 13 val. Yv. 330 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 779 ** Hojita 5 CTA. 1936 Expo Filatelia. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 780 ** Hojitas 27/28 CTA. 1949. Pintura. Hojitas bloque. Yv. 360 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 781 ** Paquetes Postales 403/405 y 403a CTA. 1970 Sobrecargados. Raro el 403 sin fósforo. Yv. 287 €.  . . . . . . . 75

BOLIVIA

Fc 782 * 6. 1867-68. 50 centavos azul. Precioso. Fdo. GALVEZ. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
Fc 783 * 13. 1868. 500 centavos negro. 9 estrellas. Goma no original (regumed). Centrado de emisión. Fdo. 

BUHLER. Yv. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 784 W 21. 1886  . . . . . . . . . . . . . . 100
F 785 W 1887. Sobre entero postal de 10 c. naranja, matasello FRANCA en azul, circulado a LEIPZIG vía LIMA. 

Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 786 ** 53 (4). 1897 Escudo. Bloque de cuatro. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 787 D Sanabria 3. 1925. Correo aéreo a La Paz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

BRASIL

F 788 W 1840. SANTOS a RIO. Tasa manuscrita “40” y marca PEZ de SANTOS en tinta. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . 150



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 789 (*) 3. 1843. 90 reis negro. Márgenes cortos pero completos. Raro. Yv. 4.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 790 W  . . . . . . . . . . . 60
F 791 * Compañia Cóndor 17/19 CTA. 1930 Graf. Zeppelin. 3 val. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 792 (*) Hojitas 3/5 CTA. 1940 Feria Mundial Nueva York. Yv. 420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

CANADA Y AREA

F 793 * 129/139 CTA. 1928-29 Jorge V y vistas. 11 val. Yv. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 794 ** 197/201 CTA. 1938 Paisajes. 5 val. Yv. 210 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 795 (*) Sanabria S38. 1928 BRITISH COLUMBIA AIRWAYS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 796 * TERRANOVA Aéreos 18 CTA. 1933 Vuelo Terranova-Europa. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

CHILE

F 797 o 1, Sc. 1. 1853. 5 Centavos castaño rojizo, matasello parrilla negra. Amplios márgenes. Raro en esta calidad.  . . . . 75
F 798 o 1a, Sc. 1. 1853. 5 Centavos castaño rojizo, matasello lineal VALPARAISO. Variedad CABEZA DE 

MARFIL (Ivory head). Márgenes completos  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 799 o 1A (2), Sc. 3. 1854. 5 Centavos castaño rojizo claro. Pareja, matasello lineal CONSTITN. Preciosa y rara.  . . 175
F 800 o 2 (2), Sc. 2. 1853 Colón. 10 Centavos azul. Pareja, márgenes completos. Matasello parrilla negra. Raros 

los múltiples en esta emisión.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 801 o 4 (2), Sc. 8. 1855 Colón. 5 Centavos castaño rojizo sobre azul. Pareja horizontal, amplios márgenes. 

Raro en esta calidad.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 802 W 4a (3), Sc. 8. 1857. De CONCEPCION a VALPARAISO. 5 Centavos castaño rojizo sobre azul, variedad 

CABEZA DE MARFIL (Ivory head). Tira de tres, márgenes completos. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . 400
F 803 o 5 (3), Sc. 9. 1856-66 Colón. 5 Centavos rojo. Tira de tres, amplios márgenes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 804 o 6 (2), Sc. 10. 1856-66 Colón. 10 Centavos azul muy claro. Pareja con amplios márgenes. . . . . . . . . . . . . . 80
F 805 W Yv.6a, Sc.10m. 1861. SAN FELIPE a VALPARAISO. 10 cts. bisectado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 806 o 6b (4), Sc. 10. 1856-66 Colón. 10 Centavos azul celeste. Tira de cuatro con márgenes irregulares.  . . . . . 100
F 807 (*) 11, Sc. 15. 1 c. naranja. Maculatura (Prove).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 808 **/* 11, Sc. 15. 1 c. naranja. Bloque de cuatro, borde de hoja con leyenda COMPAÑIA AMERICANA DE... 

Algún punto tonalizado (slight toned spots).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 809 **/* 11, Sc. 15. 1 c. naranja. Bloque de cuatro, borde de hoja con leyenda ...LLETES DE BANCO DE NUEVA 

YORK. Pareja superior doble y un sello adelgazado, pareja inferior goma parcial (top pair, crease 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

F 810 **/* 11, Sc. 15. 1 c. naranja oscuro. Bloque de cuatro. Algún  punto tonalizado (slight toned spots in perf.). 
Raro en este color.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

F 811 (*) 11, Sc. 15. 1 c. naranja. Bloque de 18 sellos. Sin goma. Uno de los bloques más grandes conocidos. 
Ex-Gálvez.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275

Fc 812 **/* 11, Sc. 15. 1 c.
with jinges). Se cree el mayor bloque conocido. Ex-Gálvez.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 475

F 813 o 11, Sc. 15. 1 c. naranja. 3 sellos con fechadores SERENA, CALDERA y SANTIAGO. Leves defectos 
(slight faults). Raros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

F 814 o 11, Sc. 15. 1 c. naranja. Matasellado CANCELADO/BANCO DE VALPARAISO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 815 * 12, Sc. 16. 2 c. negro. Borde de hoja con leyenda American Bank N... Tonalizado (tone spots).  . . . . . . . 25
F 816 * 12, Sc. 16. 2 c. negro. Rara tonalidad.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 817 (*) 12, Sc. 16. 2 c. negro. Tira de 3 sin goma, borde de hoja con leyenda Compañía Americana de Billetes 

de Banco Nueva York. Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 818 * 12, Sc. 16. 2 c. negro. Pareja. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 819 **/* 12, Sc. 16. 2 c. negro. Bloque de cuatro. Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 820 */(*) 13, Sc. 17. 5 c. rojo. Con y sin goma, 4 sellos con diferentes tonos, incluyendo el rojo oscuro.  . . . . . . . . 30
F 821 * 13, Sc. 17. 5 c. rojo. Bloque de cuatro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 822 * 13, Sc. 17. 5 c. rojo. Bloque de 8. Raros los bloques grandes en este sello.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 823 o 13, Sc. 17. 5 c. rojo. 14 sellos con matasello diferentes: círculos, en 3 colores, CANCELLED en 4 colores, 

Duplex Valparaiso en 2 colores y “hélices”, 5 tipos diferentes. Precioso conjunto.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 824 o 13, Sc. 17. 5 c. rojo. 10 sellos con matasello estrella, mosaico o cruz. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 825 o 13, Sc. 17. 5 c. rojo. 7 sellos con raros y diferentes  matasellos. Precioso conjunto.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 826 © 13, Sc. 17. 1860. Registro de embarque de VALPARAISO a YQUIQUE. 5 c. rojo. utilizado fiscalmente. Precioso.  . 75
F 827 */(*) 14, Sc. 18. 10 c. azul. Tres sellos en diferentes tonos, desde azul gris a azul oscuro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 828 */(*) 14, Sc. 18. 10 c.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 829 (*) 14, Sc. 18. 10 c. azul. Bloque de cuatro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 830 o 14, Sc. 18. 10 c. azul. 7 sellos con diferentes matasellos, destacando el fechador CAUQUENES en rojo. Precioso.  . 75
F 831 */(*) 15, Sc. 19. 20 c. verde. 3 sellos con tres tonos diferentes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 832 * 15, Sc. 19. 20 c. verde. Bloque de cuatro. Centrado habitual.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 833 * 15, Sc. 19. 20 c. verde. Bloque de cuatro. Muy bien centrado. Un sello, dentado tonalizado (one stamp, 

slight toned perf.). Precioso.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 834 (*) 15, Sc. 19. 20 c. verde. Bloque de 19 sellos, sin goma. Se cree es el mayor bloque conocido. Ex-

Gálvez. Gran pieza.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 835 o 15, Sc. 19. 20 c. verde. Tira de 3, matasello administrativo R.M.S./SORATA/PACIFIC STEAM NAVI-

GATION COMPANY. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 836 (*) Hojita 1 CTA. 1953 Centenario del Sello. Hojita bloque emitida sin goma. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 200

COLOMBIA

F 837 * 201/208 + A.R. 58/59, Sc. 331/338 + H17, F. 22. 1910 Centenario de la Independencia. 10 val. Valor de 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210

COREA DEL SUR

F 838 * 31/32 CTA. 1948 Juegos Olímpicos de Londres. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 839 (*) 611/613 y Hojita 189/191 CTA. 1950 Cuadros de animales. Dentados y sin dentar. Yv. 381 €.  . . . . . . . . 80
Fc 840 ** Hojita 6 CTA. 1958 Semana de la carta. Muy rara. Yv. 2.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 841 ** Hojitas 7A/7C CTA. 1958 Navidad. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 842 ** Hojitas 16/18 CTA. 1959 Navidad. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

COSTA RICA

F 843 * 9. 5 c. sobre 1/2 real azul. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 844 * 10. 10 c. sobre 2 reales rojo. Fdo. GALVEZ. Y. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 845 * 11. 20 c. sobre 4 reales verde. Fdo. GALVEZ. Y. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 846 ** 190/197 + Aéreos 54/63 CTA. 1941 Campeonato de Fútbol. 18 Val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
 847 ** 190/197 CTA. 1941 Fútbol. 8 val. Yv. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 848 ** Av. 475 (2). 1969 Juegos Olímpicos de Mexico. Pareja vertical  sin dentar por en medio. Raro. . . . . . . . 90

DINAMARCA Y AREA

F 849 * 117/120 CTA. 1919-22 Christian X. Sobrecargados. Raros. Yv. 525 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 850 * 149A/152A CTA. 1921-30 Christian X. 6 val. Yv. 210 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 851 ** Aéreos 1/5 CTA. 1925-30. 5 val. Cert. RAYBAUDI. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 852 ** GROENLANDIA 10/18 CTA. 1945 Christian y fauna. 9 val. Yv. 337,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
 853 * 10/18 CTA. 1945 Christian y fauna. 9 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

DOMINICANA

F 854 W  . . . . . . . . . . . . . . . 60

ECUADOR

F 855 D 2a. 1865-72 Escudo. Yv. 700 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 856 D 3d. 1865-72 Escudo. Matasello P1 y pluma. Yv. 700 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

EGIPTO

F 857 W 1918. PORT SAID a BUDAPEST. Sobre certicado 10 mil. rojo con franqueo complementario de 20 
mil. verde, matasellos fechador PORT-SAID. Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

F 858 * 69/81 CTA. 1922 Sobrecargados. 13 val. Yv. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 859 * 118/130 CTA. 1927-32 Rey Fouad I. 18 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 860 * Tasa 7. 1884 Cifras. 20 c. Fdo. RAYBAUDI. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

ESTADOS UNIDOS Y AREA

F 861 W 2, Sc. 4. 1862. De RICHMOND a CHRISTIANSBURG. 5 c. azul, matasello fechador.  . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 862 W 4. 1857. BOSTON a NEW HAVEN y redirigida a WATERTOWN. 3 c. rojo. Matasello parrilla PAID, 

fechadores y marca FORWARDED/3. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 863 W 1861. De PORTLANO a NUEVA YORK. Matasello mudo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 864 W 52 (3), Sc. 158. De BALTIMORE a ITALIA. 3 c. verde (3). Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 865 * 80. 1890.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 866 W 83, 86/87, Sc. 232, 235/236. 1893. De NEW YORK a HAMBURGO. 3 c., 6 c. y 8 c. en entero postal de 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 867 * 120. 1895.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 868 * 134. 1898.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 869 * 154. . 50 c. naranja. Espléndido. Yv. 480 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 870 * 155. 1902-03 Farragut  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 871 * 159/163 CTA. 1904 Louisiana. 5 val. Espléndidos. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 872 * 191. 1912-15.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 873 * 194. 1912.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 874 * 195/198 CTA. 1912-15 Exposición de San Francisco. 4 val. Espléndidos. Yv. 275 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 875 o Sc. 534B. 1918 Washington

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 876 ** Hojita 1 CTA. 1926 Conmemoración Batalla White Plains. Rara. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 877 (*) Servicio 23. 1873. 10 dólares verde y negro. Raparado (repaired). Yv. 5.000 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 878 * Sc. RW1. 1934 Patos  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 879 * Sc. RW3. 1936 Patos  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 880 W FILIPINAS. Administración Americana. 1899. A BARCELONA. Sello americano de 5 c. Matasello 

fechador MIL.STA Nº 1 MANILA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 881 W Administración Americana 219. 1937. SAN CARLOS (Luzón) a COSTA RICA. 30 c. gris (5). Matasello 

fechador. RARISIMO SOBRE CONMEMORATIVO DE LA XII OLIMPIADA DE TOKYO 1940, no 
celebrada a causa de la Guerra Mundial.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

Fc 882 * GUAM 8a, Sc. 9. 1899. 10 Centavos castaño. Sobrecarga GUAM en negro. Tipo II. Muy raro. Cert. 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,400

F 883 * 11. 1899 Ocupación Americana.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 884 * PUERTO RICO Tasas. 1/3 CTA. 1899. 1 c. a 10 c. Sellos USA sobrecarga PORTO-RICO. Yv. 270 €.  . . . . 70

ETIOPIA

F 885 * Aéreos 18/20 CTA. 1947 Servicio Postal Aéreo. 3 val. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

FINLANDIA

F 886 W 1891. ABO a BREMEN. Sobre enteros postal de 25 p. Franqueo complementario 5 p. (Yv. 29) y 20 p. 
(Yv. 31). Rara.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

F 887 o 48. 1891 Tipo de Rusia. 7 r. negro y amarillo. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 888 ** Aéreo 1 CTA. 1930. 10 m. Sobrecargado. Cdo. NIELSEN. Yv. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   FORMOSA

F 889 (*) 160A/160D cta. 1953 Antituberculosis. 4 val. Yv. 230 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

FRANCIA Y AREA

F 890 o 5. 1849-50 Ceres. 40 Céntimos naranja. Matasellos puntos y cifra. Fdo. RAYBAUDI. Yv. 500 €.  . . . . . . . 150
F 891 o 5 (2). 1849 Ceres  . . . . . 200
F 892 o 6. 1849-50 Ceres. 1 f. Un margen justo. Yv. 900 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 893 o 18. 1853 Luis Napoleón. 1 f. Amplios márgenes. Reparado. Yv. 3.250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 894 (*) 55. 1871-75. 15 c. ocre. Buen ejemplar. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 895 * 86. 1877-80. 3 c. castaño amarillo. Bien centrado. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 896 * 93. 1877. 35 c. violeta sobre amarillo. Yv. 800 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 897 * 112/118 CTA. 1900-01 Tipo Mouchon. 7 val. Yv. 505 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 898 * 119/123 CTA. 1900 Tipo Merson. 5 val. Yv. 1.212 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 899 ** 123. 1900 Tipo Merson. 5 Francos azul y ocre. Centrado habitual. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 900 * 229/232 CTA. 1926-27 Huérfanos. Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 901 ** 252 CTA. 1928 Caja Amortización. Yv. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 902 * 257A CTA. 1929 Exposición Filatélica Le Havre. Fdo. ROIG. Yv. 875 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 903 * 261d. 1929-31 Puerto. 10 f. ultramar. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 904 * 262A. 1929-31 “Pont du Gard”. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 905 o 348/351 CTA. 1937 Expo. de París. 4 val. en bloque. Yv. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 906 */(*) Pre-obliterados 26/27, 30. 1921. 5 c. verde, 5 c. naranja (goma no original) y 30 c. naranja (goma no 

original). Postes París 1921. Raros. Yv. 1.675 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 907 * Pre-obliterados 30 y 32. 1922. 5 c. naranja y 30 c. rojo (óxido-stain spots). Postes París 1922. Yv. 935 €.   90
F 908 */(*) Pre-obliterados 36/38 CTA. 1922. 5 c. naranja, 15 c. verde sin goma y 30 c. rojo goma no original. Raros.  . . 190
F 909 * Aéreos 1/2 CTA. 1927 Sobrecargados. 2 val. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 910 * Aéreos 8/14 CTA. 1936 Avión sobrevolando París. Yv. 1.270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 911 ** Aéreos 15 CTA. 1936 Avión sobre París. Borde de hoja. Goma no original. Yv. como *, 800 €.  . . . . . . . . 125
F 912 * Aéreos 15. 1936 Avión sobrevolando París. Yv. 800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 913 ** Aéreos 30/33 CTA. 1954 Prototipos. 4 val. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 914 o Sanabria S2 con Cruz Roja. 1912 Vuelo Nancy-Luneville.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Fc 915 ** Hojita 1 CTA. 1925 Exposición Filatélica de París. Calidad excepcional. LUJO. Yv. 4.750 €.  . . . . . . . . . 1,250
F 916 ** Hojita 13a CTA. 1991 Bicentenario de la Revolución. Sin dentar. Yv. 300 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fc 917 * Tasa 24. 1881. 5 Frs. negro. Buen ejemplar de este raro sello. Cert. VON DER WEID. Yv. 4.000 €.  . . . . . 450
F 918 ** C2001 CTA. 1952 Cruz Roja. Carnet. Sellos desprendidos quedando un bloque de 6 y otro de 4.  . . . . . 75
 919 ** C2002 CTA. 1953 Cruz Roja. Carnet. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 920 ** C2003 CTA. 1954 Cruz Roja. Carnet. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 921 o C2004 CTA. 1955 Cruz Roja. Carnet. Matasello 1er. Día. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 922 ** C 2042a CTA, Yv. nº 2853a. 1993 Cruz Roja. En hojita de 10 sellos sin doblar y sin dentar. Yv. 385 €.  . . 75
F 923 ** C 2043a CTA, Yv. nº 2915a. 1994 Cruz Roja. En hojita de 10 sellos sin doblar y sin dentar. 

Yv. 385 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 924 ** BC 2848b CTA. 1993 “El placer de escribir”. 12 val. en banda carnet sin doblar y sin dentar. Yv. 275 €.  . . 60
F 925 ** BC 2865a CTA. 1994 Día del Sello. 7 val. en banda carnet sin doblar y sin dentar. Yv. 305 €.  . . . . . . . . . 60
F 926 ** BC 2903a CTA. 1994 Personajes célebres. 6 val. en banda carnet sin doblar y sin dentar. Yv. 230 €.  . . . 50
F 927 * ALTO SENEGAL Y NIGER 1/17 CTA. 1906. 1 c. a 5 Frs. 17 val. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
FC 928 ** ANDORRA 1/23 CTA. 1931 Sellos de Francia, sobrecargados. 23 val. Espléndida y rara en esta 

calidad. Cert. RAYBAUDI. Yv. 2.700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
F 929 * 24 al 45 sin 30A. 1932-33 Paisajes. 24 val. Yv. 435 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 930 * 61/92 CTA. 1937-43 Paisajes. 32 val. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 931 * Tasa 9/15 CTA. 1931-32 Sobrecargados. 7 val. Raros. Yv. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 932 o CHINA 64A. 1904-05. 4 c. lila castaño sobre gris. Firmado. Raro. Yv. 850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 933 * 72. 1904-05. 1 Fr. oliva. Raro y de LUJO. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 934 * 74. 1904-05. 10 Frs. rojo sobre verde azul. Fdo. BRUN. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 935 * 100. 1922. 1 pi. sobre 5 Frs. azul. Yv. 155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 936 o Tasa 13. 1901-07. 5 c. verde amarillo. Firmado. Raro y espléndido. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 937 D Tasa 15. 1903. 15 c. azul. Firmado. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 938 D Tasa 17. 1901-07. 5 c. verde. Sobrecarga invertida. Sobre pequeño fragmento. Raro. Yv. 910 €.  . . . . . . . 225
F 939 o COSTA DE SOMALIES 1A. 1894. 5 c. sin raya. Firmado BRUN. Yv. 925 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 940 * 2. 1894. Sello de Obock sobrecargado. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
FC 941 o 4/5 CTA. 1884. 1 Fr. sobre 5 Frs. y 5 Frs. Nº 5 defecto. Muy raros. Fdos. Brun. Yv. 2.175 €. . . . . . . . . . . . . 550
F 942 * 37/52 CTA. 1902. 1 c. a 5 Frs. 16 val. Yv. 305 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 943 * GRAN LIBANO Aéreos 29/37 sin 36A. 1928-30 Sobrecargados. 6 val. Raros. Yv. 437 €. . . . . . . . . . . . . . 120
F 944 * GUYANA 9. 1886-88  . . . . . . . . . . 100
F 945 * 43/48 CTA. 1900-04. 5 c. a 2 Frs. Yv. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
FC 946 * HOI HAO15. 1901 Sobrecargado. 5 Frs. lila. Raro. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 947 * 31. 1903-04. 5 Francos lila. Espléndido. Fdo. BRUN. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 948 * 49/65 CTA. 1908-17 Sobrecargados. 17 val. Valor clave fdo. BRUN. Rara. Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 949 * INDOCHINA 3/16 CTA. 1892-96. 1 c. a 5 Frs. 14 val. Yv. 430 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 950 * 90/95 CTA. 1919 Sobrecargados. 6 val. Yv. 310 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 951 * LEVANTE 24/26 CTA. 1906. 25 c., 50 c. y 1 Fr. sin sobrecarga. Firmados. Raros. Yv. 696 €.  . . . . . . . . . . . 200
F 952 (*) MADAGASCAR 12. 1891. 1 Fr. negro sobre amarillo. Rarísimo. Adelgazado. Fdo. BRUN. Yv. 1.500 €.   200
F 953 * 63/77 CTA. 1903 Zebú (Fauna). 15 val. Yv. 580 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 954 * MAYOTTE 15/20 CTA. 1900-07. 6 val. Raros. Yv. 310 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 955 */(*) MONG-TZEU 17/33 CTA. 1906 Sobrecargados. Algún valor bajo sin goma. Valores altos con 

goma y firmados. Yv. 455 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 956 **/* NUEVA CALEDONIA 195/229 CTA. 1941. Sobrecargados FRANCE LIBRE. 35 val. Rara. Yv. 735 €.  . . 250
F 957 * REUNION Aéreos 49/51 CTA. 1951 Vistas. 3 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 958 ** TIERRAS AUSTRALES ANTARTICAS FRANCESAS 24/25 CTA. 1968 Albatros y Almirante. 

2 val. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

GRAN BRETAÑA Y AREA

F 959 o 2. 1840. Cuatro márgenes. Yv. 750 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 960 W 3 (4). 1849. MONTROSE a FALKIRK. 1 p. castaño rojo sobre azul (4), matasello parrilla con 

cifra. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 961 o 5. 1847-54. 6 p. Espléndido. Yv. 1.000 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 962 o 7. 1847 Victoria. 1 ch. Espléndido. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 963 W 14 (2) y 19 (2). 1857 (31 Oct.). GRIMSBY a TRIESTE. 1 p. rojo (2) y 6 p. violeta (2). Matasello numeral 323 

y marca REGISTERED, “CROWN REGISTERED” y vía Aachen “Aus England”, todas en rojo. Preciosa. . . 200
F 964 D 20 (2). 1855-57 Reina Victoria. Pareja, espléndida. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 965 W Yv. 26. 1870. Impreso circulado de LIVERPOOL a BARCELONA, con pareja de 1 p. rojo, matasello 

parrilla con cifra. TARIFA DE IMPRESOS AL EXTRANJERO. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 966 W 34, 26. 1867. De LONDRES a RUSENFELS (Bayerm). 1 p. rojo y 6 p. violeta, matasello parrilla 47. 

Marca de tránsito ENGLAND PER BACHEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 967 W 38, S.G. 118. 1876. LONDRES a VERACRUZ (México). 2 s. azul (Pl. 1), matasello parrilla. Preciosa.  . . 100
F 968 ** 283/286 CTA. 1955 Isabel II y castillos. Emisión de Waterlow. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 969 ** 283A/286A CTA. 1958 Isabel II. 4 val. Yv. 900€  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 970 ** 287/301 CTA. 1955-57 Isabel II. 18 val. Yv. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 971 * 351/354 CTA. 1955 Castillos. 4 val., Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 972 ** Tasa 43/52 CTA. 1955-57. 10 val. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 973 ** S.G. FG 3 (B). 1978 Canales. Carnet. S.G. 550 £.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 974 * AFRICA DEL SUR 24/37 CTA. 1927-28 Paisajes. 14 val. en parejas se-tenant. Yv. 1.015 €.  . . . . . . . . . . . 300
F 975 ** ANTARTIDA BRITANICA 1/15 CTA. 1963 Isabel y temática antártica. 15 val. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . 75
F 976 ** 25/38 CTA. 1971 Serie temática. Sobrecargados. 14 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 977 * ANTIGUA 64/73 CTA. 1932 Tricentenario de la Colonia. 10 val. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 978 * ASCENSION 1/9 CTA. 1922 Sobrecargados. 9 val. Yv. 450 €.     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 979 * Yv. 10/20 CTA, S.G. 10/20. 1924-27 Jorge V. 12 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 980 * Yv. 21/30 CTA, S.G. 21/30. 1934 Jorge V. 10 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 981 * 38/50 CTA. 1938-44 Jorge VI y vistas. Dentado 13 1/2. 13 val. Yv. 350 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 982 ** 63/75 CTA, S.G. 57/69. 1956 Isabel II. 13 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 983 * BAHAMAS 101/112 y 114/118 CTA. 1938-48 Jorge VI. 17 val. Yv. 155,50 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 984 * BARBADOS 92/102 CTA. 1912 Jorge V. 11 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 985 * BARBUDA 1/11 CTA. 1922 Jorge V. Sobrecargados. Yv. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 986 ** 875/878 y Hojita 114 CTA. 1987 Peces. 4 val. y hojita bloque. Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85
F 987 ** 879/882 y Hojita 115 CTA. 1987 Aves Marinas. 4 val. y hojita bloque. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 988 ** BASUTOLAND 66/71 CTA. 1961 Isabel II. Incluye 64a/71a, 69b, 71b y alguno repetido, 25 val. Yv. 270 €.   60
F 989 ** BECHUANALAND 108/118 CTA. 1961 Isabel II. Incluye las variedades de sobrecarga. 21 val. Yv. 455 €.  . 110
F 990 ** BELIZE 538/553 y Hojitas 28/29 CTA. 1981 Independencia Nacional. 16 val. y hojitas bloque. Yv. 166 €.   40
F 991 * BERMUDAS 10, S.G. 16. 1875 -

DO. Yv. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
F 992 * 38/52, S.G. 44/55. 1910-20 Jorge V. 15 val. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 993 * 73/87 CTA. 1923-34 Jorge V y barcos. 16 val. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 994 * 114A/119A, 114B/119B CTA., S.G. 116/121 y 116e/121e. 1934-41. 2 s, 2/6 s, 5 s, 10 s, 12/6 s. y 1 £. 12 val. 

Series completas dentadas 13 y 14. Raros. Yv. 555 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
Fc 995 (*) CABO BUENA ESPERANZA 5a. 1855-63. 6 p. violeta-gris. Cert. RAYBAUDI. Yv. 2.500 €.  . . . . . . . . . . 600
F 996 * 31. 1882. 5 ch. amarillo. Espléndido y muy raro. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 997 * CAIMANES 37 CTA, S.G. 34. 1907 Eduardo VII. 10 s. verde y rojo sobre verde. Espléndido. Yv. 300 €.  . 100
F 998 * 89/100 CTA. 1935 Jorge V. Serie temática. 12 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 999 * CEILAN 24. 1861. 2 s. azul. Firmado DIENA. Yv. 800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1000 * CHIPRE 106/115 CTA. 1928 50º Aniversario Ocupación Británica. 10 val. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1001 ** 171/185 CTA. 1960 Proclamación de la República. 15 val. Yv. 225 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1002 ** Hojita 1 CTA. 1963 Boy Scouts. Yv. 225 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
 1003 ** Hojita 1a. 1963 Boy Scouts. Filigrana invertida. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1004 ** FALKLAND 1. 1878 Victoria. 1 p. lila-castaño. Muy buen ejemplar. Yv. 800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1005 ** 5/6 CTA. 1882-91 Victoria. 1 y 4 p. Cat. 525 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1006 * 5a/6a, S.G. 7 y 10. 1886 Victoria. 2 val. Filigrana acostada. Yv. 525 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1007 * 7a, S.G. 14. 1891. 1/2 d. sobre 1 p. rojo castaño. Sobrecarga póstuma. Variedad “2” roto, conocida 

como “Broken 2 class”. Raro. Cert. SISMONDO. Yv. 700€ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1008 * 8/15 CTA. 1891-96 Victoria. 8 val. Yv. 273 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 1009 * Yv. 26/36 CTA, S.G. 60/69, 67b. 1912-14 Jorge V. 11 val. Rara. Yv. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
F 1010 * Yv. 49/58 CTA, S.G. 116/126. 1929-32 Jorge V y Pingüinos. 11 val. Yv. 850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 1011 **/* 78/89 CTA. 1937 Jorge VI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1012 ** 122/136 CTA. 1960-66 Pájaros. 15 val. Yv. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1013 ** Georgia del Sur 9/24 CTA. 1963-69 Reina Isabel. 16 val. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1014 ** Shetlands del Sur Yv. 51/65 CTA.1954 Isabel II y Barcos. 15 val. Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1015 * GIBRALTAR 1/7 CTA. 1886 Sobrecargados. 7 val. Yv. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 1016 * 63/72 CTA. 1912-19 Jorge V. 10 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
Fc 1017 * 90. 1921-32 Jorge V. 5 £. violeta castaño y negro. Bien centrado. Yv. 3.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
F 1018 ** 103/116 CTA. 1938-47 Jorge VI. 1 p. a 1 £ dentado 13 1/2, excepto nº. 115 dentado 14. Cat. 202 €.  . . . . . 60
F 1019 ** 130/143 CTA. 1953 Isabel II y vistas. 14 val. Yv. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1020 * HONG KONG 95/98 CTA, Sc. 86, 98, 100 y 102. 1911 Eduardo VII. Filigrana CA múltiple. Yv. 170 €.  . 60
F 1021 * 140/160 CTA. 1938-48 Jorge VI. Incluye 145a y 152a. 25 val. Yv. 800 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1022 ** 169/170 CTA. 1948 Bodas de Plata. 2 val. Yv. 152 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1023 ** 176/189 CTA. 1954-60 Isabel II. 14 val. Yv. 165 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1024 ** 194/208 CTA. 1962-67 Isabel II. 15 val. Yv. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
 1025 ** 266/279 CTA. 1973 Isabel II. 14 val. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1026 ** 266/279 CTA. 1973 Isabel II. En carnet original. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1027 ** 313A/315 CTA. 1975-76 Isabel II. 

Raros. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1028 * JOHORE Tasa 1/5 CTA. 1938. 5 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1029 * LIBIA 116/125 CTA. 1952. Sobrecargados. 10 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1030 * MALACA23/237 CTA. 1937-41 Jorge VI. 18 val. Yv. 250 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1031 * MARRUECOS 38/46 CTA. 1914 Jorge V. 9 val. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 1032 o MAURICIO 8. 1859. 2 p. azul. Cdo. RAYBAUDI. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550
F 1033 o 8B. 1859. 2 Pence “Cabeza de perro”. Cert. RAYBAUDI. Yv. 725 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
 1034 ** NUEVA ZELANDA 384/401 CTA. 1960-67 Serie temática. 23 val. Yv. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1035 ** PAPUA Y NUEVA GUINEA 1/15 CTA. 1952 Serie temática. 15 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1036 ** 18/40 CTA. 1958-64 Serie temática. 23 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1037 * PERAK 18 al 27. 1895-9 Tigre. 10 val. Raros. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190
F 1038 * RHODESIA 21 al 32. 1910 Jorge V y Reina María. 12 val. Yv. 635 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
 1039 W SARAWAK 172 al 187 sin 179. 1950. 

del nº 179 emitido en 1952.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Fc 1040 * SIERRA LEONA 138/150 CTA. 1933 Centenario muerte de W. Wilbeforce. 13 val. Raros. 

Yv. 1.100 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 1041 ** SINGAPUR 28/42 CTA. 1955 Isabel II. 15 val. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1042 ** Hojita 1 CTA. 1969 600º Anivº Fundación de Singapur. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1043 ** SWAZILAND 10/19 CTA. 1933 Jorge V.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1044 ** TOGO. Ocupación Militar 40. 1914. 80 pf. negro y carmín sobre rosa. Borde de hoja. LUJO. Cert. 

HOLCOMBE (fotocopia).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1045 ** TONGA 602/606 (4) CTA. 1985 Cine. Minihojita de 4 series. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1046 * TRANSJORDANIA 137/148 CTA. 1930 Rey Abdullah. 12 val. Sobrecargados. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . 80
F 1047 ** TRISTAN DA CUNHA 14/27 CTA. 1953 Serie temática. 14 val. Yv. 175 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

GRECIA

F 1048 * Aéreos 40/49 CTA. 1940 Aviones. 10 val. Goma no original (regumed). Yv. 350 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

HOLANDA Y AREA

F 1049 * 3. 1852 Guillermo III. 15 c. naranja. Márgenes completos y goma parcial. Precioso y raro. Yv. 1.100 €.  . . 140
F 1050 (*) 4/6 CTA. 1864 Guillermo III. Serie de tres valores. Sin goma o goma no original. Yv. 2.225 €.  . . . . . . . . 200
F 1051 (*) 8. 1867 Guillermo III. Buen ejemplar. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1052 * 9. 1867 Guillermo III. 15 c. castaño. Buen ejemplar. Goma parcial. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1053 (*) 10. 1867 Guillermo III. 20 c. verde. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Fc 1054 * 11. 1867 Guillermo III. 25 c. violeta. Buen ejemplar. Goma parcial. Yv. 2.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
Fc 1055 (*) 12. 1867 Guillermo III. 50 c. oro. Buen ejemplar. Yv. 2.850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1056 */(*) 14/18 CTA. 1869-71 Escudo Nacional. 6 val. con y sin goma. Yv. 1.140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 1057 (*) 28. 1872-88 Guillermo III. 1 g. violeta. Bien centrado. Yv. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1058 * 29. 1872-88 Guillermo III. 2 g. 50 c. azul y rojo. Bien centrado. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 1059 * 118/128 CTA. 1923 Reina Guillermina. 11 val. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1060 * 133/153 CTA. 1924-27 Reina Guillermina. 22 val. Yv. 685 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170
F 1061  1928. Documento esperantista escrito en varias lenguas con la serie conmemorativo de los JJ.OO. 

de Amsterdam. Raro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1062 * 438A/445 CTA. 1946-47 Reina Guillermina. 8 val. Yv. 335 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1063 * 512A/527 CTA. 1949-50 Reina Juliana. 18 val. Yv. 725 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1064 * Aéreos 12/13 CTA. 1951 Gaviotas. 2 val. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1065 * Tasa 1/2 CTA. 1871. 5 c. 10 c. Yv. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
 1066 * ANTILLAS 202/215 CTA. 1950-54 Juliana. 16 val. Yv. 430 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1067 * CURAÇAO 100/116 CTA. 1934 Tricentenario de la Colonia. 17 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1068 * INDIA 23/30 CTA. 1891 Guillermina. 8 val. Yv. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1069 * 48/59 CTA. 1903-08 Reina Guillermina. 13 val. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1070 * 79/96 CTA. 1908 Guillermina. 18 val. Sobrecargados BUITEN BEZIT. Yv. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1071 * 230/247 CTA. 1938-39. 1 c.a 5 g. 20 val. Rara. Yv. 630 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1072 * 254/269 CTA. 1941-42 Reina Guillermina. 16 val. Rara. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1073 * 332/342 CTA. 1948 Reina Guillermina. Sobrecargados, más var. 339 tres barras. 12 val. Yv. +300 €.  . . . 90



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1074 ** 352/366 CTA. 1950 Administración autónoma de Indonesia. 15 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1075 * Cajas Fuertes 1/7 CTA. 1921. Rara. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

HUNGRIA

F 1076 ** 445/448 CTA. 1932 Virgen. 4 val. Yv. 450 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1077 ** 2447/2450 CTA. 1975 Día del sello. Tira de cuatro sin dentar. Yv. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1078 * Aéreos 26/34 CTA. 1933 Imágenes de vuelos. 9 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1079 ** Hojita 22 CTA. 1949 Puente. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

IRAN

F 1080 * 104/119 CTA. (16 v). Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1081 ** 459/72 CTA. 1924/25 Shah Ahmed. (14v). Yv. 225 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1082 * 717/732 CTA. 1950 Riza Pahlavi. 16 val. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1083 * Aéreos 79-82 CTA. 1953 Pozos de Petróleo. 4 val. Yv. 270 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

ISLANDIA

F 1084 * 75/81 CTA. 1913/18 Federico VIII (7v). Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1085 ** 123/137 CTA. 1930 Parlamento. 15 val. Yv. 720 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
Fc 1086 * Aéreos 12/14 CTA. 1933 Vuelo Reykjavik-Chicago. 3 val. Yv. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450

ISRAEL

Fc 1087 ** 1/9 CTA. 1948 Monedas antiguas. 9 val. con bandeleta completa (tabs). Valores clave fdos. RAYBAUDI. . . 3,000
F 1088 ** 53 CTA. 1952 Menora. 1000 p. azul y gris. Bandeleta completa. Yv. 600 €. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

ITALIA Y AREA

F 1089 W DOS SICILIAS. 1846. St. PERAY (Ardeche-Francia) a NAPOLES. Marcas de llegada e INTERNO. 
Al dorso manuscrito encaminada (Forwarded) por DANIS&METZ TOLEDO. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . 125

F 1090 * ITALIA 40, Sassone 44. 1889. 5 c. verde. Espléndido. Cert. RAYBAUDI. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1091 * 83/86 CTA. 1910 Garibaldi. 4 val. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1092 ** 263/271 y Aéreos 21/24 CTA. 1930 Virgilio. Correo y aéreo. 13 val. Yv. 680 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1093 ** 305/320 CTA. 1932 Marcha sobre Roma. 16 val. Yv. 330 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1094 ** 346/356 y Aéreos 69/77 CTA. 1934 Centº de la medalla militar. Correo y aéreo. 20 val. Yv. 360 €.  . . . . . 100
F 1095 ** 368/373 y Aéreos 86/90 CTA. 1935 Bellini. 11 val. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1096 ** 378/385 y Aéreos 91/95 CTA. 1936 Bimilenario de Horacio. 13 val. Yv. 390 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1097 ** 396/405 y Aéreos 102/106 CTA. 1937 Emperador Augusto. 15 val. Yv. 465 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135
F 1098 ** 518/529 y urgente 35 CTA. 1948 Centenario del Resurgimiento. 13 val. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1099 ** 561/562 CTA. 1950 Radio. 2 val. Yv. 330 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1100 ** 847A. 1961 Gronchi rosa. Espléndido. Cert. RAYBAUDI. Yv. 1.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 1101 ** Aéreos 21/24 CTA. 1930 Virgilio. 4 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1102 ** Aéreos 48/49 CTA. 1933 Balbo. Sobrecarga ROVI. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1103 ** Aéreos 64/67 CTA. 1934 Copa futbol. 4 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1104 ** Tasa 12/14 CTA. 1925 Sobrecargados. 3 val. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1105 ** Tasa 65/78 CTA, Sassone 97/110. 1847-54. 14 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135
F 1106 ** Tasa 79/87 CTA., Sassone 111/120. 1955-56. 10 val. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1107 o Sassone 17. 1924/25 Victor Manuel (Tagliacozzo). Yv. 650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1108 ** SAN MARINO 276A/276C CTA. 1945 Carducci y Palacio del Gobierno. Dentada y sin dentar. 

Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1109 ** 346/357 CTA. 1952 Colón. 12 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1110 ** 393. 1955 Gimnasta. 250 L. emitido en minihoja de 4 valores. Sassone 17 (450 €.).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1111 ** 444 CTA. 1958 Panorámica. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1112 ** Aéreos 88 CTA. 1951 Avión. Yv. 1.062 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
 1113 * Aéreos 88 CTA. 1951 Avión. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1114 ** Paquetes Postales 33/34 CTA. 1948 Sobrecargados. 2 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1115 ** Paquetes Postales 35/36 CTA. 1953. 10 y 300 Lires. 2 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1116 ** VATICANO 26/38 y urgente 1/2 CTA. 15 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 1117 ** 60/65 CTA. 1934. Provisoria  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000
F 1118 ** 66/71 CTA. 1935 Congreso Jurídico. 6 val. Yv. 720 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1119 ** 72/79 CTA. 1936 Prensa católica. 8 val. Yv. 460 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1120 ** 80/85 CTA. 1938 Congreso Arqueológico. 6 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85
F 1121 ** Aéreos 16/17 CTA. 1948 Tobías. 2 val. Yv. 774 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1122 ** Aéreos 18/19, Sassone 18/19 CTA. 1949 UPU. 2 val. Fdos. VIGNATI. Sassone 220 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1123 ** Aéreos 20/21 CTA. 1951 Graciano. 2 val. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1124 ** Hojita 1 CTA. 1952 Centenario del Sello. Yv. 300 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1125 ** EGEO-NISIRO 9 CTA. 1917.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1126 * EGEO-RODAS 10 CTA. 1917.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1127 * TRIPOLITANIA 64/69 CTA. 1929 3ª Feria de Trípoli. 6 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1128 * Aéreos 43/49 CTA. 1934 8ª Feria de Trípoli. 7 val. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1129 * Aéreos 50/56 CTA. 1934 Circuito del Oasis. 7 val. Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

JAPON

F 1130 ** 165. 1921 50º Aniversario Correos. 10 s. azul. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1131 (*) 175/183 CTA. 1923 Terremoto Yokohama. 9 val. Emitidos sin goma. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1132 * 194/197 CTA. 1927 50 aniversario admisión UPU. 4 val. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1133 * 202/206 CTA. 1929 Monte Fuji. 5 val. Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1134 * 231/233 CTA. 1936 Kwantung. 3 val. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
Fc 1135 **/* 392/402 CTA. 11 val. Yv. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
 1136 ** 403 CTA. 1948 Semana Filatélica.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1137 * 469 CTA. 1951 Kwamon. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1138 ** 698A/703 se incluye 700a CTA. 1962-65 Serie temática. 10 val. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 1139 ** 837/847A CTA. 1966-69 Motivos diversos. 20 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1140 * Aéreos 12/22 CTA. 1951-52 Aviones. 11 val. Yv. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1141 ** Hojita 5 CTA. 1940 Parques Nacionales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1142 ** Hojita 6. 1940 Parque Nacional Kirishima.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1143 * Hojita 31. 1951 Kwannon. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1144 * Ocupación Australiana 1/7 CTA. 1946-47 Sellos de Australia sobrecargados. 7 val. Raros. 

Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

LIECHTENSTEIN

F 1145 ** 82/89 CTA. 1928 Príncipe Juan II. 8 val. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1146 * 94/107 CTA. 1930 Varios motivos. 14 val. Yv. 620 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1147 ** 128 CTA. 1935 Escudo. 5 Frs. lila. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
 1148 ** 172 CTA. 1941 Madona de Dux. 10 Francos vinoso. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1149 ** 251/262 CTA. 1951 Trabajos agrícolas. 12 val. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1150 ** 294/295 CTA. 1955 Príncipes. 2 val. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1151 ** Aéreos 9/13 CTA. 1934-36 Aguila real. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1152 ** Aéreos 9a/13a CTA. 1934-36 Pájaros. 5 val. Papel cuadriculado (gaufré). Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1153 ** Aéreos 24/33 y 26a CTA. 1948 Precursores de la aviación. Incluye 20 r. castaño negruzco. Yv. 210 €.  . . 50
F 1154 ** Hojita 1 CTA. 1934 Exposición de Vaduz. LUJO. Yv. 2.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
F 1155 * Hojita 1 CTA. 1934 Exposición de Vaduz. 5 Frs. castaño, en hoja bloque. Preciosa. Yv. 1.800 €.  . . . . . . . 500
F 1156 ** Hojita 5 CTA. 1941 Virgen de Dux.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1157 ** Hojita 8 CTA. 1949 Exposición Vaduz. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   LUXEMBURGO

Fc 1158 (*) 1. 1852. 10 c. negro. Márgenes completos. Goma no original. Precioso y raro. Cert. GOEBEL. Yv. 3.000 €.  . 450
F 1159 * 12. 1865. 1. c. castaño rojo. Precioso. Fdo. CALVES. Yv. 225 €..  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1160 (*) 18. 1865-73. 12 1/2 c. rosa. Buen ejemplar. Fdo. CALVES. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1161 (*) 22. 1865-73. 37 1/2 castaño oliva. Buen ejemplar. Fdo. CALVES. Yv. 1.000€ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1162 * 30. 1874-80. 10 c. gris. Muy buen ejemplar. Fdo. CALVES. Yv. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1163 * 32. 1877. 25 c. azul. Muy buen ejemplar. Fdo. CALVES. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 1164 ** 514/516 CTA. 1956 Europa. 3 val. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1165 * Servicio 9. 1875. -

TH. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
F 1166 * Servicio 23. 1878. 1 Fr. sobre 37 1/2 c. castaño oliva. Precioso y raro. Cert. DIENA. Yv. 700 €.  . . . . . . . . 160
Fc 1167 (*) Servicio 66. 1882. 5 Fr. castaño claro. Goma no original (regummed). Precioso y muy raro. Cert. 

DIENA. Yv. 2.800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

MEJICO

F 1168 W MAPA. 1830. THOMAS STARLING. MEXICO AND GUATEMALA. 14,5 x 9 cms. Precioso. Coloreado.  . 40
F 1169 W Papel sellado. 2-Nov-1649. Gran fragmento de papel sellado, con habilitaciones SELLO PRIMERO 

1640-41, 1645-46. Primer habilitación para las colonias (en España se empezó a utilizar en 1637). 
Rarísimo. Faltos de papel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

F 1170 W Papel sellado. 14-Mayo.1661. Gran fragmento de papel sellado, con habilitaciones SELLO SEGUNDO, 
1640-41 Y 1662, fechado en la ciudad de VERACRUZ.  Primera habilitación para las colonias (En 
España de empezó a utilizar en 1637). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 1171 W Papel sellado. Sin texto. Gran fragmento con habilitaciones SELLO TERCERO 1645-46 y 1666-67. Raro.  . . 50
F 1172 W Papel sellado. Sin fecha. Dado en VERACRUZ. Gran fragmento de papel sellado, con habilitaciones 

SELLO SEGUNDO 1654-55 y 1662-63. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 1173 D ACAPULCO. 1790 (1 Marzo). Período colonial. Gran fragmento de carta fechada, dirigida a MEXI-

CO. (Falta una hoja, donde se supone había el remite - Half part missing with the address). Marca 
ACAPULCO en tinta de escribir. Gran rareza. P.E. 1, Y & B AP 1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Fc 1174 W CAMPECHE (Yucatan). 1817 ca. Periodo Colonial. Plica judicial sin fechar, dirigida a la Real Audien-
cia de Guatemala. Marcas en negro CAMPECHE (P.E. 1) y FRANCA CANOBAS (P.E. 2). Muy rara 
y preciosa. Y&B C 3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

F 1175 W CAMPECHE (Yucatan). 1836. A BECAL. Marcas CAMPECHE/MAYO 28 y FRANCO/CAMPECHE. 
Y&B CA 5/6. Preciosa y rara. Manchas de humedad.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

F 1176 W CAMPECHE (Yucatan). 1855. A MERIDA. Marca en rojo. Y&B CA 6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1177 W HECELCHAKAN (Casmpeche). 1834. A BOCAL (©). Marca en negro y FRANCO/XECELn. Preciosa 

y rara. Y&B CA 30.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1178 © HECELCHAKAN (Casmpeche). Frontal sin fechar a CAMPECHE. Marca en negro HEQUEL-

CHAKAN. Rara. Y&B CA 31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1179 D PROGRESO (Yucatán). 1873. Fragmento con marca AGENCIA DEL R. AYUNT. DE MÉRIDA.   . . . . . . 20
F 1180 D PROGRESO (Yucatán). 1874. Fragmento con marca ADMINISTRACIÓN SUBALTERNA DE RENTAS.   . 20
F 1181 © YUCATAN (Campeche). 1810 ca. Período colonial. Frontal sin fechar a GUATEMALA. Marca en 

negro YUCATAN. Y & B CA 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Fc 1182 © YUCATÁN. 1816 ca. Período colonial. Frontal sin fechar a GUATEMALA. Marcas de salida YU-

DE/YUCATÁN P.E. 8 (extraordinariamente rara). Marcas en tránsito en color negro CAMPECHE y 
FRANCA/CÁNOVAS P.E. 1 y 2, Y & B CA 3. Una de las grandes piezas de la Intendencia de MÉRIDA 
o YUCATÁN. Excepcional.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,200

F 1183 W MORELOS (Chalco). 1843. A MEXICO. Marca MORELOS en negro. Y & B CL 20.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1184 W XONACATEPEC (Chalco). 1846. A MÉJICO. Marca en negro XONACA/TEPEC. Y & B CL 70.  . . . . . . 65
F 1185 W YAUTEPEC (Chalco). 1849. A MÉJICO. Marca en negro YAUTE/PEQUE. Y & B CL 76.  . . . . . . . . . . . . . 75
F 1186 W CIUDAD REAL (San Cristóbal) (Chiapas). 1795 ca. Período colonial. Envuelta sin fecha a GUATE-

MALA. Marca CIUDAD RL en tinta de escribir. Preciosa y muy rara. P.E. 1, Y & B CP 20.  . . . . . . . . . . . 250



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1187 W CIUDAD REAL (San Cristóbal) (Chiapas). 1812. Período colonial. COMAYAGUA (Honduras) a 
GUATEMALA. Marca CIUDAD REAL en rojo. Preciosa  y rara. P.E. 2, Y & B CP 21.  . . . . . . . . . . . . . . . 200

F 1188 W COMITAN (Chiapas). 1806 (6 Junio). Período colonial. A GUATEMALA. Marca COMITAN en negro. 
Preciosa y rarísima. P.E. 2, Y & B CP 16.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

F 1189 W SAN CRISTOBAL (Chiapas). 1854. A TUXTLA. Marca en azul C. DE SN. CRISTOBAL. Preciosa y 
rara. Y & B CP 23.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

F 1190 W SAN CRISTOBAL (Chiapas). 1843. 
estampación. Rara. Y & B CP 23.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140

F 1191 W SAN CRISTOBAL (Chiapas). 1853. A TUXTLA. Marca en azul FRANCO EN S. CRISTOBAL. Preciosa 
y rara. Y & B CP 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

Fc 1192 W TONALA (Chiapas). 1798 (19 Marzo). Período colonial. A OAXACA, Marca en negro TONALA. 
Excepcional estampación. Rarísima. P.E. 1, Y & B CP 70).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Fc 1193 © TONALA (Chiapas). 1815
del Reyno de GUATEMALA. Marca en tinta de escribir, FRANCO EN TONALA. Pieza excepcional. 
Esta marca se considera una de las más raras del Reino de Guatemala. P.E. 3, no en Y & B. . . . . . . . . . . 750

F 1194 W TONALA (Chiapas). 1855. A TUXTLA. Marca en negro TONALA. Y & B CP 71.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1195 W TONALA (Chiapas). 1865. A TABASCO. Marca en negro FRANCO/EN TONALA. Y & B CP 72. . . . . . 40
F 1196 W TUXTLA (Chiapas). 1800 ca. Período colonial. Envuelta sin fechar, dirigida a la Real Audiencias de 

GUATEMALA. Marca TUXTLA en tinta de escribir. Preciosa y rarísima. P.E. 1, Y & B CP 75.  . . . . . . . . 300
Fc 1197 W TUXTLA (Chiapas). 1800 ca. Período colonial. Gran frontal de plica judicial, dirigida a la Real Audien-

Administrador de Correos, FRANCA ESPINOSA (P.E. 3), indicando iba libre de porte. Pieza cumbre 
de la Provincia e Intendencia de Chiapas, durante el período colonial.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,500

F 1198 W YSTACOMITAN (IXTACOMITAN) (Chiapas). 1821. Período colonial. Envuelta fechada dirigida 
a la Real Audiencia de GUATEMALA. Marca en negro YSTACOMITAN. Precioso y rarísima. P.E. 
1, Y & B CP 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450

F 1199 W CHIHUAHUA. 1852. A DURANGO. Marca en rojo. Y&B CH 5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1200 W PARRAL (Chihuahua). 1867. A MATAMOROS o BROWNVILLE. Marca ADMON. SUBTNA. DE 

CORREOS DE HIDALGO en negro. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1201 W PARRAL (Chihuahua). 1864. A MATAMOROS. Marca ADMON. SUBTNA. DE CORREOS DE HI-

DALGO/FRANCO, en tinta de escribir. Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1202 W CORDOVA. Envuelta sin fechar a PUEBLA. Y&B CR 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1203 W CORDOVA. Envuelta sin fechar a PUEBLA. Marcas en rojo CORDOVA y FRANCO EN CORDOVA 

en rojo. Y&B CR 1/2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1204 W CUAUTITLAN. Envuelta sin fecha a AGUASCALIENTES. Marca QUAUTITLAN en rojo. rARA. 

Y & B CU 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1205 W CIUDAD DE YTURBIDE (Cuernavaca). 1841. A MEXICO. Marca en rojo. Rara. Y&B CV 41.  . . . . . . . . 120
F 1206 W CUERNAVACA. 1842. A MEXICO. Marca en rojo CUERNAVACA/FEBRO. Y&B CV 4.  . . . . . . . . . . . . 30
F 1207 W IXTLA (Cuernavaca). 1844. A MEXICO. Marca en azul IZTLA. Preciosa y rara. Y & B CV 10.  . . . . . . . . 100
F 1208 W TLAQUILTENANGO (Cuernavaca). 1849. A MEJICO. Marca en rojo TLAQUIÑTENANGO. Y & B 

CV 35. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1209 W NAZAS (Durango). 1848. A DURANGO. Marca NAZAS en rojo. Y & B D 125.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1210 W CERROGORDO (Durango). 1853. TORREON a DURANGO. Marca en rojo de tránsito, CERROGOR-

DO (San Miguel de). Preciosa. Y&B D 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1211 W CUENCAME (Durango). 1850. NORIA a NOMBRE DE DIOS. Marca en rojo de tránsito CUEN-

CAME. Y&B D 45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1212 W DURANGO. 1829. A ALAMOS. Marca en rojo VITORIA/DE DURANGO. Preciosa. Y&B D 3.  . . . . . . . 60
F 1213 W DURANGO. 1848. A MEXICO. Marca en rojo. Y&B D 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 1214 W GUANACEVI (Durango). 1845. A DURANGO. Marca en azul. Y&B D 66.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1215 W GUANACEVI (Durango). 1847. A DURANGO. Marca en rojo. Y&B D 66.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1216 W GUICHAPA (Durango). 1853. A DURANGO. Marca en rojo. Y&B D 75.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1217 W INDE (Durango). 1849. A DURANGO. Marca YNDE en rojo. Preciosa y rara. Y&B D 80.  . . . . . . . . . . . 75
F 1218 W MAPIMI (Durango). 1848. A DURANGO. Marca en rojo MAPIMI. Y & B D 106. Preciosa.  . . . . . . . . . . 45
F 1219 W SAN JOSE DE LA PARRILLA (Durango). 1849. A DURANGO. Marca en azul. Preciosa. Y & B D 145.   50



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1220 W GUADALAJARA. Envuelta sin fechar a MEXICO. 1845 ca. Y&B GD 13.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 1221 W GUADALAJARA. 1868. A TOLIMA. Fechador FRANCO/GUADALAJARA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1222 W GUADALAJARA. 44, Sc. 59. 1870. 12 c. negro sobre verde. Cifras gruesas. A MAZATLAN.  . . . . . . . . . 75
F 1223 W TEPIC (Guadalajara). Envuelta con fecha ilegible y marca TEPIC y fecha en rojo. A GUADALAJARA. 

Y & B GD 267.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1224 W TEPIC (Guadalajara) Yv. 21, Sc. 23. 1866. A GUADALAJARA. Dos reales naranja. Matasello en ne-

gativo CORREOS TEPIC. Preciosa.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
Fc 1225 W GUANAJUATO Periodo Colonial. 1782 (22 Mayo). A QUERETARO. Marca GVANA/XVATO en 

negro, poco estampada. Posiblemente marca más antigua conocida de esa ciudad, y rarísima. P.E. 1 
y Y&B GN 8.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000

F 1226 W GUANAJUATO Periodo Colonial. Sobrescrito sin fechar (entire no dated), dirigida a AGUASCA-
LIENTES 1800 ca. Marca GVANA/ZVATO EN rojo. Rarísima. P.E. 1 y Y&B GN 9.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

F 1227 W GUANAJUATO. 1834. A MEXICO. Marca en negro. Preciosa. Y&B GN 3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1228 W GUANAJUATO. 1853. A GUADALAJARA. Marca en negro. Y&B GN 5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 1229 W GUANAJUATO. 1851. A GUADALAJARA. Marca en negro. Y&B GN 6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1230 W 3, Sc. 3. 1857. LEON a MEXICO. 2 reales verde, matasello fechador LEON DE LOS ALDAMAS. Preciosa.   125
F 1231 W 20, Sc. 21. 1865. LEON a GUANAJUATO. 1 real azul y marca LEON/FRANCO. Preciosa. . . . . . . . . . . . 100
F 1232 W GUANAJUATO. 21b, Sc. 23. 1866. A CELAYA. 2 reales naranja. Matasello GUANAJUATO/

FRANCO. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1233 W LEON DE LOS ALDAMAS (Guanajuato). 1833. A MEJICO. Marca LEON en negro. Primeras fechas 

conocidas. Y & B GN 35. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1234 W LEON DE LOS ALDAMAS (Guanajuato). 1854. A GUANAJUATO. Marca en negro LEON DE LOS 

ALDAMAS. Y & B GN 37.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1235 W LEON DE LOS ALDAMAS (Guanajuato). 1858. A GUANJUATO. Marcas en negro LEON DE LOS 

ALDAMAS y FRANCA EN LEON. Y & B GN 36/37.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1236 W LEON DE LOS ALDAMAS (Guanajuato). 1867. A GUANAJUATO. Marca LEON/FRANCO.  . . . . . . . 15
F 1237 W SAN PEDRO PIEDRA GORDA (Guanajuato). 1851. A MEXICO. Marca en negro PIEDRA GORDA. 

Y & B GN 50.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1238 W SAN PEDRO PIEDRA GORDA (Guanajuato). 1861. A LEON. Marca en negro FRANCA EN PIEDRA 

GORDA. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1239 W SILAO (Guanajuato). 1867. A GUADALAJARA. Marca en negro FRANCO/EN SILAO DE LA VIC-

TORIA. No en Y & B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1240 W SILAO (Guanajuato) Yv. 20, Sc. 21. 1865. SILAO a GUANAJUATO. 1 real azul y marca en negativo 

CORREOS/SILAO. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1241 W YRAPUATO (Guanajuato). 1848. A GUANAJUATO. Marca en negro. Y&B GN 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1242 W YRAPUATO. 20, Sc. 21. 1865. A GUANAJUATO. 1 real azul. Matasello FRANCO EN YRAPUATO. Preciosa.  . 150
F 1243 W JALAPA. Envuelta sin fechar a PUEBLA. Marca XALAPA en rojo. Y & B JA 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1244 W JALAPA. Envuelta sin fechar a PUEBLA. Marca JALAPA en rojo. Y & B JA 6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1245 W JALAPA. Envuelta sin fechar a PUEBLA. Marca en negro JALAPA. Y & B JA 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1246 W JALAPA. Envuelta sin fechar a PUEBLA. Marca en rojo JALAPA. Y & B JA 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1247 W JALAPA. Envuelta sin fechar a PUEBLA. Marca en negro JALAPA. Y & B JA 8.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1248 W JALAPA. 1862. A VERACRUZ. Marca en negro FRANQUEADO/JALAPA. Y & B JA 9.  . . . . . . . . . . . . . 35
F 1249 © SAN JUAN DE LOS LLANOS (Jalapa). Frontal sin fechar a PUEBLA. Marca en negro. S.J.DE.LOS 

LLANOS. Y & B JA 5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1250 W TESIUTLAN (Jalapa). 1853. A TUXPAN. Marca en rojo TESIUTLAN. Y & B JA 100.  . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1251 W 2 (3), Sc. 2. 1858. MAHUIXTLAN a MEJICO. 1 real naranja. Tira de 3, franqueado en tránsito, fechador 

JALAPA. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1252 W LAGOS. 1848. A GUADALAJARA. Marca lineal LAGOS en negro. Y & B LG 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1253 W LAGOS. 1862. ESTANCIA GRANDE a MEXICO. Marca en negro FRANCA EN LAGOS. Y & B LG 3.  . 40
F 1254 W LAGOS. 1851. Envuelta a MEXICO. Marca en rojo LAGOS/fechador. Y & B LG 5. Preciosa.  . . . . . . . . . 40
F 1255 W LAGOS. 1850. A GUADALAJARA. Marca en rojo FRANQUEADO EN LAGOS. Primeras fechas de 

esta marca. Y & B LG 6. Preciosa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1256 W SAN JUAN DE LOS LAGOS (Lagos). 1836. SAN JUAN a MEXICO. Marca en negro poco legible 

VILLA DE S. JUAN DE LOS LAGOS. Y & B LG 30. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1257 W MARAVATIO. 1841. A MEXICO. Marca en rojo MARA/VATIO. Excepcional estampación. Y & 
B MV 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 1258 W COPALA (Mazatlán). 1846. A DURANGO. Marca en tinta de escribir. Preciosa y rara. Y&B MZ 35. . . . 100
F 1259 W COSALA (Mazatlán). 1850. A DURANGO. Marca COSALA en rojo. Preciosa. Y&B MZ 41.  . . . . . . . . . 50
F 1260 W COSALA (Mazatlán). 1864. A MAZATLAN. Marca en negro. FRANCO EN COSALA. No catalogada. 

Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1261 W CULIACAN (Mazatlan). 1843. A GUADALUPE. Marca en negro CULIACAN. Y&B MZ 46.  . . . . . . . . 40
F 1262 © CULIACAN (Mazatlan). Frontal sin fechar a MEXICO. Marca en rojo CULIACAN JULIO 16. Pre-

ciosa. Y&B MZ 50.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1263 W MAZATLAN. 1844. A DURANGO. Marca en rojo. PUERTO DE/MAZATLAN. Y & B MZ 2.  . . . . . . . . 25
F 1264 W MAZATLAN. 1849. A DURANGO. Fechador en rojo PTO. DE MAZATLAN CON AÑO en marca. 

Y & B MZ 4.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1265 W MAZATLAN. Envuelta sin fechar a DURANGO. Fechador rojo PTO. DE MAZATLAN, SIN AÑO en 

la marca. Y & B MZ 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1266 W PANUCO (Mazatlan). 1845. A DURANGO. Marca PANUCO en rojo. Y & B MZ 85.  . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1267 © MERIDA-MANI. 1816 -

CIA DE GUATEMALA (período colonial español). Marcas MANI (P.E. 1) en negro -gran rareza- y FRAN-
CO MERIDA en tránsito (P.E. 7. Y & B MR 2). Posiblemente pieza única conocida. Excepcional.   . . . . . 750

F 1268 W MERIDA. 1852. A BECAL. Marca en rojo. FRANCO MERIDA. Y & B MR 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1269 W MERIDA. 1840 ca. Carta completa con fecha ilegible por rotura, a BECAL. Marca MERIDA/fechador y 

FRANCO, ambas en negro. Y & B MR 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1270 © MERIDA. 1868. Frente de plica judicial, dirigida a MEXICO. Marcas MERIDA FRANCO y CERTIFI-

CACION A MERIDA. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1271 W MERIDA. 1876. Frente de plica judicial, circulado a PUEBLA. Marcas FRANCO MERIDA y CERTIFI-

CACIÓN A MERIDA. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 1272 © SISAL (Mérida). 1815 ca. Período colonial. Frontal de plica judicial, circulado a CIUDAD REAL (Chiapa). 

Marca SISAL en negro. P.E. 1, Y & B MR 80.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1273 W SISAL (Mérida). 1810. Período colonial. HABANA (Cuba) a MÉRIDA. Marca de entrada en México a 

través del puerto de SISAL en color azul. Preciosa y muy rara. P.E. 1, Y & B MR 80. Raro origen.  . . . . 400
F 1274 W SISAL (Mérida). 1836 HABANA (Cuba) a SAN JUAN DE TABASCO. Marca de entrada en México a 

través del puerto de SISAL en negro. Y & B MR 81. Raro origen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1275 W MEXICO. Envuelta sin fechar. 1810 ca. con marca en negro FRANQUEADO EN MEXICO (P.E. 11) 

dirigida a MADRID. Período colonial español. Pequeña rotura al frente. Y & B M 6. . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1276 W MEXICO. 1817. Período colonial español. a QUERETARO. Marca MEXICO en negro. P.E. 6 y Y & B M 9.  . . . . 70
F 1277 W MEXICO. 1820. Período colonial. A BARCELONA. Marca en negro MEXICO. P.E. 6, Y & B B 9.  . . . . . 45
F 1278 © MEXICO. 1820 ca. Período colonial. Frontal sin fechar a GUATEMALA. Marca MEXICO en negro. P.E. 

7, Y & B  10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1279 W MEXICO. 1827. A VERACRUZ. Marca en rojo MEXICO. Y & B M 10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1280 W MEXICO. 1828. A VERACRUZ. Marca en rojo MEXICO. Y & B M 11.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1281 © MEXICO. S/F. Frontal de plica judicial dirigida a S. SALVADOR. Marca en negro FRANCO EN MEXICO. 

Y & B M 12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1282 W MEXICO. 1832. A BORDEAUX (Francia). Marca en rojo. FRANCO HASTA EL PUERTO. Y & B X 14. 

Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1283 W MEXICO. 1833. A CUAUTLA AMILPAS (Morelas). Marca en rojo MEXICO. Y & B M 13.  . . . . . . . . . . . 30
F 1284 W MEXICO. 1848. A PALO GRANDE (Morelos). Marca en negro MEXICO. Y & B M 16.  . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1285 W MEXICO. 1838. A MORELOS. Marca en rojo MEXICO. Y & B M 16.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1286 W MEXICO. 1842. A LONDRES. Fechador FRANQUEADO MEXICO en negro, similar a Y & B M 17 y 

grafía parecida a los FRANQUEADO/VERACRUZ.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1287 W MEXICO. 1840. A LONDRES. Fechador en rojo FRANQUEADO MEXICO. Y & B M 19.  . . . . . . . . . . . . 40
F 1288 W MEXICO. 1853. A TUXTLA GUTIERREZ (Chiapas). Fechador en rojo. Y & B M 21.  . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1289 W MEXICO. 1853. A GUANAJUATO. Fechador en rojo. Y & B M 22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1290 W TEPEJI (México). 1850. A MEXICO. Marca en rojo TEPEXI/DEL RIO. Y & B M 50.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1291 W MEXICO. 1860. A PUEBLA. Fechador en negro MEXICO. Y & B M 25.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1292 W MEXICO. 1856. Envuelta circulada a TEPOZOTLAN (Cuautitlan). Marca en negro SRIA/ARZOBISPAL.   20



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F   1292A W 8, Sc. 8. 1863. A GUADALAJARA. 2 Reales gris, matasello fechador. Cert. MOORHOUSE. . . . . . . . . . . 20
Fc 1292B W 40, Sc. 43. 1867. 

fechador. Raros circulados en carta. Cert. MOORHOUSE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
Fc 1293 W MONTERREY. 1799 (30 Nov). Período colonial español. MEXICO a la HACIENDA DEL TAPADO, POR 

MONTERREY. Marca en rojo de salida MEXICO (P.E. 4) y MONTEREY en azul verdoso en tránsito (P.E. 
1, no catalogada en este color). Excepcional.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,200

F 1294 W MONTERREY. 1867. A LINARES. Fechador FRANCO MONTEREY en azul.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1295 W 47, Sc. 50. 1870. MONTERREY a SAN LUIS DE POTOSÍ. 100 centavos negro sobre castaño, matasello 

FRANQUEADO MONTEREY. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 1296 W MORELIA. Envuelta sin fechar a ACAMBARO. Fechador MORELIA. Y & B ML 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 1297 W MORELIA. 1856. A GUANAJUATO. Fechador en rojo MORELIA. Y & B ML 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1298 W PATZCUARO (Morelia). 1841. A MEXICO. Marca en negro PAZCUARO. Y & B ML 120.  . . . . . . . . . . . 40
F 1299 W TACAMBARO (Morella). 1835. A MÉXICO. Marca en negro TACAMBARO. Y & B ML 165.  . . . . . . . . 70
F 1300 © URUAPAN (Morelia). 1824. A MÉJICO. Marca URUAPAN en negro. Y & B ML 195.  . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1301 W OAXACA. Envuelta sin fechar. 1810 ca. período colonial español. A GUATEMALA. Marca OAXACA 

en negro y MEXICO en rojo. P.E. 3, Y & B OJ 1. Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1302 W OAXACA. 1828. JALACA a MEXICO. Marca en tránsito OAXACA en negro. Y & B OJ 3.  . . . . . . . . . . . 75
F 1303 W OAXACA. 1832. JALACA a HALIACO. Marca en tránsito OAXACA en negro. Y & B OJ 3.  . . . . . . . . . 70
F 1304 © OAXACA. Frontal sin fechar. 1818 ca. Circulada a GUATEMALA. Marcas en negro INTENDENCIA 

DE OAXACA y franqueada en OAXACA P.E. 5 (EXT) y Y & B OJ 4. Preciosa y rarísima  . . . . . . . . . . . . 250
F 1305 W OAXACA. 1849. JALACA a TUXTLA. Fechador en tránsito OAXACA en negro. Y & B OJ 5.  . . . . . . . . 15
F 1306 W PINOTEPA DE DON LUIS (Oaxaca). Envuelta sin fechar con la marca PINOTEPAN/L.  . . . . . . . . . . . . 50
F 1307 W TEHUANTEPEC (Oaxaca). Envuelta sin fechar, dirigida a MEXICO. Marca TEHUANTEPEC en negro. 

Y & B OJ 121.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1308 W TEHUANTEPEC (Oaxaca). 1852.. Dirigida a PUEBLA. Marca en negro TEHUANTEPEC. Y & B OJ 121.  . 30
F 1309 W ORIZAVA. 1824. A ALVARADO. Marca en negro de origen colonial ORIZAVA. Muy rara. Y & B OR 1.  . . 200
F 1310 W PACHUCA Yv. 1, Sc. 1. 1861 (Abril). PACHUCA a MÉXICO con pareja de 1/2 real azul sobre-

carga PACHUCA y matasello FRANCO EN PACHUCA. Un sello margen muy ajustado (left 
stamp tight margin). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Fc 1311 © PUEBLA. 1790
GUATEMALA. Marca en negro IsND (Intendencias Nueva España©) y manuscrito FRANCA/SANON 
(posiblemente administrador de Correos de Puebla). Esta marca, aún pudiendo ser de tipo general para 
otras intendencias solo se conoce en PUEBLA, catalogándose en P.E. como número 8 y en Y & B como 
U 4. Extrema rareza. Posiblemente, única conocida con esta combinación.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

F 1312 W PUEBLA. 1798 (19 Agosto), Período colonial. A MEXICO. P.E. 3, Y & B PU 9. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1313 W PUEBLA. 1817 (28 Abril). Período colonial. A QUERETALO. Marca en negro PUEBLA. P.E. 5, Y & B PU 2. Rara.  . 100
F 1314 W PUEBLA. 1827. A VERACRUZ. Marca PUEBLA en negro. Y & B PU 1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1315 W PUEBLA. 1849. A TUXTLA. Fechador PUEBLA en negro. Y & B PU 5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 1316 W PUEBLA Yv. 44, Sc. 47. 1871. A HUAJUAPAN. 12 c. verde, pareja, matasello fechador.  . . . . . . . . . . . . . 125
F 1317 W SAN MARTIN HUAQUECHULA (Puebla). 1859. Envuelta a MEXICO. Marca S. MARTIN en negro. 

Muy rara. Y & B PU 105.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
Fc 1318 W TEHUACAN (Puebla). 1827. A VERACRUZ. Marca de origen colonial TEHUACAN en negro. No en 

Y & B. Rarísima.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 1319 W TEHUACAN (Puebla): Envuelta sin fechar a PUEBLA. Marca TEHUACAN en negro Y & B PU 205. 

Muy reforzada y con defectos. Solo como referencia.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 1320 W TEPEYAHUALCO (Puebla). 1841. A MEXICO. Marca en negro TEPEYA/GUALCO. Y & B PU 220.  . . 60
F 1321 W SAN JUAN DEL RIO (Queretaro) Yv. 2, Sc. 2. 1859 ca. Envuelta sin fechar circulada a MEXICO, 1 real 

naranja, pareja, matasello fechador en rojo. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
Fc 1322 W SAN MIGUEL ALLENDE. 1808 (30 Julio). Sobre con contenido dirigido a QUERETARO. Marca en negro 

FRANCO EN/SAN MIGUEL. Extrema rareza. Posiblemente única conocida. P.E. 5, Y & B Q 11.  . . . . . 1,200
F 1323 W QUERETARO. 1854. A MEXICO. Marca ADMON. PRAL. DE CORREOS/QUERETARO.  . . . . . . . . . . . 20
F 1324 W ALAMO DE PARRAS (Saltillo). 1846. A CADERITA. Marca en rojo. Y&B ST 20.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1325 W SALTILLO. 1801 (3 Julio). Período colonial. A MONCLOVA. Marca en rojo FRANQUEADO EN SAL-

TILLO. Preciosa y rara. P.E. 2 y Y & B ST 1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1326 W SAN LUIS DE POTOSÍ. 1824. A LAGOS. Marca en negro S. LUIS POTOSÍ. Y & B SL 2.  . . . . . . . . . . . . . 45
F 1327 W SAN LUIS DE POTOSÍ. 1857. A ZACATECAS. 2 reales verde sin nombre de distrito, matasello fechador. 

Parte inferior, posible fechador de ex-propietario o empresa comercial.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1328 © SAN LUIS DE POTOSÍ Yv. 8, Sc. 8. 1862. Frontal a CARRO. 2 reales negro sobre rosa, matasello fechador. 

Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1329 W SOYANIQUILPAN Yv. 2, Sc. 2. Envuelta circulada a MEXICO. 1 real naranja. Matasello FRANCO/

SOYANIQUILPAN. Cert. MEPSI.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1340 W SOYANIQUILPAN Yv. 7, Sc. 7. 1863. A MEXICO. 1 real negro sobre verde. Matasello lineal SOYANI-

QUILPAN. Cert. MEPSI. Franqueado al dorso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1341 W SAN JUAN BAUTISTA (Tabasco). 1855. A TUXTLA. Marca en negro S. JUAN BAUTA/DE TAVASCO. 

Y & B TB 6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1342 W SAN JUAN BAUTISTA (Tabasco). 1854. A TUXTLA. Marcas en azul S. JUAN BAURA/DE TAVASCO y 

C DE SN CRISTOBAL. Preciosa y rara combinación. Y & B TB 6 y CP 23.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1343 W CAMARGO (Tampico). 1865. A MATAMOROS. Marcas en negro ADMINISTRACION DE CORREOS/

DE CAMARGO. Y&B TM 21, y FRANCO no catalogado. Impresión gastada. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1344 W MATAMOROS (Tampico). 1831. A MEXICO. Marca en rojo. PUERTO DE/MATAMOROS. Preciosa 

estampación. Y & B TM 40. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1345 W MATAMOROS (Tampico). 1865. A SALTILLO. Marca MATAMOROS/fechador en negro. Y & B TM 47.  . . 40
F 1346 W MIER (Tampico). 1869. A MATAMOROS. Marcas MIER (Y & B TM 51) y FRANCO ambos en negro. Rara. . . . 80
F 1347 W SANTA ANNA (Tampico). 1837. TAMPICO a MEXICO. Fechador rojo SANTA ANNA/DE TAMAULI-

PAS. Y & B TM 6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1348 W SANTA ANNA (Tampico). 1855 ca. En vuelta sin fechar a MEXICO. Fechador en negro SANTA ANNA/

DE TAMAULIPAS. Preciosa. Y & B TB 6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 1349 W TAMPICO. 1829. A FRANCIA. Marca en rojo FRANCO TAMPICO/DE TAMAULIPAS. Y & B TM 2. 

Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1350 W TEJUPILCO (Temascaltepec). 1851. A MÉXICO. Marca en rojo TEJUPILCO. Y & B TE 5.  . . . . . . . . . . . . 60
F 1351 W TOLUCA. 1821 (8 Junio). Período colonial (©) a MEXICO. Marca en negro TOLUCA. P.E. 2. Similar a 

Y & B TO 1. Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1352 W TOLUCA. 1834. A MEXICO. Marca en negro TOLUCA. Y & B TO 1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1353 W TOLUCA. 1851. A MÉXICO. Marca en rojo TOLUCA. Y & B TO 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1354 W TOLUCA. Envuelta sin fechar. Dirigida a PUEBLA. Marca TOLUCA/MAYO en rojo. Y & B TO 4.  . . . 20
F 1355 W TOLUCA. 1860. A MÉXICO. Marca TOLUCA en negro. Y & B TO 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1356 W HUACHINANCO (Tulancingo). 1833. A MEXICO. Marca en negro. Y&B TU 26. Rara.  . . . . . . . . . . . . . 60
F 1357 W PACHUATLAN (Tulancingo) Yv. 44, Sc. 47. 1871. A MEXICO. 12 c. verde matasello FRANCO PACHUA.   75
F 1358 W ALVARADO (Veracruz). 1865. Envuelta a TLACOTALPAM. Marca en negro CORREOS/ALVARADO. 

Rara. No catalogada.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1359 W VERACRUZ. 1800 ca. Período colonial. A MEXICO. Carta completa con contenido y fechada Sept. 13. 

Marca en rojo VERACRUZ. P.E. 3, Y & B VC 4. Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1360 W VERACRUZ. 1793. Período colonial. A MÉXICO. Marca en rojo VERA/CRUZ. P.E. 4. Y & B VC 3. 

Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 1361 W VERACRUZ. 1833. A FRANCIA. Marca en negro FRANCO EN/VERACRUZ. Y & B  VC 7.  . . . . . . . . . 50
F 1362 W VERACRUZ. 1828. GUANAJUATO a LONDRES. Marca en rojo FRANCO EN/VERACRUZ. Y 

& B VC 9. Rara. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1363 W VERACRUZ. 1834. A OAXACA. Marca en negro VERACRUZ. Y & B VC 10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1364 W VERACRUZ. 1846. A TABASCO. Fechador en negro VERACRUZ. Y & B VC 11.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1365 W VERACRUZ. 1850. A MÉJICO. Fechador en negro VERACRUZ. Y & B VC 15.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1366 W VERACRUZ. 1851. A TABASCO. Fechador VERACRUZ en negro. Y & B Y & B VC 16.  . . . . . . . . . . . . . 15
F 1367 W VERACRUZ. 1846. PUEBLA a MADRID. Fechador franqueado VERACRUZ en negro, Y & B VC 12, 

Narca de entrada por CÁDIZ, ISLAS DE BARLOVENTO en rojo. P.E. 3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1368 W VERACRUZ Yv. 3, Sc. 3. Envuelta circulada a PUEBLA con fecha ilegible. 2 reales verde, matasello fechador.  . 35
F 1369 W VERACRUZ. 1802. Período colonial. A VALENCIA (España). Marca en rojo NUEVA ESPAÑA. Rara. P.E. 13.  . 175
F 1370 © VERACRUZ. 1815. Período colonial. Frontal sin fechar. A MADRID. Marca NUEVA/ESPAÑA en rojo, 

posiblemente aplicada en tránsito en HABANA. P.E. 13. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1371 W PALMILLAS (Victoria). 1858. A MOTOROS. Fechador ilegible en negro PALMILLAS (©). Y & B UT 45.  . . 15



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1372 W VICTORIA. 1860. A BROWNIVILLE. Marcas en negro ADMON. PRAL. DE CORREOS/VICTORIA y 
FRANCO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

F 1373 W VICTORIA. 1864. A MATAMOROS. Marcas en negro ADMON. PRAL. DE CORREOS/VICTORIA 
y FRANCO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

F 1374 W TULA TAMAULIPAS (Victoria). 1859. A MATAMOROS. Marca en negro TULA DE/TAMAULIPAS. Y 
& B VI 65. Raro en este color.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

F 1375 W AGUASCALIENTES (Zacatecas). 1838. AGUASCALIENTES a SOMBRERETE. Marca en negro. Y&B Z 17.  . . 50
F 1376 W AGUASCALIENTES (Zacatecas). 1849. A SOMBRERETE. Marca en negro. Y&B Z 19. . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1377 W AGUASCALIENTES (Zacatecas). S/F. Envuelta sin fechar (envelope, no date) a SOMBRERETE. Marca 

en rojo. Precioso. Y&B Z 19.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1378 W CHALCHIHUITES (Zacatecas). 1867. A ZACATECAS. Marcas en negro CHALCHIHUITES Y&B 42 y 

FRANCO. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1379 W COLOTLAN (Zacatecas). 1840 (29 Mar.). COLOTLAN a FRANCIA. Mns. “vía Veracruz”. Marca en 

tinta de escribir. FRANCO/COLOTLAN. Rarísima. No catalogada.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
F 1380 W FRESNILLO (Zacatecas). 1845. A DURANGO. Marca en negro. Y&B Z 57.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1381 W PINOS (Zacatecas). 1868. A CARROS. Fechador PINOS en negro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1382 W PINOS (Zacatecas). 1877. A CARRO. Marca ADMON. SUBAL DEL TIMBRE/PINOS y cartería PINOS.  . . 20
F 1383 W RIO GRANDE (Zacatecas). 1846. A DURANGO. Marca RIOGRANDE en rojo. Preciosa. Y & B Z 126.   50
F 1384 W SAIN ALTO (Zacatecas). 1845. A DURANGO. Marca en negro SAIN ALTO. Y & B Z 130.    . . . . . . . . . 50
F 1385 W SAIN ALTO (Zacatecas). 1850. A DURANGO. Marca SAIN ALTO en rojo. Y & B Z 130.  . . . . . . . . . . . . 40
F 1386 W SAN MIGUEL DEL MESQUITAL (Zacatecas). 1847. A DURANGO. Marca en negro SAN MIGUEL/DEL 

MESQUIL. Y & B Z 90. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1387 W SAN MIGUEL DEL MESQUITAL (Zacatecas). 1846. A DURANGO. Marca en negro FRANCO S.MIGL/

DEL MESQUITL. Rara. Y & B Z 91.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1388 W ZACATECAS. 1833. A LAGOS. Marca en negro ZACATECAS. Y & B Z 3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1389 W ZACATECAS. 1846. A MÉJICO. Fechador en negro ZACATECAS. Y & B Z 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 1390 W ZACATECAS. 1831. A MÉXICO. Marcas en negro FRANCO EN/ZACATECAS. Y & B Z 7.  . . . . . . . . . 60
F 1391 W ZACATECAS. 1865. A LEÓN. Marca en negro FRANCO EN/ZACATECAS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F   1991A W 116, Sc. 116. 1861. A MEXICO. Cuarto de sello de 8 Reales, matasello lineal ZACATECAS. Cert. 

MOORHOUSE. Precioso y raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1392 W GUERRA CIVIL 1913-16. A HERMOSILLO. Marca en violeta DIVISIÓN EXPEDICIONARIA DE 

SONORA/CUARTEL GENERAL. Fechador poco legible DIC 13-10. Doblez horizontal con leve corte 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

Fc 1393 * Aéreos 52/59 CTA. 1934 Pro-Universidad. 8 val. Yv. 2.325 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 675
F 1394 ** Aéreo 89 CTA. 1939 Sarabia. LUJO. Yv. 600 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
Fc 1395 * 1929 Habilitados. 

bajo, punto tonalizado. Serie rarísima. Yv. 2.520 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

MONACO

F 1396 * 6. 1885 Principe Carlos III. 25 c. verde. Espléndido y raro. Yv. 1.010 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1397 * 7 y 8. 1885 Principe Carlos III. 40 c. azul sobre rosa y 75 c. negro sobre rosa. Espléndidos. Yv. 520 €.  . 100
F 1398 ** 8. 1885 Príncipe Carlos III. 75 c. negro sobre rosa. Borde de hoja. Yv. 415 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1399 * 9. 1885 Principe Carlos III. 1 Fr. negro sobre amarillo. Bien centrado. Faltan dos dientes. 

Raro. Yv. 2.550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1400 * 10. 1885 Príncipe Carlos III. 5 Frs. carmín sobre verde. Centrado de la emisión y color tenue. Muy 

raro. Yv. 4.350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1401 * 11/21, 18a, 20a, 21a CTA. 1901 Alberto I. 19 val. Incluye variedades de color. Espléndido lote. Yv. 1.278 €.  300
F 1402 * 11/21 CTA. 1891-94 Alberto I. 11 val. Yv. 1.006 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1403 ** 21. 1891-94 Príncipe Alberto I. 5 Frs. Yv. 190 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1404 * 27/33 CTA. 1919 Huérfanos de Guerra. 7 val. Yv. 2.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1405 ** 31. 1919 Huérfanos de Guerra. 50 c. + 50 c. lila castaño sobre naranja. Espléndido. Yv. 455 €.  . . . . . . . . 90
F 1406 ** 32. 1919 Huérfanos de Guerra. 1 Fr. + 1 Fr. negro sobre amarillo. Centrado de LUJO. Cat. 605 €.  . . . . . 125
F 1407 * 34/42 CTA. 1920 Boda princesa Carlota. 2 c. + 3 c. a 1 F. + 1 F. Yv. 490 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1408 ** 44/47 CTA. 1920-21 Alberto I. 4 val. Centrados de la emisión. Yv. 510 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1409 ** 48/50 CTA. 1921 Bautismo Princesa Antonieta. 3 val. Yv. 84 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1410 ** 73/103 CTA.  33 val. Yv. 190 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 1411 ** 115/118 CTA. 1933 Luis II. 4 val. Yv. 138 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1412 * 119/134 CTA. 1933-37 Paisajes. 17 val. Yv. 640 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1413 ** 123a. 1933-37.  . . . . . . . . . . . . 200
F 1414 ** 135/139 CTA.  5 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1415 ** 140/153 CTA. 1937 Sellos de Tasa habilitados para Correos. 14 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 1416 ** 169/183 CTA. 1939-41 Vistas. 20 val. Yv. 91 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1417 ** 184 CTA. 1939 Estadio Luis II. Yv. 211 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1418 ** 185/194 CTA. 1939 Príncipes, Princesas. 10 val. Yv. 570 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
 1419 * 185/194 CTA. 1939 Príncipes, Princesas y vista de Mónaco. . 10 val. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1420 ** 200/214 CTA. 1940 Cruz Roja. 15 val. Yv. 400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
 1421 ** 215/224 CTA. 1941 Obras de caridad. 10 val. Yv. 131 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1422 ** Aéreos 42/44 CTA. 1949 Avión y Escudo. 3 val. Yv. 244 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1423 ** Aéreos 55/58 CTA. 1955 Aves marinas. 4 val. Yv. 555 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
 1424 * Aéreos 55/58 CTA. 1955 Aves marinas. 4 val. Yv. 330 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1425 ** Aéreos 66/68 CTA. 1954 Aves marinas. 3 val. Yv. 645 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 1426 * Aéreos 66/68 CTA. 1957 Aves marinas. 3 val. Yv. 379 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1427 ** Preobliterados 1/10 CTA. 1943-51. 10 val. Sobrercargados. Yv. 205 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1428 ** Hojita 1 CTA. 1938 Luis II. Hojita bloque. Yv. 218 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1429 ** Hojitas 3A/3B CTA. 1949 Cruz Roja. Hojita dentada y sin dentar. LUJO. Cat. 990 €.   . . . . . . . . . . . . . . . 200
 1430 ** Hojitas 3A/3B CTA. 1949 Cruz Roja. Hojitas bloque dentada y sin dentar. Nº 3A sombra del tiempo sin 

afectar a los sellos. Yv. 990 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 1431 * Hojitas 3A. 1949 Cruz Roja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 1432 * Hojitas 3B. 1949 Cruz Roja. Sin dentar. Leve mancha de tinta que no afecta a los sellos. Cat. 330 €.   . . 60
F 1433 ** Hojitas 4A/4B CTA. 1951 Cruz Roja. Hojitas bloque dentada y sin dentar. Sobrecargadas. Yv. 1.040 €. . 250
 1434 ** Hojitas 4A/4B CTA. 1951 Cruz Roja. Hojitas bloque dentada y sin dentar. Sobrecargadas. Marcas de 

cantoneras. Yv. 1.040 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 1435 ** Hojitas 4A. 1951 Cruz Roja. Sobrecargada. Sombras del tiempo. Yv. 560 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 1436 ** Hojitas 4B. 1951 Cruz Roja. Sobrecargada. Sin dentar. Matasellos de complacencia. Yv. 475 €. . . . . . . . . 75
F 1437 ** Hojita especial 5 CTA. 1964 Exposición Philatec Paris. Yv. 915 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1438 ** Hojita especial 8 CTA. 1964 Kennedy. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1439 * Tasas 1/7 CTA. 1905-09. 7 val. Yv. 417 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1440 ** Tasas 27/28 CTA. 1932. 2 val. Yv. 372 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

NACIONES UNIDAS

F 1441 ** Hojita 1 CTA. 1955 10º Aniversario. Yv. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

PERU

F 1442 ** 417/425 CTA. 1949 Congreso de la Unión Postal. 9 val. sin sobrecarga. Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1443 o Aéreos 1a. 1927. Sobrecarga invertida. Rara. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1444 * Aéreos 28. 1936-37 Santa Rosa. 10 soles. Centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1445 * Aéreos 87/95 CTA. 1949 Congreso de la Unión Postal. 9 val. sin sobrecarga.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1446 * Tasa 39. 1899  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290

PORTUGAL Y AREA

Fc 1447 o 3. 1853 Doña María. 50 r.  matasello numeral 180. Espléndido. Yv. 900 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1448 (*) 16. 1862-64 Luis I. Raro. Cert. INEXFIP. Yv. 800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1449 (*) 17. 1862 Luís I. 100 Reis lila. Muy buen ejemplar. Cert. INEXFIP.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1450 * 49 (B). 1870. 300 r. violeta. Dentado 13 1/2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1451 o 96/108 CTA. 1894 Enrique el Navegante. 13 val. Matasello conmemorativo. Preciosa. Yv. 350 €.  . . . . . 110
F 1452 o 109/123 CTA. 1895 San Antonio. 15 val. Yv. 1.225 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 1453 * 121. 1895 San Antonio. 300 r. Yv. 230 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1454 * 372/380 CTA. 1924-26 Ceres. 8 val. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1455 ** 663/670 CTA. 1945 Presidente Carmona. 8 val. Yv. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1456 ** 675/682 CTA. 1946 Castillos. 8 val. Yv. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1457 ** 688/695 CTA. 1947 Sombreros regionales. 8 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1458 * 707/715 CTA. 1949 Carabelas. 9 val. Sombras del tiempo y alguno adelgazado. Yv. 300 €.   . . . . . . . . . . 50
F 1459 ** 716/723 CTA. 1949 Dinastía de los Aviz. 8 val. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1460 ** 730/733 CTA. 1950 Año Santo y Virgen de Fátima. 4 val. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1461 ** 760/761 CTA. 1952 OTAN. 2 val. Rara. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
 1462 * 760/761 CTA. 1952 OTAN. 2 val. Yv. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
 1463 ** 813/816 CTA. 1955 Fundación de Sao Paulo. 4 val. Yv. 155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 1464 ** 831/834 CTA. 1956 Centenario del Ferrocarril. 4 val. Yv. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1465 ** 837/840 CTA. 4 val. Yv. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1466 ** Hojita 1 CTA. 1940 Legión Portuguesa. Yv. 750 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1467 ** Hojita 2 CTA. 1940 Centenario del sello. Hojita bloque. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1468 ** Hojita 3 CTA. 1940 8º Centenario de la Monarquia. Hojita bloque. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1469 ** Hojita 4 CTA. 1941 Trajes regionales. Hojita bloque. Yv. 250 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1470 ** Hojita 8 CTA. 1945 Presidente Carmona. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1471 ** Hojita 10 CTA. 1945 Castillos. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 1472 ** Hojita 11 CTA. 1946 Centenario de la Banca. Leves sombras del tiempo. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1473 ** Hojita 13 CTA. 1941 Trajes regionales. Yv. 325 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
 1474 ** Hojita 13 CTA. 1941 Trajes regionales. Pequeño corte que no afecta a los sellos. Yv. 325 € . . . . . . . . . . . 50
F 1475 ** CABO VERDE 249/257 CTA. 1948 Vistas. 9 val. Yv. 149,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

RUMANIA

 1476 * Hojitas 38A/39A CTA. 1948 Deportes. 6 Hojitas. Yv. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

RUSIA Y AREA

F 1477 ** 1510/1517 CTA. 1950 Rascacielos. 8 val. Yv. 420 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1478 * Aéreos 27/30 CTA. (A). 1931 Expedición Polo Norte. 4 val. sin dentar. Yv. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1479 * Aéreos 27/30 CTA. (B). 1931 Expedición Polo Norte. 4 val. Yv. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1480 © 1848. 30 K más 1 K rosa carmín. Sin utilizar. Filigrana I. Dorso incompleto. Higgins & Gage 11. 

Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1481 W 1861. 20 K más 1 K azul claro. Sin utilizar. Filigrana I. Perfecta conservación. Higgins & Gage 16.  . . . . 90
F 1482 o LEVANTE 179/189 CTA. 1913 Sobrecargados. 15 val. Nº 189 fdo. ROMEKO. Yv. 525 €.  . . . . . . . . . . . . . 150
F 1483 o UKRANIA Ocupación Alemana. MI 1. 1941. 1,50 Rbl. sobre 10 R. azul. Fdo. PICKENPACK. Yv. 500 €.  . .  130

SUECIA

F 1484 * 50 CTA.  Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1485 * 163A/177 CTA. 1924 U.P.U. 15 val. Yv. 850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1486 * 178/192 CTA. 1924 U.P.U. 15 val. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
 1487 * 235/246 CTA. 1936 Tricentenario de Correos. 12 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1488 ** 275d/276d CTA. 1939 Academia Real de las Ciencias. Parejas horizontales sin dentar por 

un lado. Yv. 416 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

SUIZA

F 1489 o Cantonales 3A, Zu. 7. 1848 Ginebra. 5 c. águila grande, matasello roseta en rojo. Corte en esquina 
superior izquierdo. Yv. 2.800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200



   Fc 1490 o 8. 1845. 2 1/2 Rp. Correo Cantonal a Basilea. Leve raspadura en anverso y pliegue vertical. Raro. Cert. 
VON DER WEID. Yv. 11.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,600

F 1491 o 25. 1854-62 Helvetia sentada. Cdo. RAYBAUDI. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1492 (*) 30. 1854-62 Helvetia. Firmado WEID. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1493 (*) 38. 1862. 30 c. bermellón. Bien centrado. Firmado BRUN. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1494 (*) 40. 1862. 40 c. verde. Buen ejemplar. Goma no original. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1495 o 83. 1882-1904 Helvetia de pie. 40 c. gris. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1496 * 84. 1888. 50 c. azul. Bien centrado. Yv. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1497 (*) 85. 1888 Helvetia de pie. 1 Franco. Espléndido. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1498 * 89/91 CTA. 1900 U.P.U. 3 val. Yv. 953 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1499 * 113/127 CTA. 1907-17 Tell y Helvetia. 2c a 3 f. 15 val. Yv. 550 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1500 ** 167. 1917-22 Vista. 3 Fr rojo. Fdo. RAYBAUDI. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1501 ** 245. 1930-31 La Jungfrau. 10 Frs. verde gris. Fdo.  RAYBAUDI. Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1502 ** 313A/315C CTA. 1938 Serie histórica. Las tres series en distintos papeles. 9 val. Nº 315C leve fallo 

de goma. Yv. 467 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1503 ** 405/417 CTA. 1945 Pax. 13 val. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1504 ** 541/542. 1953 Pro-Juventud. Hoja de 24 sellos (16 del 541 y 8 del 542). Zumstein OZ41. Yv. 400 €.  . . . . 120
F 1505 ** Aéreos 1/2 CTA. 1919-20 Sobrecargados. Muy bien centrados. Yv. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1506 * Aéreos 1/2 CTA. 1919-20 Sobrecargados. Goma no original (regumed). Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1507 ** Aéreos 3/9 CTA. 1923-33. 7 val. Yv. 155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1508 o Aéreos 24a. 1935-38 Sobrecarga rojo-claro. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
Fc 1509 o Hojita 1 CTA. 1934 NABA. 20 c. variedad impresión sello incompleta. Rara. Cert. CALVES.  . . . . . . . . 400
Fc 1510 o Hojita 2 CTA. 1936 Pro Patria. 4 hojitas matasellos CHEXBRES 24 jan. 1937 VILLAGE 141. Yv. 900 €. . . . . . . . 240
F 1511 ** Hojita 5. 1940 Fiesta Nacional. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1512 ** Hojita 9 CTA. 1943 Centenario del Sello. Yv. 95 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1513 ** Hojita 11 CTA. 1945 Víctimas de la Guerra. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 1514 ** Hojita 13 CTA. Expo. de Basilea. Yv. 90 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1515 ** Hojita 14 CTA. 1951 Expo. Nacional de Filatelia. LUJO. Yv. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1516 ** Servicio 296/315 CTA. 1950 Sobrecargados. 20 val. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1517 ** Servicio 296/315 CTA. 1950 Sobrecargados. 20 val. Valor de 50 c. gris azul, adelgazado (thin). Yv. 500 €.  . . . 100

TURQUIA

F 1518 * 686. 1923-25. 500 pi. verde-gris. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
Fc 1519 * 857/871 CTA. 1935 Congreso sufragistas. 15 val. Yv. 825 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1520 * 857/871 CTA. 1935 Sufragistas. 15 val. Yv. 375 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

VENEZUELA

F 1521 * 24/28 + 25a CTA, Sc. 68/73. 1880 Bolívar. 6 val. Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1522 ** 54/58, Sc. 137/141. 1896 Anivº Gral. Miranda. 5 val. Raros en esta calidad. Yv. +160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1523 * 64. 1899-1902. 2 bolívares naranja. Espléndido ejemplar. Yv. 565 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1524 (*) 74. 1900. 25 c. sobrecargado 1900. Raro. Yv. 600 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1525 * 74, Sc. 158. 1900.  . . . . . . . . . . . . 125
Fc 1526 (*) 102/108 CTA, Sc. Carupano 7/13. 1903.  . . . . 200
F 1527 (*) Sc. 157, Blanco 89c. 1900. 19 c. rojo. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1528 o 87/91 CTA, Sc. 1/5. 1903 GUAYANA. 5 val. Serie completa, tipos mezclados. Excepto 50 c., cancelación SUCRE 

manuscrito. Raros.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1529 */(*) 97B/101B CTA, Blanco 122/136. 1903 GUAYANA.

series completas (the 3 complete sets). Sin sobrecarga, resello CORREOS YRAPA y CORREOS GUIRIA. Algún 
sello punto tonalizado (some values. slight tone spot). Yv. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 1530 * 322/325A CTA. 1951 Escudo de Caracas. 7 val. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1531 * Aéreos 17/40 CTA. 11932 Biplano y mapa de Venezuela. Sobre papel de seguridad. Espléndidos. 24 

val. Yv. 275 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1532 * Aéreos 160/176 CTA. 1943. Sobrecarga RESELLADO 1943. 17 val. Yv. 310 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

YUGOSLAVIA

F 1533 * Hojita 4 CTA. 1951 Exposición Filatélica Zagreb. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1534 ** 35/46 CTA. 1941 Pro prisioneros de guerra. Bloque de 25 sellos conteniendo 5 series del nº 35/138, 16 del nº 

39/42 y 4 del nº 43/46 (2 con sobrecarga invertida). Raro conjunto. Yv. 702 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

LOTES Y COLECCIONES

ESPAÑA

F 1535  BARCELONA.
 . . 250

F 1536  CANARIAS. Bonita colección montada en hojas Faro con protectores de 1936 a 1938. Periodo prácticamente 
 . . . . 200

 1537  ANDORRA ESPAÑOLA. Colección completa en álbum Faro con protectores de 1948 a 1994. Prácticamente 
 . . . . . . . 50

EXTRANJERO

 1538  ALEMANIA FEDERAL. 
Total 683 sellos, 11 hojitas y 1 carnet. Cat. 1.635 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

 1539  BERLIN. Bonita colección montada en álbum Faro con protectores, de 1948 a 1990. Sellos usados, alguno 
matasello de complacencia. Muy completa. Yvert +/- 3.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280

 1540  ALEMANIA BERLÍN. 
280 sellos, 1 hojitat. Cat. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

 1541  AUSTRIA. Colección en 3 álbumes Faro con protectores de 1937 a 1993. Bastante completa desde 1946. Sellos 
 . . . . . . . . . . . . . . . . 175

 1542  AZORES y MADEIRA. Colección en álbum Faro con protectores de 1980 a 1991. Período completo con 
 . . . . . . . . 75

 1543  BÉLGICA. Colección en 2 álbumes Faro con protectores de 1953 a 1993. Salvo rarísima excepción todos los 
 . . . . . . . . . . . . 225

 1544  CHECOESLOVAQUIA. Espléndida colección montada en 4 valiosos álbumes Faro con protectores de 1969 a 

21 sin dentar y Hojita 37 sin dentar. Total 2.668 sellos y 90 hojitas. Cat. 6.167 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 1545  CHIPRE. Colección en álbum Faro con protectores de 1960 a 1993, prácticamente completa. Sellos nuevos, 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
 1546  CHIPRE TURCO. Colección en álbum Faro con protectores de 1975 a 1993 prácticamente completo. Sellos 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 1547  FINLANDIA. Colección en álbum Faro con protectores de 1945 a 1992, prácticamente completo. Inmensa 

Total 844 sellos, 17 hojitas y 11 carnets. Cat. 2.522 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1548  FRANCIA. Colección en 4 valiosos álbumes Faro con protectores de 1945 a 1993. Sellos nuevos y en mayoría 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1549  FRANCIA. 

repetidos en pequeñas cantidades. Destacan carnets de 1956 y 1957. Total 134 ejemplares. Cat. 1.962 €.  . . . . 150
 1550  GRAN BRETAÑA. Colección montada en album con protectores de 1953 a 1977. Mayoría sin 

fijasellos y formando series completas. Período prácticamente completo. Total 755 sellos y 1 hojita. 
Cat. Yvert 2008,  2.809 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

 1551 ** COLONIAS BRITANICAS. 1953 Centenario Cruz Roja. 70 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
 1552 ** COLONIAS BRITANICAS. 1965 U.I.T. 64 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1553  HOLANDA.
series completas. Parte antigua algún sello en distintas calidades. Yv. +/- 7.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

 1554  ISLAS DEL CANAL. Colección en 4 álbumes Faro con protectores de 1969 a 1993, prácticamente completo. 

hojitas. Cat. 3.389 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
 1555  LIECHTENSTEIN. Colección en álbum Faro con protectores de 1970 a 1993 prácticamente completa. Sellos 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1556  LUXEMBURGO. Colección montada en 2 álbumes Faro con protectores de 1945 a 1993. Mayoría sellos nuevos, 

afecta a los sellos). Cat. 2.888 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
 1557  MALTA. Colección completa montada en álbum Faro con protectores de 1964 a 1993. Sellos nuevos, sin 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
 1558  MARSHALL, MICRONESIA y PALAU. 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 1559  MONACO. 

y formando series completas. Destaca: Yv. 353/364, 453/472, Av. 73/78 y Tasas 39A/55. Total 1.866 sellos y 58 
hojitas. Cat. 6.674 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

 1560  ONU. 
y perfectos. Total 442 sellos y 11 hojitas. Cat. 886 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

 1561  PORTUGAL. 
y perfectos. Muy completa desde 1952. Destaca: Yv. 716/723 y 663/670. Total 1.288 sellos, 100 hojitas y 1 carnet. 
Cat. 4.109 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

F 1562  SAN MARINO. 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

 1563  SUIZA. Colección en 2 álbumes Faro con protectores de 1970 a 1993 prácticamente completo. Incluye pequeño 

de 1955. Total 1.657 sellos y 8 hojitas. Cat. 2.104  €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190
 1564  VATICANO. Colección en álbum Faro con protectores de 1959 a 1993, prácticamente completo. Sellos nuevos, 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

TEMATICOS

F 1565  EUROPA CEPT y EUROPEISMO. Colección en 4 valiosos álbumes Faro de 1949 a 1992. Inmensa mayoría 

Cat. 8.773 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
 1566  FAUNA Y FLORA. Colección en 2 álbumes Faro con protectores de 1962 a 1970. Sellos en su mayoría  nuevos, 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180






